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About The Auction

rop Store is proud to present to you this auction of carefully curated Toys and

Collectibles. The focus of this auction is collectible toys from the 1960s to

today. The offerings span multiple fan-favorite toy lines including Star Wars,
Star Trek, Superheroes, Gerry Anderson, Alien, James Bond, Dr Who and more.
In addition to world-class examples of production toys, various related materials
including preproduction & prototype items, international collectibles, bootlegs,
store displays & promotional items, press kits, cast & crew items, and more. Any of
these offerings would make a fantastic addition to “ultimate collections” containing
different types of themed collectibles.

Prop Store has worked with veteran industry consultants to assemble and catalog
this offering—all content is authenticated and certified with our industry-leading
certificate of authenticity and its accompanying guarantee. Each piece satisfies our
strict internal authentication standards; many lots have further certification from
established industry grading houses.

Prop Store was founded on the belief that collectibles are pieces of art in their own right. As collectors ourselves, we at Prop Store share the
common passion for the material we work with. Our experience, passion and desire to source the world’s most exciting collectible offerings
make us one of the world’s leading vendors of collectible memorabilia. We look forward to being a part of your own collecting journey.

Prop Store Toy Consultants

Prop Store has partnered with two expert consultants to curate and review the lots offered in this sale. Decades of collecting experience
and knowledge informs the authenticity of all pieces sold in the auction.

Darren Simpson Chris Georgoulias

Darren Simpson has been collecting Star Wars since the toys first Chris Georgoulias rekindled his original childhood toy collecting spirit in
hit the shops and his enthusiasm for collectables is still as strong 1990 and has been highly active in the hobby ever since. He has been
40 years later. In 1991 collecting evolved into selling full-time, a part of the Collecting Track program at every Star Wars Celebration
allowing Darren to continue his passion for film & TV related toys event, worldwide and has been an editor on the Star Wars Collectors
on a daily basis. Archive website since 1997.

Darren specialises in vintage Star Wars with a vast knowledge Chris can be seen in the Plastic Galaxy documentary film, is a frequent
of all things relating to the franchise, his personal collection guest on some Star Wars collecting podcasts, and has contributed content
predominantly focuses on UK Star Wars toys, memorabilia, props to various books and magazine articles. Focusing largely on toy prototype
and costumes. He attends many toy shows and comic cons material and film memorabilia, Chris has traveled the U.S. to meet with
throughout the UK, Europe and the US and enjoys meeting and hundreds of toy and movie industry professionals in his search for
talking to fellow collectors. treasures and information. Chris’ other areas of collecting interest include

merchandising literature, store displays, industry employee memorabilia,
bootlegs, and rare production items.

Catalogue Creative Team

Catalogue Designer Photography Project Manager

Miranda McCabe Sarah Sorkin Sian Taylor
Robert Aikman

Graphic Designers George Dupree Copywriter

Evelyn Ivanova Katie Males

Ross Shaw

Follow the auction on Prop Store’s social media platforms #PropStoreToyAuction
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Vintage Toys & Collectibles Live Auction - 26" & 27" November 2019 at 1:00 PM (GMT)

26" & 27*" November 2019 at 1:00 PM (GMT) Bidders are advised to arrive early to register for the auction. Bidding is also
Hosted at Prop Store London available online, via telephone and via absentee form. Whether registering
Great House Farm, Chenies, online or in person, at least one (1) form of ID is required which must include one
Hertfordshire, WD4 6EP (1) government-issued photo identification. If this does not state your current

address, proof of address will also be required. Please see the bidding registration
document at the back of the catalog for additional information.

How To Bid

In Person
Bidders can bid live in the auction room by attending in person.

Telephone

Complete the bidder registration on page 261 to bid via telephone. One of Prop Store’s telephone bidding specialists will call you at your
specified number and allow you to bid on your lot in real time.

Online

Bid live from anywhere in the world via Prop Store’s live online Auction Platform Register today at propstore.com/toyauction

Terms & Info

Buying with Prop Store Bidding Increments

For an overview of how to participate in this auction as  The following are suggested bid increments for the Auction. Please be advised
a buyer, please refer to the Buyer’s Guide on page 251 that they are suggested increments only, are not intended to be and shall not
of this catalog. be binding, and the Auctioneer retains the sole and absolute discretion, at the

time of the Auction, to change, modify, or vary the bid increments at any time.
Conditions of Sale

- £10 - 50 by £10 -+ £10,000 - £20,000 by £500
This auction is governed by important stipulated terms, « £50 - 500 by £25 « £20,000 - £30,000 by £1,000
conditions and reserves. All stipulations can be found on - £500 - £1,000 by £50 « £30,000 - £50,000 by £2,500
page 253 of this catalog. - £1,000 - £5,000 by £100 - £50,000 - £100,000 by £5,000

+ £5,000 - £10,000 by £250 -« £100,000+ at the Auctioneer’s discretion

Auction Contact

Find the latest information, browse the auction catalog and place bids at propstore.com/toyauction
For all inquiries related to registering, bidding, payment or shipping, please contact our auction support staff:

¢ General AuCtion INQUITIES..................cocooooieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e %.+44 (0) 1494 766485
O X oot & +44 (0) 1494 766487
@ Sian Taylor, Project Man@gQEr ...t ® sian@propstore.com
¢ Tim Lawes, General MAnN@QET ... @ tim@propstore.com
o Felicity Beardshaw, Press INQUITIES ............co.cooioioieioeeeeeeeeeee e @ felicity@propstore.com

For your convenience, our Los Angeles office is also available to field inquiries relating to the Vintage Toys & Collectibles Auction from
9:00am - 5:30pm GMT at +44 (0) 1494 766485

Online Auction Catalogue

The online catalog for this auction contains multiple high-resolution photographs for all lots offered. Reviewing the online catalog prior to
bidding is highly recommended. Absentee bids can be placed in the online catalog prior to the same.

propstore.com/toyauction
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Auction Info

Pre-Auction Viewing

Lots can be previewed prior to the auction at Prop Store London by appointment.

Payment Plans

Payment plans may be available in increments of up to three (3) months. Buyers wishing to utilise the payment plan service, if approved by
Prop Store, shall be required to pay a deposit of twenty percent (20%) of the Purchase Price (the “Deposit”), within seven (7) business days
of being invoiced. The balance of the Purchase Price shall then be split over up to three (3) months, at the Buyer’s option.

Reserves

Certain Lots in this auction are sold without a Reserve Price; the majority of Lots in this auction are sold with a Reserve Price. The Reserve
Price is the minimum price the Seller will accept for a Lot. The Reserve Price will not be more than the lowest estimate given by Prop Store.
Prop Store may disclose or keep confidential the Reserve Price at its entire discretion.

Prop Store Condition Scale

This auction includes many toys graded by industry-leading grading houses Collectible Grading Authority or CGA (aka Action Figure
Authority or AFA), and UK Graders or UKG. All graded pieces are identified as such in their title. For additional information on toy grading,
see page 236 in the glossary.

For ungraded toys, Prop Store uses the following scale to generally assess the condition of a piece. For sealed toys, the condition description
refers to the packaging; inner contents are assumed to be in Good to Excellent condition. Bidders are encouraged to review the online
image galleries (propstore.com/toyauction) for all lots before bidding; multiple high-resolution photographs of every lot are available. Specific
condition inquiries will be fielded by Prop Store staff prior to the auction.

Excellent This describes items which are in excellent to near mint condition, with no substantial faults.

Good This describes items that will have some minor signs of wear/faults but overall remain in good condition.

Fair This describes items that still present well, but which will have at least substantial fault that detracts from appearance.
Poor This describes items which have several significant faults and are in generally poor condition.

The Prop Store Certificate of Authenticity

Authenticity a defining element for all collectibles. All lots
in this auction include a Certificate of Authenticity from
Prop Store, representing a lifetime guarantee that the item
is authentic and as described. All of our certificates carry
multiple security elements and are widely recognised in the
collecting industry.

One line description
of product

Toy Consultant

Authorized Prop Store
A Authorized Signature

Signature
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Toy Overview

Action Figures - Mint on Card (MOC)

Toys that are still packaged in a blister or bubble mounted to
cardstock. The figure is assumed to be mint although the packaging
may not be so. MOC figures have never been taken out of their
original factory-sealed packaging.

Action Figures — Baggies

Toys that are sealed in clear plastic baggies by the manufacturer
for purposes of mail-away offers, catalog multi-packs, and special
inclusion in toys and vehicles. Baggies may feature markings of
various types, vary in materials, and may be heat or tape sealed.

Action Figures — Loose

Toys that are without their original packaging. They may or may not
contain all of their original parts.

Vehicles and Playsets — Sealed

Various vehicles (trucks, planes, ships, boats) or multi-part playsets
that remain in their original factory-sealed packaging. These items
have never been opened.

Vehicles and Playsets — Unused

Various vehicles or multi-part playsets in complete and unused
condition that are presented in opened packaging.

Vehicles and Playsets — Open

Various vehicles or multi-part playsets with components that can
or have been removed from the package. Condition may vary and
some components may be assembled or unassembled.

Non-Action Figure Toys

Any toy that is not intended for use with action figures or action
figure accessories. These may include role-playing toys and
weapons, remote-controlled toys, and anything out of scale with
the action figures of the line.

Licensed Foreign Product

Any toy or collectible created and distributed legally by a licensed
manufacturer whose country of operation differs from that of the
original toy’s copyright owner(s).

Bootlegs

Toys and collectibles circulated and distributed illegally by
unlicensed manufacturers. Bootlegs often deviate from the original
designs of legally-licensed toys and collectibles.

Preproduction & Prototype

Any item created for and during the development of a toy or toy
line. These terms encompass items from all stages of development
that lead up to the production of the toy. These items generally
surface from ex-employees or sub-contractors and were never
available to consumers.

Store Displays

Promotional items used to attract attention and increase retail store
sales. Generally made of cardboard or cardstock, displays can
also be made of more robust materials. They may take the form of
point of purchase displays, hanging displays, bins, or parts of larger
displays. These items were created for store use only and were
never available for retail purchase.

Apparel & Houseware

Any garments, dishes, silverware, or various kitchenwares marketed
through advertising and design as official products from the retail
arm of a film, television series, event, person, or corporation.

Board Games & Models

Any kind of analog multi-player competition game packaged with
its various components, including a board and the game’s tools;
or hand-crafted, non-poseable figures designed to resemble a
character or person from a media property.

Publishing & Posters

Books and/or other printed media, usually made from paper
products, released and retailed in support of a film, television series,
event, person, or corporation.

Props

Any items made by production and used in service of on-camera
action during the filming of a movie or television series.

Prop Replicas

Any replicated collectible manufactured to resemble items used
on set during a film or television production. Typically these are
created by authorised companies who are licensed to manufacture
the items.

Original Artwork

Any physical object created in media which reflects the aesthetic
intentions of an artist through hand-made, personally conceived
designs, including drawings, paintings, sculptures, prints, et al.

Production Paperwork

Any hand-written or printed materials that were distributed
between staff members at a working production company,
including the cast and crew on active film and television sets.
Cast & Crew

Any collectibles provided as gifts or freebies to the casts and/or

crews of working production companies, including active film and
television sets.
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1. Diecast Y-Wing Fighter - Sealed ™

2. Diecast X-Wing Fighter - Sealed m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

A diecast Y-Wing Fighter in its original packaging.

Condition: Good - Corner damage and edgewear
Dimensions: 27cm x 22cm x 7cm (10.8” x 8.8” x 2.8”)

£100-150

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Punched cardback.
Condition: Fair - Cracked to bottom of blister, evidence of price

sticker removal
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.6”)

£50-100

3. Loose Diecast Vehicles m™m

4. Loose Diecast TIE Bomber ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Four loose diecast vehicles - the Millennium Falcon, a Star Destroyer, Luke’s
landspeeder and Darth Vader’s TIE Fighter - with moving parts. A hidden
compartment underneath the Star Destroyer reveals Leia’s blockade
runner and Darth Vader’s compartment in the TIE Fighter can be removed.

Condition: Good - Minor playwear
Dimensions: 22cm x 15cm x 8cm (8.8” x 6” x 3.2”)

£50-100

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Made from a combination of metal and high-impact plastic. Believed
to have been released in selected markets only, this is the rarest of the

diecast ships.

Condition: Good - Slight yellowing and paint chips
Dimensions: 13cm x 9.5cm x 6¢cm (5.2” x 3.8” x 2.4”)

£100-150

STAR WARS: DIE CAST AND MICRO COLLECTION
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5. Loose Diecast Vehicles ™

6. Micro Collection Hoth Generator Attack ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Three loose diecast ships - a Cloud Car, a Snowspeeder and Slave | - each
with moveable features,

Condition: Good - Minor marks
Dimensions: 10cm x 8cm x 4cm (3.9” x 3.1” x 1.5”) Cloud Car

£30-50

7. Micro Collection Hoth lon Cannon Action
Playset ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened on one end and contents unused. Orange Toys R Us $6.97
sticker on opposite end.

Condition: Good - Minor tear to bottom right
Dimensions: 23cm x 23cm x 7cm (9.2” x 9.2” x 2.8”)

£40-60

8. Micro Collection Hoth Turret Defense Playset
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Contents complete with instructions and in-pack booklet. Stickers not
applied. Toys R Us $9.97 retail price sticker on one end.

Condition: Good - Minor corner wear
Dimensions: 36cm x 25cm x 16cm (14.4” x 10” x 6.4”)

£50-100

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened and complete. Stickers not applied

Condition: Good - Minor corner wear
Dimensions: 23cm x 23cm x 6cm (9.2” x 9.2” x 2.4”)

£40-60

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



9. Micro Collection Hoth Wampa Cave Action
Playset ™

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

10. Micro Collection Snowspeeder ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Includes instructions sheet and collections booklet.

Condition: Fair - Edgewear, creasing and rips
Dimensions: 17cm x 18cm x 7cm (6.8 x 7.2 x 2.8”)

£30-50

11. Micro Collection Bespin World m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Contents complete with inner packaging. Battle damage stickers
applied to Snowspeeder vehicle.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 22cm x 7cm (8” x 8.8 x 2.8”)

£100-150

12. Micro Collection Death Star World ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Contents complete with instructions and collections booklet. Stickers
not applied.

Condition: Good - Creasing, rips and cellotape repair
Dimensions: 31cm x 18cm x 20cm (12.4” x 7.2” x 8”)

£60-100

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Contents complete with instructions. Orange Toys R Us retail price sticker
on one end.

Condition: Fair - Edgewear
Dimensions: 30cm x 15cm x 18cm (12” x 67 x 7.2”7)

£60-100

STAR WARS: DIE CAST AND MICRO COLLECTION

1"
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13. Micro Collection Millennium Falcon ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Contents unused. Figures in original baggie.

Condition: Good - Minor edgewear and small tear to flap
Dimensions: 29cm x 24cm x 10cm (11.6” x 9.6” x 4”)

£200-300

14. Micro Collection TIE Fighter ™

IMPERIAL
TIE FIGHTER === STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PO . SO i KENNER

Opened. Complete with instruction sheet. Battle damage stickers
applied to fighter. Montgomery Ward retail price sticker applied.

Condition: Fair - Punched, edgewear and creases
Dimensions: 11cm x 11cm x 13cm (4.4” x 4.4” x 5.27)

£30-50

15. Micro Collection X-Wing Fighter m

FIGHTER.
VEHICLE

a3 e v v
AR AT

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Special Offer box, opened. Complete contents including X-Wing
vehicle in cardboard insert, a cardboard backdrop, a pilot figure, battle
damage stickers and instruction sheet in a sealed plastic baggie.
Battle damage stickers not applied.

Condition: Fair - Edgewear
Dimensions: 25cm x 21cm x 6¢cm (107 x 8.4” x 2.4”)

£40-60

12 ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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16. X-Wing Fighter UKG 75 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Grade: UKG 75
Dimensions: 41cm x 35cm x 12cm (16.4” x 14” x 4.8”)

£500-700

17. Land of the Jawas Action Playset ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened. Contents complete with instructions and booklet.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 35cm x 36¢cm x 10cm (14” x 14.4” x 4”)

£100-150

18. TIE Fighter ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

A TIE Fighter by Kenner. The contents remain unused and the stickers
are not applied. The proof of purchase is missing from the side of

the box.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 33cm x 29cm x 11cm (13.2”7 x 11.6” x 4.4”)

£200-300

STAR WARS: VEHICLES AND PLAYSETS

13
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19. Cantina Adventure Set ™

20. Creature Cantina Action Playset ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened. Includes figures with weapons, 11 footpegs and instruction sheet.
Box displays wear and piece of Sears green tape.

Condition: Fair - Edgewear
Dimensions: 48cm x 36¢cm x 4cm (19.2” x 14.4” x 1.6”)

£200-300

21. Death Star Space Station m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened one end and contents complete with instructions. Box displays
wear around edges, with unidentified $9.59 retail price sticker

Condition: Fair - Edgewear
Dimensions: 37cm x 20cm x 10cm (14.8” x 8” x 4”)

£80-120

22. Droid Factory ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened. Contents used and includes alien trash monster. Some decals
are missing. JCPenney invoice sticker on back.

Condition: Poor - Creasing and cellotape damage
Dimensions: 36cm x 16cm x 58cm (14.4” x 6.4 x 23.27)

£50-100

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened. Includes “Droid Maker Blueprint” instruction sheet. Missing two
connector pins. Box is missing a proof of purchase seal.

Condition: Poor - Edgewear and creasing
Dimensions: 33cm x 28cm x 8cm (13.2” x 11.2” x 3.2”7)

£40-60

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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23. Loose Sonic Controlled Land Speeder ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

A loose sonic controlled land speeder from 1978. Accompanied by an
R2-D2 remote which clicks loudly when the blue button is pressed down.

Electronics no longer function.

Condition: Good - Some yellowing to sticker
Dimensions: 28cm x 19cm x 9cm (11.2” x 7.6” x 3.6”) Landspeeder

£100-150

24. Imperial Attack Base UKG75 m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Grade: UKG 75
Dimensions: 51cm x 29cm x 11cm (20.4” x 11.6” x 4.4”)

£400-600

25. Vehicle Maintenance Energizer UKG 85 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Grade: UKG 85
Dimensions: 18cm x 16cm x 10cm (7.2” x 6.4” x 4”)

£150-250

STAR WARS: VEHICLES AND PLAYSETS

15
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26. Slave | (Special Offer with Backdrop) ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Special Offer box, opened. Contents includes playset backdrop (exclusive
to special offer) and instructions.

Condition: Good - Slight edgewear
Dimensions: 39cm x 25cm x 18cm (15.6” x 10” x 7.2”7)

£300-500

27. Cloud City Playset ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Used contents. Includes four opened action figures,
backdrop and instructions. “88, T1” sticker applied on one end.

Condition: Fair - Some edgewear, small cellotape tear to front of
box. Dengar text damaged
Dimensions: 31cm x 24cm x 3cm (12.4” x 9.6” x 1.2”)

£150-250

28. Radio Controlled Jawa Sandcrawler Vehicle
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER CANADA

Released in Canada in 1980. Opened. Includes 3 3/4” Sandcrawler
vehicle, wireless remote control and instructions sheet.

Condition: Poor - Heavy cellotape repairs, creases and wear
Dimensions: 45cm x 23cm x 18cm (18”7 x 9.2 x 7.27)

£200-300

16 ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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29. Tauntaun (Solid Belly Version) ™

30. Tauntaun With Open Belly Rescue Feature
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Contents include poseable Tauntaun and inner packaging.
Tauntaun is missing its reins.

Condition: Fair - Creases and dents to box
Dimensions: 10cm x 23cm x 18cm (4” x 9.2” x 7.27)

£30-50

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened one end of box. Contents complete with inner packaging,
instructions and booklet. Unidentified clearance retail price sticker.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 15c¢m x 10cm (8” x 67 x 4”’)

£40-60

31. Twin-Pod Cloud Car ™

32. Imperial Cruiser ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Complete with instructions, but has no inner packaging.
Unidentified retail price sticker on one side.

Condition: Fair - Minor creasing and edgewear
Dimensions: 28cm x 26cm x 11cm (11.2” x 10.4” x 4.4”)

£50-100

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Contents complete with inner packaging and instructions. Two
small decals are missing. Exclusively released in Sears department stores.

$14.99 retail price sticker on one end.

Condition: Fair - Minor creasing and edgewear
Dimensions: 37cm x 16¢cm x 13cm (14.8” x 6.4” x 5.2”)

£100-150

STAR WARS: VEHICLES AND PLAYSETS 17
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33. Rebel Command Center ™

34. Darth Vader’s Star Destroyer Action Playset
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Contents unused and loose in box. Action figures in sealed
baggies inside small cardboard box. Sticker reading “N680” on one end.

Condition: Good - Creasing and edgewear
Dimensions: 44cm x 37cm x 8cm (17.6” x 14.8” x 3.2”)

£150-250

35. Radar Laser Cannon UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Opened. Complete with instructions. Stickers applied to Destroyer vehicle.
Condition: Fair - Minor tear to flap, fraying and creasing and
cellotape marks

Dimensions: 54cm x 18cm x 34cm (21.6” x 7.2” x 13.6”)

£50-100

36. Desert Sail Skiff UKG80 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

The second Radar Laser Cannon toy to be released by Kenner, the first
featured in the Hoth Ice Planet set.

Grade: UKG 80
Dimensions: 16cm x 10cm x 19cm (6.4 x 4” x 7.6”7)

£80-120

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

One of four vehicles within the Mini-Rig series.

Grade: UKG 80
Dimensions: 27cm x 19cm x 11cm (10.8” x 7.6” x 4.4”)

£100-150

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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37. Jabba The Hutt Playset ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Contents complete. Opened box showing signs of wear.

Condition: Poor - Tears, creasing, and damage
Dimensions: 34cm x 19cm x 20cm (13.6” x 7.6” x 8”)

£20-30

38. Imperial Shuttle Vehicle wm

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Unused and complete. Stickers not applied to vehicle.

Condition: Good - Minor water marks and edgewear
Dimensions: 52cm x 38cm x 44cm (20.8” x 15.2” x 17.6”)

£300-500

39. Rancor Monster Figure ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

A poseable Rancor figure. Opened. Complete, working order with
loose limbs.

Condition: Good - Slight edgewear, tear and cellotape repair to the
front
Dimensions: 21cm x 24cm x 29cm (8.4” x 9.6” x 11.6”)

£40-60

STAR WARS: VEHICLES AND PLAYSETS 19



VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES LIVE AUCTION

20

40. Ewok Combat Glider & Endor Forest Ranger
Vehicles ™

bty G- Figara i e e
P i e ik e G Lo

41. Patrol Dewback Figure (Collector Series) ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Both items are opened but complete. Contents are unused.

Condition: Good - Some edgewear
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 14cm (9.2” x 6” x 5.6”)

£30-50

42. Ewok Fire Cart Preschool Toy ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Opened. Contents include cardboard insert with poseable Dewback and
collections booklet. Partially removed Kay-Bee retail price sticker.

Condition: Excellent - Minimal tear to box
Dimensions: 28cm x 15cm x 11cm (11.2” x 6” x 4.4”)

£100-150

43. Jabba The Hutt Dungeon Action Playset ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Part of the Kenner Preschool series. Opened. Complete in original baggie
packaging. Child World $8.97 retail price sticker and partially removed
sticker on front.

Condition: Good - Slight edgewear and creasing
Dimensions: 33cm x 14cm x 12cm (13.2” x 5.6 x 4.8”)

£40-60

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Contents complete with three figures (Amanaman, Barada, and
EV9ODO9) all in sealed baggies. Missing instructions.

Condition: Good - Minimal creasing
Dimensions: 34cm x 29cm x 8cm (13.6” x 11.6” x 3.27)

£200-300

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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44. Y-Wing Fighter m™m

45, Jabba The Hutt Dungeon Action Playset ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Opened. Contents unused. Stickers not applied to Y-Wing fighter.

Condition: Fair - Minor edgewear and creasing
Dimensions: 54cm x 30cm x 10cm (21.6” x 12” x 4”)

£150-250

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Open box with complete and used contents. Three figures included are
8D8, Klaatu (in Skiff Guard disguise) and Nikto. Partially removed Sears
retail price sticker on one end.

Condition: Fair - Edgewear, creasing
Dimensions: 34cm x 28cm x 7cm (13.6” x 11.2” x 2.8”)

£80-120

46. Speeder Bike ™

47. B-Wing Fighter - Sealed m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Opened. Contents complete with instructions and inner plastic tray.

Condition: Fair - Small tear to back. Minor edgewear and creasing
Dimensions: 23cm x 20cm x 5cm (9.2” x 8”7 x 27)

£20-30

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Sealed. Features rotating cockpit.

Condition: Good - Edgewear and creasing
Dimensions: 60cm x 12cm x 31cm (24” x 4.8” x 12.4”)

£200-300

STAR WARS: VEHICLES AND PLAYSETS
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48. AT-AT ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Contents unused and complete. Stickers not applied to vehicle.

Condition: Good
Dimensions: 58cm x 21cm x 48cm (23.2” x 8.4” x 19.2”)

£200-300

49, Ewok Village Action Playset m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

One of the largest releases from Kenner. Opened, complete with
various accessories and instructions booklet.

Condition: Good
Dimensions: 52cm x 37cm x 22cm (20.8” x 14.8” x 8.8”)

£50-100

50. Tatooine Skiff Vehicle ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Contents complete with instructions and planetary map. Unidentified
retail 14.97 price sticker on back.

Condition: Fair - Tear to top left corner and creasing
Dimensions: 40cm x 13cm x 16cm (16” x 5.2” x 6.4”)

TATOOINE SKIFF. . |

£400-600
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51. Ewok Battle Wagon Vehicle m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Opened. Complete with instructions.

Condition: Poor - Heavy cellotape damage, creases and wear
Dimensions: 31cm x 23cm x 33cm (12.4” x 9.2” x 13.2”)

£80-120

52. Security Scout Vehicle m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Contents complete with instructions.
Condition: Fair - Edgewear, creasing and cellotape removal
damage. Flap has large rip near the top

Dimensions: 14cm x 14cm x 7cm (5.6” x 5.6 x 2.8”)

£80-120

53. ATL Interceptor Vehicle m

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Only three vehicles were released as part of the Droids line. Opened.
Stickers unused and not applied to vehicle.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 17cm x 12cm x 16cm (6.8” x 4.8” x 6.4”)

£150-250

STAR WARS: VEHICLES AND PLAYSETS
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54. A-Wing Fighter ™

1 STARWARS : .
R A STAR WARS: DROIDS
“ THE ADVENTURES GF B2.02 AND C-3P0 : KENNER

Opened. Contents complete, including instructions and planetary map.
Stickers applied to A-Wing Fighter.

Condition: Good - Edgewear
Dimensions: 38cm x 14cm x 30cm (15.2” x 5.6” x 12”)

£300-500

55. Side Gunner Vehicle ™

A® ‘ . STAR WARS: DROIDS

Opened. Box displays edgewear and tape residue, with orange Toys
R Us $8.97 retail sticker.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 21cm x 19cm x 13cm (8.4” x 7.6” x 5.27)

£80-120

56. X-Wing Fighters & TIE Fighter ™

STAR WARS: VARIOUS PRODUCTIONS
KENNER

An unboxed TIE fighter and two X-Wing fighters. Battle damage
stickers applied to one X-Wing.

Condition: Fair - Slight yellowing & paint wear
Dimensions: 36cm x 31cm x 9cm (14.4” x 12.4” x 3.6”) X-Wing

£50-100
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DID YOU KNOW? | BOOTLEGS

In many ways, a successful franchise can be a victim of its own success. In the case of Star Wars
especially, bootlegged merchandise was available sometimes even before licensed merchandise.
Lucasfilm famously cracked down on bootleggers in order to maintain control of character likenesses,
product quality, and also to protect licensees who were paying Lucasfilm. In the case of toys, most
bootlegs were of non-U.S. origin and thus harder for Lucasfilm to control. Often these were produced in

countries where there was no official product or the official product was out of financial reach for many
people. Typically, these toys are made of sub-standard materials and often feature exotic looks or are a
mash-up of various parts; but therein lies the charm.

Bootlegs maintain a firm place in toy collecting because of their unique looks and low production runs.
While many action figures were often directly copied from Kenner figures, in some cases the designs
were unique to the particular bootleg line. Knock-offs fall under this general category in collecting, but
in those cases the items are in the style of licensed toys, not copies.

57. Bootleg Sticker Set & Display ™

STAR WARS: A NEW HOPE
FASCAL

Set of twelve brightly coloured bootleg stickers, originally released in the
late 1970’s.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 21cm x 2cm (127 x 8.4” x 0.8”)

£200-300

58. Bootleg Model Trem 2-1B ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
MODEL TREM

A Brazilian bootleg of 2-1B. Model Trem produced a line of Star
Wars bootlegs in the mid 1980’s and became famous because all of
the figures are made of metal, not plastic. 2-1B was one of the few
characters to feature alternative parts (arms). A replacement Kenner
leg features on this particular bootleg.

Condition: Good
Dimensions: 14cm x 5cm x 3cm (5.6” x 27 x 1.27)

£150-250

STAR WARS: BOOTLEG TOYS AND ACTION FIGURES 25
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59. Uzay Stormtrooper Bootleg UKG
70 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
UZAY

Made in Turkey, solid armband and unpainted legs
variation.

Grade: UKG 70
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£200-300

60. Loose Luke Skywalker & Princess
Leia (Polish Bootleg Figures) ™

STAR WARS TOYS
UNKNOWN

Polish bootlegs date back to early 1980’s.
Condition: Good - Minor scuff
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”)

Average Figure

£50-100
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DID YOU KNOW? | INTERNATIONAL LICENSED PRODUCTS

From the very beginning, Star Wars was a worldwide phenomenon that required an army of licensees
to fulfill the overwhelming public demand for new product. The toys themselves are prime examples of
how multiple international companies worked in unison (though sometimes alone) to release existing
toys in their local markets or to create new toys specific to said markets. Working under parent company

General Mills, Kenner as the primary toy licensee also developed toys with Kenner Canada, with Palitoy
in the UK, and with Parker in Germany. Beyond the General Mills connection, there was Lili Ledy (Mexico);
Irwin (Canada); Takara, Tsukuda, and Popy (Japan); Clipper (Netherlands); Denys Fisher (UK); Meccano
(France), PBP/Poch (Spain); Basa (Peru); Harbert (ltaly); Toltoys (Australia); and TopToys (Argentina), to
name the action figure heavies. The last licensed original Star Wars toys were sold by Glasslite (Brazil)
in 1988 and 1989, long after the toys disappeared from most places.

61. Meccano Ben Kenobi SW20 UKG Y80 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MECCANO

Punched cardback.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 80
Dimensions: 20cm x 20cm x 4cm (87 x 8” x 1.6”)

£500-700

62. Meccano Jawa SW20 UKG Y75 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MECCANO

Punched cardback.

Grade: UKG Y75; Subgrades: Card 75, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 21cm x 21cm x 4cm (8.4” x 8.4” x 1.6”)

£300-500

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES
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63. Special Offer Land Speeder ™

64. Diecast TIE Fighter - Sealed ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER CANADA

Special Offer box. Opened. Includes Luke Skywalker action figure and
stickers not applied.

Condition: Good - Minor tear and creases
Dimensions: 28cm x 19cm x 8cm (11.2” x 7.6” x 3.2”)

£300-500

65. Japanese Plush Toys ™

STAR WARS: A NEW HOPE
CLIPPER

Made with diecast metal and high-impact plastic, the diecast series was
among the earliest Star Wars toys available. Unpunched cardback.

Condition: Good - Unpunched
Dimensions: 26cm x 18cm x 18cm (10.4” x 7.2 x 7.2”)

£100-150

66. Takara Wood Model X-Wing - Sealed m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Produced in 1992, these plush figures were created as prizes for claw/
crane machines found in arcades.

Condition: Excellent
Dimensions: 28cm x 18cm x 8cm (11.2” x 7.2” x 3.2”)

£50-100

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Sealed. The Takara wood collection was exclusive to the Japanese market.
Back of box displays $75 retail price sticker.

Condition: Good - Sealed
Dimensions: 23cm x 19cm x 2cm (9.2” x 7.6” x 0.87)

£50-100

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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67. Takara Wood Model TIE Fighter - Sealed ™

PROP STORE | SESSION 1|1 26TH NOVEMBER 2019

68. Takara Wood Model Land-Speeder - Sealed
M

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Sealed. The Takara wood collection was exclusive to the Japanese market.
Back of box displays $75 retail price sticker.

Condition: Good - Sealed
Dimensions: 23cm x 19cm x 2cm (9.2” x 7.6” x 0.8”)

£50-100

69. Missile Firing R2-D2 Diecast Toy m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Sealed. The Takara wood collection was exclusive to the Japanese market.
Back of box displays $75 retail price sticker.

Condition: Good - Sealed
Dimensions: 23cm x 19cm x 2cm (9.2” x 7.6” x 0.8”)

£50-100

70. Missile Firing R2-D2 Diecast Toy ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

The smallest diecast R2-D2 figure Takara released. Complete and unused.

Condition: Good - Unpunched
Dimensions: 18cm x 18cm x 6cm (7.2” x 7.2” x 2.47)

£100-150

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Unique to the Japanese market, this missile-firing R2-D2 was among the
earliest Star Wars toys available. Contents complete with unused missiles
and stickers not applied. The legs have yellowed over time.

Condition: Good - Legs have yellowed, stickers not applied
Dimensions: 14cm x 10cm x 10cm (5.6” x 4” x 4”)

£150-250

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES
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71. Diecast Rocket Firing C-3PO ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Unique to the Japanese market, this rocket-firing C-3PO
was among the earliest Star Wars toys available. Contents
unused.

Condition: Good
Dimensions: 11cm x 18cm x 7cm (4.4” x 7.2 x 2.8”)

£150-250

72. Lili Ledy Tusken Raider Large Size
Action Figure AFA80 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LILI LEDY

Completely unique to the Mexican market, this was
the only large-size Tusken Raider produced during
the vintage era worldwide. Featuring a unique head
sculpting, the outfit consist of a cloth cloak and
bandolier straps. No weapon was ever created for
this figure.

Grade: AFA 80+
Dimensions: 16cm x 33cm x 6¢cm (6.4” x 13.2” x 2.47)

£800-1,200
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73. Loose Lili Ledy R2-D2 Large Size Action
Figure m

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

74. Darth Vader Bop Bag - Sealed m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
LILI LEDY

Large-size figure complete with body sticker. This design was a near
exact copy of the Kenner 3 3/4” action figure but created at nearly
double that size as part of the large-size action figure line for the
Mexican market. However, unlike the small action figure, the head
has no clicker.

Condition: Excellent
Dimensions: 18cm x 12cm x 9cm (7.2” x 4.8” x 3.6”)

£400-600

STAR WARS: A NEW HOPE
CLIPPER

Sealed. Dutch release of 36” Darth Vader-shaped vinyl punching bag toy
featuring unique artwork.

Condition: Good - Slight edgewear
Dimensions: 19cm x 13cm x 7cm (7.6” x 5.2 x 2.8”)

£100-150

1 d%'ﬂ' = T

R2-D2

75. Meccano Land Speeder ™

76. R2-D2 Model Kit ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MECCANO

Opened. Contents loose as inner packaging is missing.

Condition: Fair - Box has cellotape repairs and ink touchups
Dimensions: 27cm x 9cm x 20cm (10.8” x 3.6” x 87)

£80-120

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

An unused R2-D2 model kit with unidentified retail price sticker.
Japanese release.

Condition: Good - Slight edgewear and tear to top left
Dimensions: 17cm x 12cm x 4cm (6.8” x 4.8” x 1.67)

£30-50

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES 31



VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES LIVE AUCTION

77. Loose 7” Stormtrooper ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Displays slight yellowing.

Condition: Good - Slight yellowing
Dimensions: 18cm x 9cm x 4cm (7.2” x 3.6” x 1.6”)

£50-100

78. Loose 7” Chewbacca ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Missing bandolier.

Condition: Good - Missing bandolier
Dimensions: 18cm x 9cm x 4cm (7.2” x 3.6” x 1.6”)

£50-100

79. Takara Wind-Up Walking R2-D2 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Exclusively released in Japan. A favourite of George Lucas, but never
released in the U.S.

Condition: Good
Dimensions: 7.5cm x 8.5cm x 3.5cm (37 x 3.4” x 1.47)

£80-120
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DID YOU KNOW? | POPY ACTION FIGURES

Popy was a subsidiary of the Bandai toy company and in 1980 they released a series of 15 humbered Star
Wars action figures under the World Hero moniker. Although the figures were released in conjunction
with The Empire Strikes Back, and labeled as such, only four were actually from the new film. In order to

cut costs and help differentiate the figures from other toys of the time they were distributed in small, full-
color boxes. Each untaped box contained a figure in clear baggie and two small catalogues. The bagged
figures themselves are otherwise identical to U.S. figures so it is the box and catalogs that make these
pieces unique. This series was specific to the Japanese market and was sold in countertop bin displays
which further optimized store space. Due to the cheaper packaging and space requirements, these
figures had a lower retail price than the Takara carded figures made them appealing to consumers.

80. Popy Luke Skywalker UKG 75 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 75
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£400-600

81. Popy Hoth Rebel Soldier UKG 85 m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 85
Dimensions: 10cm x 3cm x 14cm (4” x 1.2” x 5.6”)

£300-500
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82. Popy Snowtrooper UKG 80 m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£300-500

83. Popy Luke Skywalker X-Wing Pilot UKG 70
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 70
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£200-300

84. Popy Stormtrooper UKG 80 m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£400-600
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85. Popy Luke Skywalker Bespin UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£300-500

86. Popy Darth Vader UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£400-600

87. Popy Han Solo ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Opened. Includes Han Solo figure in opened plastic
baggie and two catalogues.

Condition: Good
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£200-300

| |
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88. Popy Chewbacca m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Opened. Includes Chewbacca figure in opened plastic
baggie.

Condition: Good
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£150-250

89. Popy R5-D4 - Sealed m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Includes R5-D4 figure in sealed plastic baggie.
Missing small white piece of paper

Condition: Fair - Edge and corner wear, tear to top flap
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£200-300

90. Popy R2-D2 UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£300-500
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91. Popy Darth Vader m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Complete with original box, its contents
include loose figure and a catalogue. Includes slide-back
acrylic case.

Condition: Good - Some edgewear
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£150-250

92. Popy Boba Fett UKG75 m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 75
Dimensions: 14cm x 10cm x 4cm (5.6” x 4” x 1.6”)

£1,000-1,500
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93. Popy Chewbacca UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

94. Popy Hoth Stormtrooper UKG 80

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

95. Popy Luke Skywalker UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Farm boy variation. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£400-600
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96. Popy Boba Fett UKG 80 m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£1,000-1,500

97. Popy C-3POUKG 80 m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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98. Popy Death Star Droid UKG75 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 75
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£200-300

99. Popy Luke Skywalker Bespin UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Bespin variation. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

100. Popy Stormtrooper UKG 75 m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 75
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES a1
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101. Popy Luke Skywalker X-Wing Pilot UKG 80
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

102. Popy R2-D2 UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Sealed.

Grade: UKG 80
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

103. Popy Han Solo ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Figure in opened baggie. Includes blaster and
one catalogue.

Condition: Excellent
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£100-150
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104. Popy Han Solo Hoth Outfit m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Figure in sealed baggie. Includes small catalogue, one
small catalogue is missing.

Condition: Good
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£200-300

105. Popy Rebel Soldier m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Figure in opened baggie. Includes blaster, but
small catalogues are missing.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x4 x 1.27)

£100-150

106. Popy R5-D4 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
POPY

Japanese release. Figure in sealed baggie. Includes two catalogues
and small piece of white paper.

Condition: Good - Box is missing one small bottom flap
Dimensions: 14cm x 10cm x 3cm (5.6” x 4” x 1.27)

£300-500

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES
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107. Canadian Cloud City Playset m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER CANADA

Complete with figures and inner cardboard packaging. Han Solo figure
in sealed Kenner baggie.

Action figures included differ
fram those illusrated.
Thisset coniains Han &)b |

Condition: Good - Box has edgewear and creases
Dimensions: 31cm x 24cm x 3cm (12.4” x 9.6” x 1.2”)

£300-500

108. Special Offer Twin-Pod Cloud Car ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER CANADA

Contents complete with inner packaging and instruction sheet. Cloud
car pilot in original baggie.

Condition: Fair - Some edgewear and creasing
Dimensions: 29cm x 25cm x 10cm (11.6” x 10” x 4”)

£300-500

SRR 109. Canadian Special Offer Hoth Ice Planet
' uu:uenn Playset ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER CANADA

Released in 1980. Opened. Complete and in good condition. Action
figure in sealed baggie and instructions included.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 43cm x 37cm x 8cm (17.2” x 14.8” x 3.2”)

£200-300
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110. YPS Comic with Hoth Stormtrooper UKG 85 - Sealed ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
YPS

Issue #510 of YPS German children’s comic with an Empire Strikes Back Hoth Stormtrooper figure and correct Action Force weapon. These
comics often came with a free ‘gimmick’ toy. Sealed.

Grade: UKG 85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 85

Dimensions: 27cm x 21cm x 4cm (10.8” x 8.4” x 1.6”)
FrS.com

£2,000-3,000

ROOPER P!E%

1985
GERMANY Ca5%
ARCHIVE NO. SW034038

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES
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111. YPS Comic With Hoth Stormtrooper UKG
80 wm™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
YPS

Issue #510 of YPS German children’s comic with an Empire Strikes Back
Hoth Stormtrooper figure and includes correct Action Force weapon

Grade: UKG 80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 22cm x 27cm x 4cm (8.8” x 10.8” x 1.67)

£250-350

112. AT-AT Commander ESB45 w™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
CLIPPER

ESB45, punched cardback.

Condition: Good - Punched, Crushing to top of blister
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£100-150

113. Vinyl Figure Carry Case - Sealed ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER CANADA

Released in 1981, this was the first vinyl case from Empire Strikes
Back. Includes back sticker which shows the case can hold 24
figures. Sealed.

Condition: Good - Minor aging to back card
Dimensions: 31cm x 22cm x 8cm (12.4” x 8.8” x 3.27)

£100-150
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DID YOU KNOW? | “TOY TONI” FIGURES

In late 2013 the collecting community became aware that a dealer known as “Toy Toni” had allegedly
purchased thousands of authentic factory stock cardbacks and bubbles in the late 1980’s when the
Palitoy factory closed its doors for business. The common consensus in the collecting field is that
these Palitoy and General Mills cardbacks and bubbles, which were genuine components but never
assembled at the factory, were later combined with authentic loose action figures to create “carded”

figures. These assembled-after-the-fact carded figures circulated for a number of years and a small
population of these graded figures now exists on the market.

Collectors have gone to great lengths to identify certain bubble, card, and even figure combinations as
“Toy Toni” creations since they do not match known factory originals. As these pieces are assembled
from genuine components, many collectors are accepting of the pieces when accurately described as
“Toy Toni” examples.

114. Rebel Commander ESB45 UKG 85 (Toy
Toni) m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
GENERAL MILLS

Punched cardback. Unopened poseable figure of Rebel Commander in
original packaging.

Grade: UKG 85; Subgrades: Card 85, Bubble 90, Figure 90
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2 x 1.6”)

£100-150

115. The Emperor UKG Y80 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
CLIPPER

Unpunched cardback.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢cm (10” x 7.6” x 2”)

£150-250
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116. Gamorrean Guard (with Clipper Offer)
ROTJ65 UKG Y70 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
CLIPPER

Punched cardback.

Grade: UKG Y70; Subgrades: Card 70, Bubble 70, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19¢cm x 5¢cm (107 x 7.6” x 27)

£150-250

117. Logray UHU Stic UKG 40 ™

OFFERTA STELLARE |
UHU STiIC s STAR WARS: RETURN OF THE JEDI

(GEDi) UHU

e | Part of series distributed by UHU only in Italy, where two glue sticks
PULITO E SICURO. were paired with Kenner Ewok figures. Punched cardback.

ideale per incollare carta e 'cartone,

Grade: UKG 40; Subgrades: Card 75, Bubble 40, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 3cm (10”7 x 7.6 x 1.27)

£200-300

118. Teebo UHU Stic UKG 80 m™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
UHU

Y Part of series distributed by UHU only in Italy, where two glue sticks
uhzn.‘.epilL'J:I;-IcL?afu-slgg‘.RnDur(cﬂc | were paired with Kenner Ewok figures. Unpunched cardback

Grade: UKG 80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 3cm (10” x 7.6 x 1.27)

£300-500
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119. Lili Ledy Imperial Commander
AFA75 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
LILI LEDY

Star Wars figures were produced in Mexico by Lili Ledy.
ROTJ 30-back card. Punched cardback. Complete with
imperial blaster.

Grade: AFA 75
Dimensions: 18cm x 25cm x 5¢m (7.2” x 107 x 27)

2 £1,500-2,500

120. Loose Squid Head Burgundy
Cape AFA75 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
LILI LEDY

Grade: AFA 75
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£600-800
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121. Squid Head Tri-Logo 70B UKG 75 ™

122. Yoda The Jedi Master Tri-Logo 70B UKG
Y65 m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
CLIPPER

Tri-Logo 79BK, punched cardback.

Grade: UKG 75; Subgrades: Card 75, Bubble 80, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢cm (107 x 7.6 x 27)

£100-150

123. Teebo ROTJ77 UKG Y85 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
CLIPPER

Tri-Logo, punched cardback.

Grade: UKG Y65; Subgrades: Card 65, Bubble 65, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (107 x 7.6 x 27)

£200-300

124. Rebel Armoured Snowspeeder m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER CANADA

ROTJ77, unpunched cardback.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£150-250

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
MECCANO

Opened. Contents unused. Stickers not applied to Snowspeeder vehicle.

Condition: Good - Minimal edgewear
Dimensions: 34cm x 29cm x 10cm (13.6” x 11.6” x 4”)

£100-150

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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M

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

126. Clipper Chief Chirpa ROTJ65 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER CANADA

Sealed, unpunched cardback. Complete with Sy Snootles, Max Rebo,
Droopy McCool, and keyboard.

Condition: Good - Unpunched, edgewear and small tears
Dimensions: 23cm x 34cm x 6¢cm (9.2” x 13.6” x 2.4”)

£150-250

127. King Gorneesh AFA 85 m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
CLIPPER

ROTJ65, unpunched cardback. Dents to bubble and light creasing to
cardback.

Condition: Good - Unpunched cardback, dent to bubble, light
creasing to cardback

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£100-150

128. Loose TIE Interceptor ™

STAR WARS: EWOKS
KENNER CANADA

Unpunched cardback. Includes shoulder armour, headdress and staff.

Grade: AFA 85; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£120-180

STAR WARS TOYS
GLASSLITE

Glasslite acquired the rights to manufacture and distribute vintage Star Wars
toys in Brazil. Issued in 1988. Model features different colour scheme to
the US release and no stickers feature on the panels. Comes without box.

Condition: Good
Dimensions: 40cm x 25cm x 15cm (16” x 10” x 6”)

£50-100

STAR WARS: REST OF WORLD LICENSED TOYS & ACTION FIGURES
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129. Loose TIE Fighter m™m

130. Loose Lili Ledy Action Figures m™m

STAR WARS TOYS
GLASSLITE

Glasslite acquired the rights to manufacture and distribute vintage Star Wars
toys in Brazil. Issued in 1988. Model features different colour scheme to
the US release and no stickers feature on the panels. Comes without box.

Condition: Good
Dimensions: 29cm x 28cm x 13cm (11.6” x 11.2”” x 5.27)

£50-100

131. Loose LiliLedy Yoda m™m

STAR WARS TOYS
LILI LEDY

Set of five loose figures, complete with original Kenner accessories.

Condition: Fair - Minor paint chips and scuffs
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

132. Loose YPS Hoth Stormtrooper ™

STAR WARS TOYS
LILI LEDY

Complete with brown snake, cane and belt.

Condition: Good
Dimensions: 5cm x 3cm x 2cm (2”7 x 1.2” x 0.8”)

£100-150

STAR WARS TOYS
PBP

PBP-made Hoth Stormtrooper with Action Force rifle, originally packaged
with the YPS comic. Includes correct Action Force weapon

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”)

£30-50
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DID YOU KNOW? | PALITOY

The name Palitoy was trademarked in 1935 by British Xylonite as a name for their toy division, but the
earliest beginnings date to 1919 and Cascelloid Limited formed by Alfred Edward Pallett in Leicestershire.
Palitoy was acquired by General Mills in 1968 simultaneous to their acquisition of Kenner Toys in the
U.S. The company manufactured some of the most popular toys in Britain including Action Man, Action
Force, Tiny Tears, Pippa & Star Wars which it held under license from Kenner. In order to adapt to a
different marketplace it was necessary for Palitoy to cost-reduce some of the Star Wars toys that Kenner
developed and their most famous redesign included a colourful cardboard, self-assembly version of the
Death Star which has since become a highly coveted collectible in its own right. Palitoy was ultimately
purchased by Hasbro in 1991 along with Tonka (Kenner) and a few years later the Palitoy operations in
Coalville ceased, closing the door on decades of British toy history

133. Stormtrooper SW12B UKG 85 m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

SW12B, punched cardback, includes blaster.

Grade: UKG 85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 19cm x 25cm x 4cm (7.6 x 10" x 1.6”)

www.ukgraders.com
£1,000-1,500 ST4Ritans

STORMTROOPER e =
1978 B os% g B LY
PASOY F 85% wy /

12 BK-B
ARCHIVE NO. SW033860
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Agesd and up.

134. C-3PO SW12A AFA85 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

SW12A, punched cardback.

Grade: AFA 85; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£1,000-1,500

135. Darth Vader SW12B AFA 80 w™m

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

SW12B, unpunched cardback.

Grade: AFA 80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 80
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£1,000-1,500

136. Artoo-Detoo (R2-D2) SW12B ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

SW12B, punched cardback. Sealed.

Condition: Good - Punched cardback
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£500-700
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"Agesd f:hd v 137. Stormtrooper SW12B ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

SW12B, punched cardback. Sealed.

Condition: Good - Punched card back, blister has
dent to top left

Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)
£500-700
..A. Y 4 nd 3 .
Yool e ‘ _ 138. Stormtrooper SW12B ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

SW12B, unpunched cardback. Sealed.

Condition: Good - Unpunched
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£500-700
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139. Princess Leia (Bespin Gown)
ESB30OA AFA80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

ESB30A, punched cardback.

Grade: AFA 80
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£1,500-2,500

140. Luke Skywalker (Bespin
Fatigues) ESB30A AFA80 ™

Agesdandover

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

ESB30A, unpunched cardback.

Grade: AFA 80
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£1,200-1,800
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Ages 4 and aver

141. Princess Leia (Bespin Gown) ESB 30 Back-B AFA 75

M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

ESB 30, Back-B. Punched cardback.

Grade: AFA 75; Subgrades: Card 70, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 18cm x 25cm x 4cm (7.2” x 10” x 1.6”)

£3,500-5,500

toygrader.com

1980 PALITOY STAR WARS

y.\| ESB 30 BACK-B

LEIA (BESPIN GOWN) 75

18801274

EX+/NM

C70 B85 Fas
AR
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142. Luke Skywalker (Bespin
Fatigues) ESB45A AFA75 ™

Ages 4 and up "\

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
CLIPPER

ESB45A, unpunched cardback.

Grade: AFA 75; Subgrades: Card 80, Bubble 85,
Figure 70
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10”7 x 7.6 x 1.6”)

£1,200-1,800

i DN
liEratig

143. Lando Calrissian (with Clipper
Offer) ROTJ45 UKG 70 ™

Ages 4 and over "l

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Unpunched cardback.
Grade: UKG 70; Subgrades: Card 70, Bubble 70,
Figure 85

Dimensions: 25¢cm x 19cm x 4cm (10”7 x 7.6 x 1.6”)

£150-250
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144. Boba Fett ROTJ Tri-Logo 70B UKG 60 ™

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

ROTJ Tri-Logo 70B, punched cardback.

Grade: UKG 60; Subgrades: Card 80, Bubble 60, Figure 85
Dimensions: 25cm x 20cm x 5cm (107 x 8”7 x 27)

£2,000-3,000

www.ukgraders.com

STAR WARS
RETURN OF THE JEDI
BOBA FETT

UNIP/KNEE UN/PIDART
1983 TRILOGO 79 BK
ARCHIVE NO. 8W033861

% emanm7
o §0%
F 85%
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145. Anakin Skywalker Tri-Logo ROTJ79 UKG
70 ™

_STARWARS_

ARWAI'G.“_"'

i ) l]l‘lﬂumm . STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
r_LA GUERRE=——— i | PALITOY

WEDILJ . |
ST : A i Tri-Logo ROTJ79, punched cardback.

Grade: UKG 70; Subgrades: Card 80, Bubble 70, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19¢cm x 5¢cm (107 x 7.6” x 27)

£100-150

146. Luke Skywalker (Battle Poncho) Tri-Logo
ROTJ79UKG 75 wm™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Tri-Logo ROTJ79, unpunched cardback with large yellow New Figure
£1.59 sticker

Grade: UKG 75; Subgrades: Card 75, Bubble 75, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19¢cm x 5¢cm (107 x 7.6” x 27)

£150-250

147. Rancor Keeper ROTJ Tri-Logo AFA80 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

ROTJ Tri-Logo, punched cardback.

Grade: AFA 80
Dimensions: 25cm x 18cm x 5¢cm (10 x 7.2 x 2”)

£150-250
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148. Hammerhead Hybrid Tri-Logo
70B ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Unpunched cardback.

Condition: Good - Unpunched, bubble has some
dents and there are indentations to the card back in
the ROTJ logo area

Dimensions: 24cm x 17cm x 7cm (9.6 x 6.8” x 2.8”)

£800-1,200

149. Lando Calrissian (Skiff Guard
Disguise) ROTJ65 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

ROTJ65, punched cardback. Crack in bubble and
partially removed Kay-Bee retail sticker.

Condition: Fair - Punched, cracked blister, KB pricing
to top right
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£20-30

STAR WARS: PALITOY
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150. Boba Fett ROTJ Tri-Logo 70B ™

Agesd and up
Ab4 Jahrcn

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

ROTJ Tri-Logo 70B, unpunched cardback.

Condition: Good - Unpunched, slight ink touch ups
to card and water damage to bottom of card. Bubble
is dented and small crack to top left of the bubble
Dimensions: 26¢cm x 17cm x 7cm (10.4” x 6.8” x 2.8”)

£1,000-1,500

151. Tri-Logo Nien Nunb 70B ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Sealed. Unpunched cardback.

Condition: Good - Slight edgewear
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£100-150
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153. Chewbacca Tri-Logo 70B ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Punched cardback. Unopened poseable figure of Chief Chirpa in original
packaging.

Condition: Excellent - Punched, creasing to top left of card, crack
to bottom of blister
Dimensions: 25cm x 18cm x 7cm (107 x 7.2 x 2.8”)

£30-50

154. Wicket W. Warrick Tri-Logo 70B ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Tri-Logo 70B, punched cardback. Creasing to cardback.

Condition: Fair - Punched cardback, creasing to cardback
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£100-150

155. Loose Boba Fett Tri-Logo UKG 75 m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Tri-Logo 70B, punched cardback. Clipper offer booklet adhered to the rear.
Condition: Fair - Punched cardback, yellowing to bubble creasing
and wear to edges of cardback and Clipper offer booklet to the
rear

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

STAR WARS TOYS
PALITOY

Grade: UKG 75
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£150-250

STAR WARS: PALITOY
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156. Loose Boba Fett Tri-Logo UKG 80 m™m

157. Diecast Vehicles ™

STAR WARS TOYS
PALITOY

Grade: UKG 80
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£150-250

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

All boxes have been opened and vehicles removed previously. Includes
Y-Wing Fighter, Millennium Falcon and Imperial Cruiser.

Condition: Good - One has minor tear and minor edgewear
Dimensions: 27cm x 22cm x 21cm (10.8” x 8.8” x 8.4”)

£100-150

158. Diecast Darth Vader TIE Fighter - Sealed

159. Diecast TIE Fighter, Darth Vader TIE Fighter
& X-Wing Fighter ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Sealed. Punched cardback.
Condition: Fair - Punched, sealed, minor edgewear and some

creasing
Dimensions: 25cm x 17.5cm x 7cm (107 x 77 x 2.87)

£50-100

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Punched and unpunched cardback. All vehicles have been opened and
are complete.

Condition: Fair - Damage to bubble, creasing
Dimensions: 25cm x 18cm x 12cm (10” x 7.2” x 4.8”)

£80-120

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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160. Land Speeder ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Includes inner packaging.

Condition: Excellent
Dimensions: 27cm x 19cm x 8.5cm (10.8” x 7.6” x 3.47)

£200-300

161. X-Wing Fighter ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Contents complete with instructions and stickers applied
to vehicle.

Condition: Good - Some edgewear and creasing and missing one
flap
Dimensions: 36cm x 32cm x 11cm (14.4” x 12.8” x 4.4”)

£100-150

162. Darth Vader TIE Fighter ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Includes inner packaging. Instructions are missing.

Condition: Fair - Minor tear to front of box, creasing
Dimensions: 33.5cm x 30cm x 16.5cm (13.4” x 12” x 6.6”)

£50-100

STAR WARS: PALITOY
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163. Death Star Playset ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Play set is complete and includes twelve clips,
six plastic bases and instructions.

Condition: Good - Minor tears and edgewear
Dimensions: 61cm x 32cm x 8cm (24.4” x 12.8” x

3.27)

£1,000-1,500

164. Droid Factory Playset ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Includes instructions. Missing several small
components.

Condition: Fair - Edgewear and creasing
Dimensions: 39.5cm x 27cm x 7cm (15.8” x 10.8” x

2.8”)

£50-100
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165. Palitoy and Meccano Imperial Troop
Transporters ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Both missing instructions and electronics no longer function.

Figures not included.
Condition: Fair - Edgewear, corner damage and cellotape repair.
Have been touched up with black marker pen

Dimensions: 37cm x 26cm x 16cm (14.8” x 10.4” x 6.4”)

£100-150

166. Darth Vader TIE Fighter m

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Contents unused. Stickers not applied to vehicle. Unidentified retail
price sticker on one end.

Condition: Good - Some edgewear
Dimensions: 33cm x 29¢cm x 17cm (13.2” x 11.6” x 6.8”)

£150-250

167. Palitoy Land Speeder m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Opened. Contents loose as inner packaging is missing.
Condition: Fair - Box has heavy wear. Cellotape marks, edgewear,
slight crushing and discolouration

Dimensions: 27cm x 9cm x 20cm (10.8” x 3.6” x 8”)

£30-50

STAR WARS: PALITOY
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168. Tauntaun (Solid Belly Version) m

Agesdandup |
". STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
} | PALITOY

Opened. Includes inner packaging and Harrods retail price sticker on
one side of box.

Condition: Good - Minor edgewear and creasing. Box has Harrods
( ! e - price sticker
/ LA ey | f Dimensions: 23cm x 18cm x 10cm (9.2” x 7.2” x 4”)

ACTION FIGURES SOLD SEPARATELY
Conborhy Cnamemmat mavakie 19Gde and e

£50-100

o 169. Hoth Wampa m™m

Ages 4 and up > \

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Complete with inner packaging.

Condition: Good
Dimensions: 17cm x 17cm x 8cm (6.8” x 6.8” x 3.27)

£50-100

Conents: One & ble
figure with aetion armms.

170. Y- Wing Fighter UKG 80 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Unused contents.

Grade: UKG 80
Dimensions: 59cm x 32cm x 1lcm (23.6” x 12.8” x 4.4”)

£400-600
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171. TIE Interceptor Vehicle m

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

172. Rebel Transport ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Opened. Contents complete with inner packaging and instructions.

Condition: Good - Minor edgewear and creasing
Dimensions: 39cm x 17cm x 29cm (15.6” x 6.8” x 11.6”)

£80-120

=
i@
4

173. Scout Walker Vehicle ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Opened. Complete with instructions.

Condition: Fair - Edge and corner wear, tear to top flap
Dimensions: 65cm x 22cm x 22cm (267 x 8.8” x 8.87)

£50-100

174. Battle Damaged X-Wing Fighter (Grey) ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Opened box but contents unused. Stickers not applied to vehicle.

Condition: Good
Dimensions: 29cm x 22cm x 18cm (11.6” x 8.8” x 7.27)

£80-120

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Opened. Contents complete with instructions.

Condition: Fair - Edgewear, creasing with price sticker tear
Dimensions: 36cm x 32cm x 11cm (14.4” x 12.8” x 4.4”)

£50-100

STAR WARS: PALITOY
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175. Instruction Sheets and Product
Poster m

STAR WARS TOYS
PALITOY

Set of five instruction sheets and a poster promoting
various toy products.

Condition: Excellent
Dimensions: 29cm x 22cm x 0.5cm (11.6” x 8.8” x
0.27”)

£20-30

176. Instruction Sheets, Bounty
Hunter Capture Log & Product Poster
M

STAR WARS TOYS
PALITOY

Set of six instruction sheets, a Bounty Hunter Capture
log and a poster promoting various toy products.

Condition: Excellent
Dimensions: 21cm x 31cm x 0.2cm (8.4” x 12.4” x

0.08”)

£20-30
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DID YOU KNOW? | CARDED FIGURES

The blister pack or carded action figure was developed to economically display an action figure where
the customer could see the toy as well as be drawn to it by colorful packaging. Kenner also realized the
benefit of “collect them all” as a powerful sales tool so they always showed the entire line on the back of
the cards. Collectors developed a quick nomenclature to identify and differentiate the various iterations
of packaging which largely bases it on the number of action figures shown. Beginning with the 12-back,
the successive waves ushered in more and more figures; 20, 21, 31.... all the way up to 92 at the end of
the line. The variety is large as films and characters were added, accessories and sets came and went,
and mail-in offers enticed children to purchase even more action figures. A complete cardback guide is
shown at the back of this auction catalog on page 245 to help bidders understand the differences and
show the whole breadth of the action figure line.

A SW12A is a Star Wars cardback showing twelve different action figures; the A denotes it is the first
variant of cardback with twelve characters. An ESB21G is a The Empire Strikes Back cardback with
21 figures shown, and so on. Prop Store thanks The Star Collectors Archive and 12back.com for the
reference information in this cardback guide.

177. Early Bird Certificate AFA 80 - Sealed ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Created by Kenner to satisfy the Christmas 1977 demand for Star Wars action figures, this “empty box” contained a cardboard stand, stickers,
and a coupon to be redeemed via mail for the first set of four action figures (Luke Skywalker, Princess Leia, Chewbacca and R2-D2) in early 1978.

Grade: AFA 80
Dimensions: 52cm x 26¢cm x 4cm (20.8” x 10.4” x 1.6”)

wyylaugi.uuimn

1977 KENNER STAR WARS

£3,000-5,000 RO igl o A
_\;ﬁg%gmnmm' g‘?
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178. Stormtrooper SW12C UKG 80 m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

SW12C unpunched cardback, includes blaster.

Grade: UKG 80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19¢cm x 5¢cm (107 x 7.6” x 27)

£800-1,200

179. Chewbacca SW12C UKG 65 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

12BK, unpunched cardback.

Grade: UKG 65; Subgrades: Card 65, Bubble 75, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 3cm (10” x 7.6 x 1.27)

£500-700

180. Death Star Droid SW20E UKG 75 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

20BK, punched cardback. Red footer, Boba Fett sticker slightly
skewed to the left of the original graphic.

Grade: UKG 75; Subgrades: Card 75, Bubble 85, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£300-500
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181. Luke Skywalker X-Wing Pilot SW21A m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

SW12A, punched cardback.
Condition: Good - Punched, large crease and evidence of sticker
removal and ink touch up to top right

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£120-180

"Ages 4 and up

182. Han Solo SW12B ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

SW12B, punched cardback. Orange price retail sticker on front, lifting
at bottom left and top right corner of bubble.

Condition: Good - Punched, price label, bubble lifting to bottom left
and top right corner

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£150-250

183. Walrus Man ESB47A UKG Y80 (With Jawa
Blaster) ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

47BK, unpunched cardback. Comes with Jawa blaster.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£200-300

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES 73
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184. Artoo-Detoo (R2-D2) ESB41D UKG Y70 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

41BK, unpunched cardback.

Grade: UKG Y70; Subgrades: Card 70, Bubble 70, Figure 75
Dimensions: 25cm x 19¢cm x 5¢cm (107 x 7.6” x 27)

£300-500

185. Hammerhead ESB41A UKG 80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

41BK, unpunched cardback.

Grade: UKG 80; Subgrades: Card 75, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£150-250

186. Jawa (Error Stormtrooper Weapon) ESB47A
UKG Y75 wm™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

ESB47A, unpunched cardback. Comes with Stormtrooper blaster.

Grade: UKG Y75; Subgrades: Card 80, Bubble 70, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£200-300
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187. Dengar ESB41E ™

188. Imperial Commander ESB41E ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

ESB41E, punched cardback.
Condition: Fair - Punched, crack to top of blister, price sticker
removal, yellowing

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

189. Bespin Security Guard ESB45A ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

ESB41E, unpunched cardback. Partially removed retail price stick on top
right.

Condition: Fair - Unpunched, price sticker top right, crack to top of
blister

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

190. Imperial Stormtrooper (Hoth Battle Gear)
ESB31A m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

ESB45A, punched cardback.

Condition: Good - Punched, yellow blister
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£50-100

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

ESB31A, punched cardback.

Condition: Good - Punched, slight lifting of bubble at top of blister
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£80-120

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES
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191. General Madine ROTJ77A UKG Y85 m™m

192. R2-D2 (with Sensor Scope) ROTJ65B UKG
70 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, unpunched cardback. Yellowing on bubble.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢cm (107 x 7.6 x 27)

£150-250

193. Lobot ROTJ77A UKG Y80 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65B, unpunched cardback.

Grade: UKG 70; Subgrades: Card 70, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (107 x 7.6 x 27)

£100-150

194. Luke Skywalker (Jedi Knight Outfit)
ROTJ77A UKG Y75 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback. Yellowing on bubble.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£150-250

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, unpunched cardback.

Grade: UKG Y75; Subgrades: Card 70, Bubble 80, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£150-250

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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195. Chewbacca ROTJ77A UKG Y80 ™

196. Biker Scout ROTJ77A UKG Y80 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢cm (107 x 7.6 x 27)

£150-250

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, unpunched cardback. Includes blaster.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (107 x 7.6 x 27)

£100-150

197. Stormtrooper ROTJ77A UKG Y80 ™

198. Ben (Obi-Wan) Kenobi ROTJ65B UKG Y80
M

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, unpunched cardback with Mervyn’s $2.99 retail sticker.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£150-250

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65B, punched cardback.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£150-250

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES
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199. R2-D2 (with Sensorscope) ROTJ77A AFA
85 wm™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback.

Grade: AFA 85; Subgrades: Card 85, Bubble 90, Figure 90
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£200-300

200. C-3PO (Removable Limbs) ROTJ65A AFA
75 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65A, unpunched cardback.

Grade: AFA 75; Subgrades: Card 70, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.67)

£150-250

201. Luke Skywalker ROTJ 77A AFA 85 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback.

Grade: AFA 85; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 18cm x 4cm (10” x 7.2” x 1.6”)

£800-1,200
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202. Darth Vader ROTJ65B m™m

203. Imperial TIE Fighter Pilot ROTJ65B ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65B, punched cardback.
Condition: Good - Punched, yellowing on bubble, wear along
edges. evidence of price sticker removal

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£100-150

204. Klaatu (Skiff Guard) ROTJ77A ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65B, unpunched cardback.

Condition: Good - Yellow bubble, creased to top right of card
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£80-120

Ages 4 and up

205. Princess Leia Organa (In Combat Poncho)
ROTJ77A ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback.
Condition: Fair - Punched cardback, yellowed bubble, price sticker
removal damage

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback.
Condition: Good - Punched cardback, yellow bubble with some
denting, staple damage to the card

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES
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206. Squid Head ROTJ65A ™

207. AT-ST Driver ROTJ77A ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65A, punched cardback.
Condition: Excellent - Evidence of clipper sticker removal, yellow
bubble

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

208. Nien Nunb ROTJ65B ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback. Venture $2.39 retail price sticker.
Condition: Fair - Punched cardback, yellowed dented blister,
creased cardback

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£20-30

209. Han Solo (Hoth Battle Gear) ROTJ77A ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65B, punched cardback.
Condition: Good - Punched cardback, yellowing on bubble,
evidence of price sticker removal

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, unpunched cardback.
Condition: Good - Unpunched cardback, yellowing and dents on
bubble, crease to bottom right hand corner of cardback

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£50-100

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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210. Ugnaught ROTJ77A m™m

211. Logray (Ewok Medicine Man) ROTJ65A m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ77A, punched cardback.

Condition: Good - Punched cardback, yellowing on bubble
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£50-100

212. General Madine & Han Solo Trenchcoat
Outfit Two Pack ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ65A, unpunched cardback.
Condition: Fair - Unpunched cardback, yellowing on bubble and
dent, crease to top left of cardback

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£20-30

213. Romba POTFUKG 75 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Punched cardback. These two-packs were created by Kenner to unload
overstock figures at discount retailers like Kaybee Toys and featured a
wide variety of character pairings.

Condition: Fair - Punched, crushing to plastic blister, evidence of
price sticker removal

Dimensions: 27cm x 18cm x 6¢cm (10.8” x 7.2 x 2.4”)

£100-150

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Unpunched cardback. Includes special collectors Romba coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£100-150

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES
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SPECIAL

COLLECTORS COIN

214. B-Wing Pilot POTF UKG Y85% ™

SPECIAL

COLLECTORS CON

215. EV-9D9 POTF UKG Y80 m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

POTF, unpunched cardback, complete with special B-Wing Pilot Rebel
collector’s coin.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢cm (10” x 7.6” x 2”)

£150-250

Agetdooing |

216. B-Wing Pilot POTF ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

POTF, punched cardback, complete with EV-9D9 Torture Droid coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (107 x 7.6 x 27)

£200-300

217. Paploo POTF ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Punched cardback, complete with B-Wing Pilot coin.
Condition: Good - Punched, creasing and yellowing, price sticker
removal damage and ink touch up

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£30-50

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Punched cardback. A metal gold-coloured coin and moveable Paploo
figure.

Condition: Good - Punched, yellow blister, slight edgewear
Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£80-120
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218. Tig Fromm UKG 80 ™

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

219. Jord Dusat UKG Y85 ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Tig Fromm Techno-Villain coin.

Grade: UKG 80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£200-300

. STARWARS

ROIDS

L T ACVENTUR
FROM THE TV SER!

220. Thall Joben UKG Y80 m™m

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Jord Dusat coin.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6” x 1.6”)

£100-150

221. Kez-lban UKG Y80 m™m

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Thall Joben coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£150-250

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Kez Iban Lost Prince coin.

Grade: UKG 80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10”7 x 7.6 x 1.6”)

£100-150

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES
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222. Kea Moll UKG Y80 ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Punched cardback. Includes Kea Moll Freedom Fighter coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10”7 x 7.6 x 1.6”)

£100-150

223. Jann Tosh UKG Y85 ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER CANADA

Unpunched cardback. Includes Jann Tosh coin.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£150-250

224.C-3POUKG Y75 ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Punched cardback. Includes C-3PO coin.

Grade: UKG Y70; Subgrades: Card 70, Bubble 80, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£500-700
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225. Uncle Gundy UKG Y80 m™m

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Uncle Gundy Prospector coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 80, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10”7 x 7.6 x 1.6”)

£100-150

226.R2-D2 UKG Y80 ™

F:ec;m - : . STAR WARS: DROIDS
DE LEMISSION TELEVISEE! ; / KENNER CANADA

Unpunched cardback. Includes R2-D2 coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 85, Bubble 80, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£500-700

227. Droids Boba Fett ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Opened but resealed. Flat punched cardback with tight bottom
corners.

Condition: Good - Minor edgewear and cornering
Dimensions: 26¢cm x 17cm x 7cm (10.4” x 6.8” x 2.8”)

£300-500
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228. A-Wing Pilot ™

229. Sise Fromm ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Punched cardback. Includes A-Wing Pilot coin.
Condition: Good - Punched, minor creasing and backing card has

ink touch near punch hole, price sticker residue
Dimensions: 25cm x 19cm x 4cm (10” x 7.6 x 1.6”)

£200-300

230. King Gorneesh UKG Y85 m

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Unpunched cardback.
Condition: Fair - Unpunched, creasing to top right of card, hang tab
torn

Dimensions: 22cm x 14cm x 7cm (8.8” x 5.6” x 2.8”)

£200-300

== |
"EWO0ks

231. Wicket W. Warrick UKG75 ™

STAR WARS: EWOKS
KENNER CANADA

Unpunched cardback. Includes King Gorneesh coin.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£100-150

STAR WARS: EWOKS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Wicket Ewok Scout coin.

Grade: UKG 75; Subgrades: Card 75, Bubble 80, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£200-300

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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232. Dulok Shaman UKG Y80 ™

PROP STORE | SESSION 1|1 26TH NOVEMBER 2019

233. Dulok Scout UKG Y85 ™

STAR WARS: EWOKS
KENNER CANADA

Unpunched cardback. Includes Dulok Shaman.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 85, Bubble 80, Figure 80
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (107 x 7.6” x 27)

£100-150

234. Urgah Lady Gorneesh UKG Y85 m™m

STAR WARS: EWOKS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Dulok Scout coin.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (107 x 7.6 x 27)

£100-150

STARWARS

_'Bwoks

| IFROM THE TV SERIES! /.

235. Logray UKG Y80 m™m

STAR WARS: EWOKS
KENNER CANADA

Unpunched cardback. Includes Dulok Urgah coin.

Grade: UKG Y85; Subgrades: Card 85, Bubble 85, Figure 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£100-150

STAR WARS: EWOKS
KENNER

Unpunched cardback. Includes Logray coin.

Grade: UKG Y80; Subgrades: Card 75, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 25cm x 19cm x 5¢m (10” x 7.6 x 27)

£100-150

STAR WARS: KENNER MINT ON CARD ACTION FIGURES
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DID YOU KNOW? | 3-PACKS

Kenner’s Special Offer 3-packs are among the most coveted of all Star Wars toys ever made. Developed
as a special department store program, the sets were first marketed in 1978 specifically for department
store sales. This was during a time when toys were available at a wide variety of outlets such as toy
stores, mom and pop shops, grocery stores, drug stores, and even hardware stores. In order to offer
department stores their own specific promotion, three different 3-packs were created by constructing
unique packaging that sold three figures at once. Although there are few strong memories of these
being on store shelves, they were popular enough at the time to continue the line into 1979 with a set
of 4-packs, but this time with special cardboard backdrops included in each. The packaging and figures
were updated for The Empire Strikes Back, and different 3-packs were then created in 1980, 1981, and
1982, totaling 1sixteen different 3-packs in this collection. The line was originally slated to continue in
1983 with two 3-packs created for Return of the Jedi, but they never saw production.

' SP[I}IAI

ACTION FIGURE
SET

236. Droid Set SW Series 2 3-Pack AFA75 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Series 2 set featuring R5-D4, Death Star Droid and Power Droids. Unpunched cardback with Special Offer backdrop. This set was created as
a very limited department store promotion.

Grade: AFA 75; Subgrades: Card 75, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 22cm x 30cm x 5¢cm (8.8” x 12”7 x 2”)

£3,000-5,000
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Ages 4 and up

SET

IMPERIAL SET

This fearsome group's goal is fo seek and destroy all
Rebel Forces in the galaxy.

DENGAR ™
(BOUNTY HUNTER) AT-AT DRIVER ™

237. Imperial Set ESB Series 2 3-pack AFA 75+ ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Series 2 Imperial set featuring Imperial Commander, Dengar (Bounty Hunter) and a AT-AT Driver. Punched cardback.

Grade: AFA 75+; Subgrades: Card 75, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 31cm x 22cm x 5¢cm (12.4” x 8.8” x 27)

woygrauencon

£3,000-5,000 1881 KENNER STAR :VARS
ESB 3-PACK SERIES
‘é IMPERIAL SET 7 +
Y-EX+/NM

B75 WBS F85

11655858

STAR WARS: ACTION FIGURE THREE-PACKS
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Ages 4 and up \

SPERIAL
ACTION FIGURE
SET

Darth Vader's treachery couses difficult times
with this threesome.

238. Bespin Set ESB Series 2 3-Pack AFA75 m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Series 2 featuring Han Solo (Bespin Outfit), Ugnaught and Lobot. Unpunched cardback. This set was created as a very limited department
store promotion.

Grade: AFA 75; Subgrades: Card 70, Bubble 85, Figure 85

Dimensions: 31cm x 22cm x 5¢cm (12.4” x 8.8” x 27) toyaradercom

1981 KENNER STAR WARS

ESB 3-PACK SERIES 2
é BESPIN SET 75

£3,000-5,000

Y-EX+/NM
B70 W8S F85
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/ No.70080 - Ages 4and up. \

SPECIAL

ACTION FIGURE

239. Imperial Set ESB Series 3 3-pack AFA 80+ m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Series 3 Imperial set featuring Zuckuss, AT-AT Driver and a TIE Fighter Pilot. Unpunched cardback.

Grade: AFA 80+; Subgrades: Card 80, Bubble 85, Figure 85
Dimensions: 30cm x 22cm x 5¢cm (12”7 x 8.8” x 2”)

toygrader.com

£3,000-5,000

.Y ESB 3-PACK SERIES 3
F IMPERIAL SET

16202935
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DID YOU KNOW? | MULTI-PACKS

Multi-packs were a way for retailers to make a bulk sale on two or more figures at one time. Some
multipacks were part of specific toy company sales promotions. Kenner released 2-, 3-, and 6-packs

for direct retail sales for a limited time or in limited markets. Catalog retail stores such as Sears, JC
Penney, and Montgomery Wards were well-known for their catalogue mail-order businesses and often
created their own brand-specific multi-packs. Mainly available in plain white or unbleached cardboard,
the packages themselves were fairly innocuous; but as toy grading has become more popular, the
ability to show off the contents has greatly expanded interest in this previously small niche of collecting.

240. Six Pack UKG75 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Includes all six figures in original sealed baggies, in-pack catalogue and
box.

Grade: UKG 75
Dimensions: 48cm x 29cm x 5¢cm (19.2” x 11.6” x 27)

£1,000-1,500

241. Luke Skywalker Card Back and Bubble ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Unpunched cardback. Includes original cardboard footer.

Condition: Excellent
Dimensions: 23cm x 15cm x 2.5¢cm (9.2” x 6” x 17)

£50-100
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242. R5-D4, Death Star Droid & Power Droid ™
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A g hes
f

243. See-Threepio (C-3PO) and Artoo-Detoo
(R2-D2) ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

All three figures have been opened. Punched cardback. £110 retail price
sticker on Death Star Droid.

Condition: Fair - Minor tear and creasing
Dimensions: 28cm x 24cm x 4cm (11.2” x 9.6” x 1.6”)

£150-250

244, Stormtrooper and Death Squad
Commander m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Both figures have been opened. Punched cardback.

Condition: Fair - Minor damage to bubble
Dimensions: 21cm x 22cm x 4cm (8.4” x 8.8” x 1.6”)

£100-150

245. Snaggletooth and Hammerhead ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Unpunched cardback. Both figures have been opened. Complete with
weapons.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£100-150

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened. Includes weapons.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£100-150

STAR WARS: OPENED & RESEALED ACTION FIGURES
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246. Chewbacca and Ben (Obi-Wan) Kenobi ™

247. Stormtrooper and Darth Vader ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Punched cardback. Both figures have been opened and include weapons.
Ben (Obi-Wan) Kenobi is missing lightsaber tip.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£150-250

248. Luke Skywalker m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened. Includes weapons.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£100-150

249. Walrus Man and Greedo ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

Unpunched cardback. Figure has been opened previously. Complete
with lightsaber.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 2.5cm (9.2” x 6” x 17)

£200-300

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened. Greedo is missing blaster.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£80-120

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



250. Stormtroopers ™
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251. Jawa and Sand People ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened. One is complete with blaster and one is missing blaster.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 6 x 1.2”)

£80-120

252. AT-AT Commander, AT-AT Driver, 2-1B and
Imperial Stormtrooper (Hoth Battle Gear) ™

STAR WARS: A NEW HOPE
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened. Bubble on Jawa is the same that was used for R2-D2, a folded
yellow card insert was placed behind the figure to move it forward and
for support. Sand People is complete with Gaffi Stick. Blaster is missing
from Jawa.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£80-120

253. Boba Fett ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

All four figures have been opened. Punched cardback. Complete with
weapons.

Condition: Fair
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 5cm (9.27 x 6 x 27)

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Punched cardback. Figure has been opened previously. Includes blaster.

Condition: Fair
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£50-100

STAR WARS: OPENED & RESEALED ACTION FIGURES
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254. Vinyl Cape Jawa ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened and figure removed from packaging previously. Punched cardback.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 6”7 x 1.2”)

£1,000-1,500
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255. Yoda and Luke Skywalker (Bespin
Fatigues) ™

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

256. Leia Organa (Bespin Gown) and Leia Hoth
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Both figures have been opened. Punched cardback. Complete with all
accessories.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£80-120

257. Lando Carlrissian and Bespin Security
Guard ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened and complete with all accessories.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£100-150

258. 4-LOM and Bossk (Bounty Hunter) ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Unpunched cardback. Both figures have been opened and complete
with blasters.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

One cardback punched and one unpunched. Both figures have been
opened and complete with blasters.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£80-120

STAR WARS: OPENED & RESEALED ACTION FIGURES
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259. Rebel Soldier (Hoth Battle Gear) and
Imperial Stormtrooper (Hoth Battle Gear) ™

260. 1G-88 (Bounty Hunter) and FX-7 (Medical
Droid) m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Unpunched cardback. Both figures have been opened and complete
with blasters.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£80-120

261. Lobot, (Twin-Pod) Cloud Car Pilot and
Bespin Security Guard ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Unpunched cardback. Both figures have been opened and complete
with blasters.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 4.5cm (9.2” x 6” x 1.8”)

£100-150

262. TIE Fighter Pilots, Cloud Car Pilot and
Bespin Security Guard ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Punched cardback. All figures have been opened and complete with all
accessories.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 5cm (9.2” x 67 x 27)

£80-120

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Punched cardback. All in opened state. TIE fighter pilots are complete with
blasters. Cloud Car pilot and Bespin Security guard are missing blasters.

Condition: Fair
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 6.5cm (9.2” x 67 x 2.6”)

£100-150

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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263. General Madine, Admiral Ackbar, Dengar,
Biker Scout & Artoo-Detoo ™

264. Anakin, Death Star Droid, Emperor’s Royal
Guard, Leia & C-3PO Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY/KENNER

Two unpunched and three punched cardback. All figures have been
opened and complete with all accessories.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 9cm (9.2” x 6” x 3.67)

£80-120

265. Large Size C-3POUKG 70 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY/KENNER

Punched and unpunched cardback. All figures have been opened and
are complete with accessories.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 8cm (9.2” x 6” x 3.27)

£100-150

266. Han Solo Large Size Action Figure m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

12” figure in original box.

Grade: UKG 70; Subgrades: Card 70, Bubble 80, Figure 90
Dimensions: 37cm x 34cm x 10cm (14.8” x 13.6” x 4”)

£200-300

STAR WARS: A NEW HOPE
DENYS FISHER

Opened. 12” Han Solo boxed action figure. Complete with laser pistol and
Medal of Honor. £6.25 retail price sticker on top of box.

Condition: Good - Price sticker to top of box
Dimensions: 33cm x 23cm x 6¢cm (13.27 x 9.2” x 2.47)

£200-300

STAR WARS: OPENED & RESEALED ACTION FIGURES 99
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267. See-Threepio (C-3PO) Large Size Action
Figure m™m

268. Artoo-Detoo (R2-D2) Large Size Action
Figure ™

STAR WARS: A NEW HOPE
DENYS FISHER

Opened. 12” poseable action figure in original box.

Condition: Good - Creases to box
Dimensions: 33cm x 30cm x 9cm (13.2” x 12” x 3.6”7)

£100-150

269. Luke Skywalker Large Size Action Figure
M

STAR WARS: A NEW HOPE
DENYS FISHER

Opened. 7V2” boxed droid figure. Complete with Death Star plans.

Condition: Excellent
Dimensions: 30cm x 25.5cm x 8.5cm (12”7 x 10.2” x 3.47)

£100-150

270. Darth Vader Large Size Action Figure m

STAR WARS: A NEW HOPE
DENYS FISHER

Opened. 12” Luke Skywalker boxed action figure. Complete with grappling
hook, utility belt and lightsaber.

Condition: Good - Figure has some staining to costume
Dimensions: 33cm x 23cm x 6¢cm (13.27 x 9.2” x 2.4”)

£200-300

STAR WARS: A NEW HOPE
DENYS FISHER

Opened. 15” poseable Darth Vader boxed action figure. Lightsaber is
missing.

Condition: Good
Dimensions: 41cm x 31cm x 9.5cm (16.4” x 12.4” x 3.8”)

£100-150
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271. Princess Leia Large Size Action Figure ™ 272. Chewbacca Large Size Action Figure m™m
STAR WARS: A NEW HOPE STAR WARS: A NEW HOPE

DENYS FISHER DENYS FISHER

Opened. 12” Princess Leia Organa boxed action figure. Complete with Opened. 15” Chewbacca boxed action figure. Complete with ammunition
brush, comb and booklet. belt and cross bow.

Condition: Good - Figure costume has some staining, and missing Condition: Fair - Creasing, corner wear

one shoe Dimensions: 41cm x 30cm x 9cm (16.4” x 12" x 3.6”)

Dimensions: 33cm x 23cm x 6¢cm (13.2” x 9.2” x 2.4”)
£80-120
£200-300

274. Large Size Luke Skywalker Action Figure

273. Large Size R2-D2 m M
STAR WARS: A NEW HOPE STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER PALITOY

Opened. 7%2” boxed droid figure. Complete with Death Star plans, Opened. 12” Luke Skywalker boxed action figure. Complete with grappling

instructions and a Kenner booklet. hook, utility belt and lightsaber.

Condition: Fair - Figure has yellowed, complete with death star Condition: Good - Box has edgewear and creasing and rips to the
plans, instructions and Kenner booklet - Box has tear to top of top

window Dimensions: 35cm x 23cm x 6cm (14” x 9.2 x 2.4”)

Dimensions: 26¢cm x 16¢cm x 9cm (10.4” x 6.4” x 3.6”)
£80-120
£50-100

12” ACTION FIGURES 101
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275. Large Size Han Solo Action Figure ™

276. Large Size Princess Leia Organa Action
Figure ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened. 12” Han Solo boxed action figure. Complete with laser pistol
and Medal of Honor.

Condition: Good - Slight wear on edges of box
Dimensions: 35cm x 24cm x 9cm (14” x 9.6” x 3.67)

£200-300

277. Chewbacca Large Size Action Figure ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Opened. 12” Princess Leia Organa boxed action figure. Complete with
brush, comb, booklet and instructions. Partially removed retail price sticker.

Condition: Fair - Edgewear, creasing and tear to top of window
Dimensions: 34cm x 23cm x 6¢cm (13.6” x 9.2” x 2.4”)

£80-120

278. Loose Obi Wan Kenobi Large Size Action
Figure m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Complete with bowcaster and toy catalogues. Includes original box insert.

Condition: Good
Dimensions: 40cm x 17cm x 9cm (16”7 x 6.8” x 3.6”)

£50-100

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

12” action figure complete with lightsaber.

Condition: Good
Dimensions: 31cm x 11cm x 6cm (12.4” x 4.4” x 2.4”)

£30-50

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



279. Loose Darth Vader Large Size Action
Figure m™m
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280. Loose Jawa Large Size Action Figure ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

15” action figure complete with red lightsaber and a removable cape.

Condition: Good
Dimensions: 38cm x 18cm x 7cm (15.2” x 7.2 x 2.8”)

£30-50

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Complete with cloak, bandolier, and blaster.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 10cm x 5cm (9.2” x 4” x 27)

£30-50

281. Loose IG-88 Large Size Action Figure ™

282. Loose Boba Fett Large Size Action Figure
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Complete with both weapons and ammo belt with grenades.

Condition: Good
Dimensions: 38cm x 14cm x 6cm (15.2” x 5.6 x 2.4”)

£200-300

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Complete with rifle, back pack, rocket, Wookie-scalps and belt.

Condition: Good
Dimensions: 37cm x 14cm x 8cm (14.8” x 5.6” x 3.27)

£50-100

OPENED 12” ACTION FIGURES
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DID YOU KNOW? | BLUE SNAGGLETOOTH

As the demand for Star Wars toys was immediate right out of the gate, Kenner was in scramble mode
to pump out action figures as quickly as possible. As it had been since the days when its designers
had to literally take photos as they watched the film, Kenner was always lacking in strong reference
material. The most famous instance of the company getting things wrong was with its Snaggletooth
figure. Because Lucasfilm only sent Kenner a waist-up black-and-white photo that was barely visible, the
designer had to make some assumptions. They made him tall, put him in a blue jumpsuit and completed
the look with tall silver disco boots. The emblem on the belt buckle was taken from the designer’s own

business card and the figure went to production. Snaggletooth debuted in the 1979 Cantina Adventure
Set from Sears, but was also available in a 2-pack catalogue mailer from Sears as well. Kenner had
produced several thousands of these figures (the true number is unknown) before Lucasfilm had them
correct it to something more closely resembling the onscreen character. The redesigned figure was
then molded in red plastic with shortened legs and hairy paws based on an image from the 1978 Star
Wars Holiday Special. However, the figure still was not a match. Although the Blue Snaggletooth (as
history has named him) was shown in promotional literature and on the back of the French Meccano
cardbacks, it was never made available on a blister card or available outside of the United States, thus
making it a highly coveted figure for any Star Wars action figure collection.

283. Blue Snaggletooth SW C Baggie
UKG90 m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Bagged figure.

Grade: UKG 85
Dimensions: 11cm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£800-1,200

www.ukgraders.com

STAR WARS
BLUE SNAGGLETOOT

5¢1.C BAGOIE FIG\JRE 90%

1979 PAINT  90%

KENNER OM HONG KONG GOLD
AHCHIVE NO. BW016595
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284. Loose R2-D2 & C-3PO Action Figures m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Made in Hong Kong. 1st Issue Solid Dome R2-D2 and 1st Issue C-3PO.

Condition: Good, Minimal signs of wear
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£40-60

285. Loose Boba Fett AFAU90 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Grade: AFA U90
Dimensions: 10cm x 7cm x 4cm (4” x 2.8” x 1.6”)

£400-600

286. Loose Blue Snaggletooth UKG 75 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Grade: UKG 75
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£100-150

LOOSE ACTION FIGURES
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287. Loose Jawa (Vinyl Cape) UKG
80 wm™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

The earliest version of the Jawa was changed due to
customer backlash. Parents complained that it was half
the size of a normal figure but sold for the same price.
Apparently the change to a cloth cape added enough
perceived value for parents, but it also yielded a more
movie-accurate look for children. Includes Jawa blaster.

Grade: UKG 80; Subgrades: Figure 80, Paint 80,
Cape 80
Dimensions: 9cm x 7cm x 3cm (3.6” x 2.8” x 1.2”)

£1,000-1,500

288. Loose Luke Skywalker Double
Telescoping Lightsaber UKG 75 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Includes double telescoping lightsaber. The lightsaber
was the first version available but was changed to a
one-piece version for simplicity. This lightsaber style
was only available in the Early Bird set and very early
12-back packages.

Grade: UKG 75; Subgrades: Figure 75, Paint 75,
Light 80
Dimensions: 12cm x 11cm x 4cm (4.8” x 4.4” x 1.6”)

£400-600

106 ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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289. Loose R2-D2 (Solid Dome) UKG 80 m™m

290. Loose Tatooine Action Figures ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Grade: UKG 80; Subgrades: Figure 80, Paint 85
Dimensions: 8cm x 7cm x 4cm (3.2” x 2.8” x 1.6”)

£50-100

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Seven loose figures. Includes Luke Skywalker (Farmboy), C-3PO, R2-D2,
Death Star Droid, R5-D4, Power Droid and Tusken Raider.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”") Average Figure

£50-100

291. Loose Heroes Action Figures ™

292. Loose Cantina Action Figures m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Set of six loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Set of nine loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

LOOSE ACTION FIGURES
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293. Loose A New Hope Action Figures ™

294. Loose Tatooine Action Figures ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Set of twelve loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£150-250

295. Loose Death Star Action Figures m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Set of ten loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

296. Loose Hoth Action Figures ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Set of eleven loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of ten loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



297. Loose Imperial Stormtroopers Action
Figures ™

PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

298. Loose Hoth Action Figures #2 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of ten loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of eleven loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

299. Loose Dark Brown PBP Rebel Soldier Pale
Face AFASO ™

300. Loose Dark Brown PBP Rebel Soldier Pink
Face AFAS80 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PBP

Pale face variation.

Grade: UKG 80
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PBP

Pink face variation.

Grade: UKG 80
Dimensions: 1lcm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£100-150

LOOSE ACTION FIGURES
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301. Loose Boba Fett UKG 85 m™m

302. Boba Fett Hong Kong Baggie Figure ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Grade: UKG 85
Dimensions: 11cm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£50-100

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Loose figure in Kenner baggie, possibly resealed.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”)

£50-100

303. Loose Bespin Action Figures ™

304. Loose Bespin Action Figures #1 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of eleven loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of ten loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



PROP STORE | SESSION 11 26TH NOVEMBER 2019

305. Loose Imperial Action Figures ™

306. Loose Dagobah Action Figures m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of twelve loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of four loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£50-100

307. Loose Dagobah Action Figures #2 ™

308. Loose Bounty Hunters Action Figures m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of six loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Set of six loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

LOOSE ACTION FIGURES

m
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309. Jabba the Hutt’s Palace Action Figures ™

310. Loose Luke Skywalker (Imperial
Stormtrooper Outfit) ™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Nine assorted loose figures from Jabba’s Palace. Includes original
accessories.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”") Average Figure

£40-60

311. Loose Amanaman UKG 85 wm

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Includes loose Stormtrooper helmet. Blaster not included.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£60-100

312. Nien Nunb & Emperor Mailer Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Grade: UKG 85
Dimensions: 14cm x 10cm x 6cm (5.6” x 47 x 2.4”)

£150-250

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Four loose mailer figures in original baggies and mailer boxes

Condition: Excellent
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£50-100

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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313. Loose Barada & EV-9D9 ™

314. Loose Creature Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Barada Includes Skiff Guard Battle Staff. EV-9D9 figure has detachable
arms.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”") Average Figure

£30-50

315. Loose Endor Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of fourteen loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

316. Loose Endor Action Figures #2 m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of ten loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of nine loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£150-250

LOOSE ACTION FIGURES
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317. Loose Imperial & Bounty Hunter Action
Figures ™

318. Loose ROTJ Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of eleven loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

319. Loose ROTJ Action Figures #2 m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of twelve loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

320. Loose Ewok Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of twelve loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of six loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£120-180

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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321. Loose Jedi Masters Action Figures ™

322. Loose Imperial Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of four loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£50-100

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of ten loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

323. Loose Jabba Palace Action Figures ™

324. Loose Last 17 Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of eight loose figures, complete with original accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£100-150

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of six loose figures, incomplete with no accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

LOOSE ACTION FIGURES
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325. Loose Incomplete Action Figures ™

326. Loose Custom Made Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of 31loose figures, incomplete with no accessories.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£50-100

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Set of three loose figures. Includes Boba Fett with rocket launcher, Mongo
Beefhead Tribesman, and Red-Caped Bib Fortuna. All are customised
reproductions of actual prototypes.

Condition: Fair - Minor signs of use
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”") Average Figure

£50-100

327. Loose Yak Face UKG 85 ™

328. Loose Amanaman UKG 85 wm

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

This action figure was never formally available in the United States,
although Kaybee Toys received some overstock Trilogo packaging from
the European release. The POTF version was only available in Canada
and Australia.

Grade: UKG 85; Subgrades: Figure 85, Paint 85
Dimensions: 12cm x 8cm x 4cm (4.8” x 3.2” x 1.6”)

£200-300

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Includes headhunter staff.

Grade: UKG 85; Subgrades: Figure 85, Paint 85
Dimensions: 14cm x 10cm x 6¢cm (5.6” x 47 x 2.4”)

£150-250

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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329. Loose Imperial Gunner UKG 85 m™m

330. Loose Luke Skywalker Stormtrooper Outfit
M

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Includes blaster.

Grade: UKG 90; Subgrades: Figure 85, Paint 85
Dimensions: 11cm x 7cm x 4cm (4.4” x 2.8” x 1.6”)

£150-250

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Complete with blue blaster.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 2cm (4” x 1.6” x 0.8”)

£100-150

331. Loose Lumat ™

332. Loose R2-D2 Pop -Up Lightsaber m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Complete with bow.

Condition: Good
Dimensions: 7cm x 4.5cm x 3cm (2.8” x 1.8” x 1.27)

£20-30

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Complete with pop-up lightsaber.

Condition: Fair - Minor yellowing and scuffs
Dimensions: 6cm x 4cm x 3cm (2.4” x 1.6” x 1.27)

£100-150

LOOSE ACTION FIGURES
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333. Loose Warok ™

334. Loose Barada ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Complete with bow.

Condition: Good
Dimensions: 8cm x 6¢cm x 4cm (3.2” x 2.4” x 1.6”)

£30-50

335. Loose Romba ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Complete with staff.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 5cm x 2.5cm (47 x 27 x 17)

£30-50

336. Loose Imperial Dignitary ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Complete with staff.

Condition: Good
Dimensions: 7cm x 6cm x 3cm (2.87 x 2.4” x 1.2”7)

£20-30

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 2cm (4” x 1.6” x 0.8”)

£20-30

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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WE ARE ACTIVELY SEEKING RARE AND INTERESTING CINEMA
POSTERS, LOBBY CARDS AND CINEMA POSTER ARTWORK

PLEASE CONTACT US NOW TO DISCUSS CONSIGNING TO OUR NEXT AUCTION

EMAIL: TIM@PROPSTORE.COM TEL: 01494 766485
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337. Loose EV-9D9 m

338. Loose Han Solo in Carbonite m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Arms are loose on figure and can be removed.

Condition: Good
Dimensions: 12cm x 4cm x 2cm (4.8” x 1.6” x 0.8”)

£30-50

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Loose figure with Carbonite chamber.

Condition: Good
Dimensions: 12cm x 6¢cm x 3cm (4.8” x 2.4” x 1.27)

£40-60

339. Loose C-3PO UKG 80 ™

340. Loose R2-D2 (Pop Up Lightsaber) UKG 80
M

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Grade: UKG 80
Dimensions: 7cm x 3cm x 11cm (2.8” x 1.2 x 4.4”)

£300-500

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Grade: UKG 80
Dimensions: 7cm x 8cm x 4cm (2.8” x 3.2” x 1.6”)

£300-500

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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CHEWBACCA.

LARGH SITE ACTION HGURE

CHEWBACCA.

341. Chewbacca 12-Inch Series ESB Box Flat AFA50 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Kenner planned to continue the large size action figure range for the release of the Empire Strikes Back. However the series only lasted for two
years and the only characters to be released in an Empire Strikes Back box were I1G-88 and Boba Fett. Both were released in limited quantities.
It is rare to find packaging which features the Empire Strikes title artwork for Chewbacca as the figure was never produced.

Grade: AFA 50

Dimensions: 68cm x 48cm x 8cm (27.2” x 19.2” x 3.2”) Sovgrisestom

1880 KENNER STAR WARS
ESB 12-INCH SERIES BOX FLAT 50
£4,000-6,000 %) CHEWBACCA s

STAR WARS: PREPRODUCTION AND PROTOTYPE MATERIAL
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342. MTV-7 Revenge Box Flat AFA
75+ ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Grade: AFA 75+
Dimensions: 40cm x 36cm x 4cm (16" x 14.4” x 1.6”)

£800-1,200

343. Ugnaught Revenge Proof Card
ROTJ48 UKG 90 ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

ROTJ48, unpunched cardback, complete with offer
of free Nien Nunb.

Grade: UKG 90
Dimensions: 25cm x 19cm x 3cm (10”7 x 7.6 x 1.27)

£500-700
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DID YOU KNOW? | VLIX

From a unique character standpoint, the rarest production vintage Star Wars action figure was Vlix. This
figure was originally prototyped by Kenner as part of the 2nd wave of Droids figures for 1986, but that
series never made it to production. However, Vlix survived cancellation because Kenner sent the moulds
to Glasslite in Brazil who released him as part of their small Droids line in 1988 and 1989, marking the
true end of the vintage era. Vlix can exist as either a Kenner prototype or a Glasslite production figure
and the quickest way to discern the two is that the prototype has unpainted toes whereas the Glasslite
has fully gray painted boots. The Glasslite figure also comes with a specific and unique weapon - a black
Hoth Snowtrooper rifle which is exceedingly rare. The Kenner prototype was planned to be packaged
with an AT-AT Diriver rifle, but is considered complete with or without that weapon.

344. Vlix First Shot AFA 85+ ™

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Believed to be one of the rarest of all released Star Wars action figures. Vlix was released in very small quantities in Brazil during the late 1980’s
as part of Glasslite’s Droids series. Kenner had planned to release Vlix as part of the second series of Droids figures, however the character was
cancelled before it went into full production. Prototypes were produced when the line was set to be released, this version is a painted first shot.

Grade: AFA 85+

] : » » » tovgrader.com
Dimensions: 12cm x 9cm x 5¢cm (4.8” x 3.6 x 27)

1985 KENNER STAR WARS
'S FIRST SHOT ACTION FIGURE
£8,000-10,000 . . Ly
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345. Prototype Unpainted Rancor ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

A late stage unpainted prototype of the Rancor monster figure released in 1984. Limbs are glued in place. “2” has been written in red marker
underneath both feet. Hole is present at the back where a lever was placed on the final version to move the jaw.

Condition: Excellent
Dimensions: 28cm x 22cm x 24cm (11.2”7 x 8.8” x 9.67)

£3,000-5,000
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346. A-Wing Fighter Cromalin AFA85 M

STAR WARS: DROIDS
KENNER

Cromalins are an integral part of the packaging design process and were created for almost all vintage Kenner Star Wars action figures, toys,
and even a few displays. Their primary use would be for colour management and correction. Cromalin is a trade name for the DuPont material
the image is printed on. It is heavy like photo paper and with a slight texture. When the design is printed on a Cromalin, the image will be quite
vibrant, which makes it ideal for proofing the colors in the actual design.

Grade: AFA 85
Dimensions: 96cm x 74cm x 4cm (38.4” x 29.6” x 1.6”)

£3,000-5,000

STAR WARS: PREPRODUCTION AND PROTOTYPE MATERIAL
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347. Prototype Imperial Dignitary
Copper Coin UKG 80 m™m

STAR WARS TOYS
KENNER

Created by a Kenner coin sub-contractor, several different
POTF coin dies were used to strike copper-anodized
blanks in order to prove out the manufacturing process
for the proposed 1985 Ewoks cartoon coins.

Grade: UKG 80
Dimensions: 8cm x 8cm x 4cm (3.2” x 3.2 x 1.6”)

£200-300

348. Loose Prototype Unpainted
Micro collection Darth Vader ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Unpainted prototype of Darth Vader.

Condition: Good
Dimensions: 2cm x 4cm x 1cm (0.8” x 1.6” x 0.4”)

£20-30
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DID YOU KNOW? | STORE DISPLAYS

Colourful and attention-grabbing, the store display was all about making people want a product.
Advertising has always been in demand by collectors of all types and toys are no exception. In Star
Wars especially, the amount of merchandise created is staggering and in many cases there was some
kind of colorful display to help sell it. Countertop and Point of Purchase displays were designed to
simultaneously display and advertise product while things like shelf talkers and mobiles were signage

intended to draw attention. Because of the ephemeral nature of the display and the fragility of the
materials used to create them, they were generally of limited availability and often easily damaged. The
items by nature were made in limited quantities compared to the products they promoted and were
never available for sale, but their graphics, artwork, and subject matter provide a fun trip down memory
lane. And even for those that don’t remember the displays or even the products at retail, the attraction
of store displays in a collection is as attention-grabbing in the home as it was in the store aisles of
yesteryear.

349. Vymura Store Display Poster ™

STAR WARS: A NEW HOPE
VYMURA

A poster placed in stores to promote the new Star Wars wall vinyl designed
by Vymura, a company which became extremely popular throughout the
1960’s. Vymura produced a Star Wars and Empire Strikes Back wallpaper
range.

Condition: Good
Dimensions: 50cm x 6¢cm x 6¢cm (20" x 2.4” x 2.4”7)

£200-300

350. Bowater’s Promotional Poster ™

STAR WARS: A NEW HOPE
BOWATERS

Issued in Manchester, UK before the film was released. Features a
synopsis of the film and images of various characters.

Condition: Excellent
Dimensions: 60cm x 42cm x 0.1cm (24” x 16.8” x 0.04”)

£200-300
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351. Boba Fett Palitoy TV Advert Film
Reel & Can =@

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
PALITOY

Palitoy released a TV advert in the UK showcasing the
Boba Fett figure in the middle of an imaginary storyline
where Princess Leia needed to be saved from Darth Vader
and his Imperial army. Film can features orange sticker on
front dated “9.5.80” and titled “Star Wars Boba Fett 24
Sec”. A digital version of the film will be included with the
lot *Sold without copyright; see copyright notice pg 258

Condition: Good
Dimensions: 32cm x 32cm x 6¢cm (12.8” x 12.8” x

2.4

£500-700

352. Toy Center Display ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

This display was used as a general in-store promotion
for the Return of the Jedi toy line. The silver border is
made of embossed thin metal and creates a striking
visual image.

Condition: Good
Dimensions: 88cm x 65cm x 1.5cm (35.2” x 26" x

0.6”)

£1,000-1,500
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354. Kenner 1982 Toy Fair Catalogue m™m

VARIOUS PRODUCTIONS
KENNER

Full colour catalogue consisting of 170 pages. Features Star Wars, Indiana
Jones, Care Bears and more.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 21cm x 2cm (12” x 8.4” x 0.8”)

£100-150

355. Kenner 1983 Pre Toy Catalogue ™

VARIOUS PRODUCTIONS
KENNER

Full colour catalogue consisting of 148 pages. Features Star Wars, Indiana
Jones, Strawberry Shortcake and more.

Condition: Good
Dimensions: 28cm x 21cm x 1cm (11.2” x 8.4” x 0.4”)

£100-150
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356. Kenner 1986 Toy Fair Catalogue m™m

VARIOUS PRODUCTIONS
KENNER

Full colour catalogue consisting of 112 pages. Features Star Wars, Indiana
Jones, Care Bears and more.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 21cm x 1cm (12" x 8.4” x 0.4”)

£100-150

STAR WARS TOYS
KENNER

Full colour catalogue consisting of 138 pages. Features Star Wars 2nd
Series unproduced Droids, Ewok figures, Mask, Care Bears, Super Powers

and many more lines.

Condition: Good
Dimensions: 28cm x 22cm x 1cm (11.2”” x 8.8” x 0.4”7)

£100-150

KENNER CATALOGUES
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357. Jumbo Boba Fett ™

358. Jumbo Salacious Crumb m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
GENTLE GIANT

Factory sealed 12” figure exclusively released for San Diego Comic-Con
2010 to celebrate the 30th anniversary of the Empire Strikes Back. Includes
blaster. Unpunched cardback.

Condition: Excellent
Dimensions: 38cm x 51cm x 12cm (15.2” x 20.4” x 4.8”)

£50-100

359. Jumbo Luke Skywalker ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
GENTLE GIANT

Factory sealed 2015 holiday edition 7” figure. Unpunched cardback and
includes brown bag.

Condition: Excellent - Minimal wear to bubble
Dimensions: 38cm x 51cm x 12cm (15.2” x 20.4” x 4.8”)

£50-100

360. Jumbo Vinyl Cape Jawa ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
GENTLE GIANT

Factory sealed 1:6 scale figure exclusively released for San Diego Comic-
Con 2016. Yellow hair variation. Unpunched cardback.

Condition: Excellent
Dimensions: 38cm x 51cm x 12cm (15.2” x 20.4” x 4.8”)

£50-100

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
GENTLE GIANT

Factory sealed 7.5” figure exclusively released for San Diego Comic-Con
201M. Vinyl cape variation. Unpunched cardback

Condition: Excellent
Dimensions: 38cm x 51cm x 12cm (15.2” x 20.4” x 4.8”)

£100-150

GENTLE GIANT
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361. Scout Trooper and Speeder Bike Statue ™

362. Emperor’s Royal Guard Statue m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
GENTLE GIANT (2005)

Complete with display base and certificate of authenticity, labelled
#3,885/5,000. Comes packaged in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 35cm x 22cm x 43cm (14” x 8.8” x 17.2”7)

£100-150

363. Asajj Ventress and Count Dooku Statue m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
GENTLE GIANT

1:6 scale statue made from cold-cast porcelain. Complete with display
base and detachable hand holding a force pike. Certificate of authenticity

labelled #1,013/3,500. Comes packaged in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 30cm x 28cm x 37cm (12” x 11.2” x 14.8”)

£50-100

364. Holidays BB-8 Mini Bust ™

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
GENTLE GIANT

1:6 scale statue. #1,487/1,700. Complete with display base and three
detachable red lightsabers. Comes packaged in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 37cm x 27cm x 47cm (14.8” x 10.8” x 18.8”)

£100-150

STAR WARS: THE FORCE AWAKENS
GENTLE GIANT

1:6 scale mini bust of BB-8 wrapped in a string of Christmas lights. Labelled
Limited Edition Number #111/250 and the display base features a button for
the lights to illuminate. Electronics remain untested. Comes with certificate
of authenticity and in original packaging.

Condition: Excellent
Dimensions: 22cm x 17cm x 14cm (8.8” x 6.8” x 5.67)

£50-100
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365. Stormtrooper Premium Format Figure m

366. Holiday Yoda ™

STAR WARS: A NEW HOPE
SIDESHOW (2011)

1:4 scale Stormtrooper figure. Complete with a fabric bodysuit, armour
pieces and display base. Comes packed in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 36cm x 25cm x 50cm (14.4” x 10” x 20”)

£200-300

367. Boba Fett 1:6 Scale Action Figure m™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
SIDESHOW

1:6 scale Yoda figure in Santa attire. Complete in holiday themed box.

Condition: Good
Dimensions: 21cm x 22cm x 10cm (8.4” x 8.8” x 4”)

£50-100

368. Anakin Skywalker Premium Format Figure
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
SIDESHOW

Loose 1:6 scale “Scum and Villainy” action figure. Comes with a light-up
display base. Complete with accessories, spare hands and boots.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 20cm x 16¢cm (127 x 8” x 6.4”)

£100-150

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
SIDESHOW

1:4 scale premium format figure. Includes display base, blue lightsaber
and interchangeable head. Lightsaber illuminates. Base is labelled

#0902/1,000. Comes in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 62cm x 32cm x 26¢cm (24.8” x 12.8” x 10.4”)

£100-150

GENTLE GIANT
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369. Yoda and Clone Trooper Statue ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
SIDESHOW (2010)

Premium format statue of Yoda and Clone Trooper. Complete with display
base. Comes packaged in original box which is labelled #741/1,500.

Condition: Excellent
Dimensions: 36cm x 30cm x 55cm (14.4” x 127 x 22”)

£150-250

370. Yoda’s Hut Enviroment 1:6 Scale Diorama
M

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
SIDESHOW

Hand-painted 1:6 scale of Yoda’s simple Dagobah home. Complete
with a variety of accessories for the interior of the house including
tables, plates of foods, snakes and more. Features working light-up
fittings within hut.

Condition: Excellent
Dimensions: 57cm x 45cm x 56cm (22.8” x 18”7 x 22.4”)

£150-250

371. Clone Trooper Premium Format Figure m™m

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
SIDESHOW (2010)

19” Clone Trooper figure. Number #177/1,000. Complete with armour
bodysuit, detailed display base and comes packed in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 37cm x 25cm x 47cm (14.8” x 10” x 18.8”)

£150-250
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372. Princess Leia Replica Blaster ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MASTER REPLICAS

Complete with plexiglass case, display base and plaque, labelled limited
edition #964/3,000. Comes packaged in original box with certificate of

authenticity and opening instructions.

Condition: Excellent
Dimensions: 30cm x 18cm x 50cm (12”7 x 7.2” x 207)

£300-500

373. Rebel Trooper Replica Blaster ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MASTER REPLICAS

Limited Edition. Complete with plexiglass case, display base and
plaque, labelled #729/2,500. Comes packaged in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 38cm x 25cm x 66¢cm (15.2” x 10” x 26.4”)

£300-500

374. Jedi Training Remote ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MASTER REPLICAS

1:1 scale replica Jedi training remote. Complete with display stand.
Labelled Limited Edition #2,059/2,500.

Condition: Excellent
Dimensions: 21cm x 21cm x 33cm (8.4” x 8.4” x 13.2”)

£300-500

MASTER REPLICAS
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375. Thermal Detonator Prop Replica ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
MASTER REPLICAS

Complete with plexiglass case, display base and plaque, labelled limited
edition 691/1,000.

Condition: Excellent
Dimensions: 36cm x 36¢cm x 22cm (14.4” x 14.4” x 8.8”)

£300-500

376. Yoda Replica Lightsaber ™

STAR WARS: REVENGE OF THE SITH
MASTER REPLICAS

Complete with plexiglass case, display base and plaque, labelled
Limited Edition: 2,181. Comes packaged in original box.

T RAV IR
IS 11, BIVINGT O THL STH

YODA Condition: Good
W e Dimensions: 33cm x 26cm x 20cm (13.2” x 10.4” x 8”)

£300-500

377. Darth Sidious Replica Lightsaber ™

STAR WARS: REVENGE OF THE SITH
MASTER REPLICAS

Complete with plexiglass case, display base and plaque, labelled
Limited Edition: 3,500. Comes packaged in original box.

Condition: Good
Dimensions: 33cm x 26¢cm x 20cm (13.2” x 10.4” x 87)

£300-500
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378. Luke Skywalker Lightsaber Replica ™

STAR WARS: A NEW HOPE
ICONS

A replica Luke Skywalker lightsaber. Made by Icons, the lightsaber is
number 3,235 of 10,000 and comes with a custom-made display stand.

Condition: Good
Dimensions: 35cm x 14cm x 14cm (14” x 5.6” x 5.6”)

£200-300

379. Darth Vader Replica Lightsaber ™

STAR WARS: REVENGE OF THE SITH
MASTER REPLICAS

Limited Edition. Complete with plexiglass case, display base and
plaque, labelled #1,195 of 3,000. Comes packaged in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 27cm x 20cm x 44cm (10.8” x 8” x 17.67)

£300-500

380. Darth Vader Replica Helmet ™

STAR WARS: REVENGE OF THE SITH
MASTER REPLICAS

Created from moulds based on an original helmet located at the
Lucasfilm archives. Made from fibreglass with machined metal
detailing. Comes with display stand, a plaque and certificate of
authenticity. Plaque labelled Limited Edition: 1029, only 1500 were
made. Does not come in original box.

Condition: Good
Dimensions: 38cm x 34cm x 30cm (15.2” x 13.6” x 127)

£500-700

MASTER REPLICAS

137



VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES LIVE AUCTION

381. Mace Windu Signature Edition
Replica Lightsaber m™m

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
MASTER REPLICAS

Complete with plexiglass case, display base, display case
lined with blue velvet and plaque signed by Samuel L.
Jackson. Labeled Signature Edition #587/750.

Condition: Excellent
Dimensions: 37cm x 29cm x 14cm (14.8” x 11.6” x

5.6”)

£800-1,200

382. Replica Full-Size R2-D2 ™

STAR WARS: A NEW HOPE
UNKNOWN

A static 1:1 scale replica of R2-D2. Made from metal and
plastic. Intricately detailed. Moveable chromed metal
dome which can detach from main body. Features
internal wiring and electronics. A button on dome
causes lights to flash when pressed and R2 produces
his iconic noises. The replica is on wheels so can be
manoeuvred into place. *Special shipping required;
see special shipping notice pg 258

Condition: Good
Dimensions: 110cm x 64cm x 66¢cm (44" x 25.6” x
26.4”)

£2,000-3,000
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383. Jawa Blaster Prop Replica ™

STAR WARS: A NEW HOPE
UNKNOWN

lon blasters were used by the Jawas to capture droids on the planet
Tatooine. This replica version is made from wood, resin and aluminium.

Condition: Good
Dimensions: 63cm x 13cm x 7cm (25.2” x 5.2 x 2.8”)

£100-150

384. Painted Yoda Model ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
SCREAMIN

Screamin produced a Yoda model kit in 1992. Features Jedi staff, hair
applied to the head and display base. Comes without box.

Condition: Good
Dimensions: 25cm x 13cm x 23cm (10”7 x 5.2”” x 9.2”)

£20-30

385. lllusive Concepts Yoda ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
ILLUSIVE CONCEPTS

Limited edition. Comes with his tattered robe and cane in one hand.
Mounted onto display base with engraved name plate. Labelled

2,690 of 9,500.

Condition: Good
Dimensions: 64cm x 40cm x 40cm (25.6” x 16" x 16”)

£300-500

OTHER STAR WARS PROP REPLICAS AND STATUES
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386. AT-ST Diecast Model m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
CODE 3 COLLECTABLES

Detailed die-cast AT-ST model with two miniature drivers. Displayed on
square black velvet base. Detachable entry hatch and side panel. Comes
with a plexiglass case, cleaning tool, official collectors patch and certificate
of authenticity, 1,013 of 1,500. Packaged in original box.

Condition: Excellent - Box has wear, model in excellent condition
Dimensions: 62cm x 40cm x 40cm (24.8” x 16” x 16”)

£300-500

387. Darth Vader and Boba Fett Helmets ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
DON POST

Both created by Don Post and made from plastic. Darth Vader helmet
comes in two sections with a Velcro strip used to fasten together.
Boba Fett helmet comes with original tag.

Condition: Good
Dimensions: 32cm x 26¢cm x 24cm (12.8” x 10.4” x 9.6”) Boba Fett

£50-100

388. Darth Vader and Emperor’s Royal Guard
Helmets m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
DON POST

Both created by Don Post and made from plastic. Darth Vader helmet
comes in two sections with a Velcro strip used to fasten together.

Condition: Good
Dimensions: 46cm x 36¢cm x 33cm (18.4” x 14.4” x 13.2”) Emperor’s
Royal Guard

£50-100
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389. Rancor Monster Statue ™

390. Jabba the Hutt Maquette ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
ILLUSIVE CONCEPTS

Limited edition. Mounted onto dungeon base with engraved name plate.
Labelled 116 of 9,500.

Condition: Good
Dimensions: 60cm x 52cm x 42cm (24 x 20.8” x 16.8”7)

£100-150

SALRACIOus @
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391. Salacious Crumb Statue ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
ILLUSIVE CONCEPTS

Created from looking at original reference material found in the Lucasfilm
archives. Hand-painted and made from latex. Displayed on speckled
wooden base with brass plaque which reads “Jabba The Hutt, 3,565 of
5,000".

Condition: Good
Dimensions: 39cm x 75cm x 36¢cm (15.6” x 30” x 14.4”)

£30-50

392. Jango Fett Statue m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
ATTAKUS

A limited edition Salacious Crumb statue in cold cast porcelain. Number
548/750. Accompanied by a certificate of authenticity from Attackus
Collection.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 19cm x 18cm (8” x 7.6 x 7.27)

£30-50

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
ATTAKUS

Hand-painted scale statue made from cold-cast porcelain. Labelled
596/1,500 and comes with certificate of authenticity. Comes packaged

in original box with unidentified retail price sticker on box.

Condition: Excellent
Dimensions: 44cm x 22cm x 46¢cm (17.6” x 8.8” x 18.4”)

£50-100

OTHER STAR WARS PROP REPLICAS AND STATUES
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393. Glyn Dillon Signed First Order
Flametrooper ™

STAR WARS: THE FORCE AWAKENS
HOT TOYS

1:6 scale. Complete in original box with interchangeable gloves and
flamethrower. Hexagonal display stand is signed by Glyn Dillon who
worked as a costume designer on The Force Awakens, in gold-coloured
ink.

Condition: Excellent
Dimensions: 36cm x 23cm x 12cm (14.4” x 9.2” x 4.8”)

£150-250

394. Glyn Dillon Signed First Order
Snowtrooper ™

STAR WARS: THE FORCE AWAKENS
HOT TOYS

1:6 scale. Complete in original box with interchangeable gloves and
blaster rifle. Hexagonal display stand is signed by Glyn Dillon who
worked as a costume designer on The Force Awakens, in gold-

coloured ink.

Condition: Excellent
Dimensions: 36cm x 23cm x 12cm (14.4” x 9.2” x 4.8”)

£150-250

395. Darth Vader Statue ™

STAR WARS TOYS
REDS INC.

Loose statue of Darth Vader released in 1992. Made from rubber and
plastic, with control panel on the front.

Condition: Good - Damage to cape near chest plate
Dimensions: 80cm x 33cm x 17cm (32”7 x 13.2” x 6.8”)

£100-150
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396. Kane Action Figure 2UP Hardcopy
Prototype m™m

ALIEN
NECA

2:1 scale hardcopy prototype of Kane in Nostromo suit from Series 3.
Painted in similar colour scheme. Complete with separate components
including feet, shoulder armour piece, tube, two-piece helmet, visor and
head with facehugger wrapped around. Comes with black base. This lot
is fragile and should be handled with care.

Condition: Excellent
Dimensions: 57cm x 28cm x 26cm (22.8” x 11.2” x 10.4”)

£300-500

397. Alien Prototype Model Kits ™

ALIEN
POLAR LIGHTS

1:9 scale Executive Officer Kane prototype resin model kit by Polar
Lights. This kit is complete and with original packaging. Included in
addition is one sample box, complete with all parts and one prototype

packaging.

Condition: Good - Minor damage to the corner
Dimensions: 64cm x 34cm x 1cm (25.6” x 13.6” x 0.4”) Flat Box

£200-300

398. Alien Trilogy VHS Set (1993) ™

ALIEN

Packaged in a black plastic carry case decorated with a sculpted
Facehugger. Includes three films on VHS cassettes, The Making of
Alien 3 VHS cassette, three button badges, 12 lobby cards, an Alien
War Privilege Card, Alien Trilogy booklet, certificate number “05263”
and an exclusive t-shirt (XL).

Condition: Excellent
Dimensions: 44cm x 30cm x 17cm (17.6” x 12” x 6.8”)

£50-100

OTHER STAR WARS PROP REPLICAS AND STATUES
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399. Kane Action Figure Prototype m™m

400. Japanese Alien Figures ™

ALIEN
NECA

Prototype of Kane in Nostromo suit from Series 3. Complete with two-piece
helmet and gun in belt holster.

Condition: Good
Dimensions: 15cm x 8cm x 5cm (6”7 x 3.2” x 2”)

£100-150

401. Austin Powers Figures ™

ALIEN
SKYNET

Set of two figures from the 1:12 scale model series.

Condition: Good - Minimal edgewear
Dimensions: 32cm x 20cm x 7cm (12.8” x 8” x 2.8”) Face Hugger
Attack Box

£50-100
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402. Cereal Boxes ™

AUSTIN POWERS: INTERNATIONAL MAN OF MYSTERY
MCFARLANE

Six “ultra-cool”action figures. Punched cardback, each with $10.99 retail
price sticker.

Condition: Excellent - Minimal edgewear
Dimensions: 18cm x 8cm x 5¢cm (7.2” x 3.2” x 27)

£50-100

BACK TO THE FUTURE
NABISCO

Three Back to the Future themed cereal boxes released in 1985. Retail
price sticker on top of one box.

Condition: Good
Dimensions: 27cm x 21cm x 19cm (10.8” x 8.4 x 7.67)

£50-100
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403. Replica Model Miniature Dalek
M

DOCTOR WHO
STUART EVANS/ SEVANS

A replica 1:5 scale assembled model Dalek. Made of
formed plastic, the main body of the model is painted off-
white with bronze-coloured detailing. The interior of each
section is marked with a handwritten letter and number.

Condition: Good
Dimensions: 32cm x 27cm x 20cm (12.8” x 10.8” x

8)

£200-300

404. Full-Size Replica Dalek ™

DOCTOR WHO
UNKNOWN

A life-size replica Dalek created by Planet Earth Ltd.
Made from reinforced plastic and fibreglass. Black
main body with silver coloured detailing. Small wheels
are built into the base frame of the model so it can
be moved around. Inside is labelled “serial no: oct
99 77 36” and contains a speaker for sound effects
and electronics for the lights on the top. Features a
detachable head. The electronics remain untested.
*Special shipping required; see special shipping
notice pg 258

Condition: Good - Slight marks and scratches
Dimensions: 118cm x 157cm x 175cm (47.2” x 62.8”
x 70”)

£1,000-1,500

BACK TO THE FUTURE 145



VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES LIVE AUCTION

405. ET. 1:1 Scale Stunt Puppet Prop Replica ™

E.T. THE EXTRATERRESTRIAL
NECA

A life-size replica puppet of ET. released by NECA in 2013. Made from
a combination of foam rubber and latex. Features lifelike hand-painted

detailing. *Special shipping required; see special shipping notice pg 258

Condition: Good
Dimensions: 85cm x 49cm x 47cm (34” x 19.6” x 18.8”)

£200-300

406. Fall Guy Stunt Plane m™m

THE FALL GUY
TONKA

Released in 1983. Tonka produced one of the few toys based on the
Fall Guy TV series starring Lee Majors, who is best known for his
role as The Six Million Dollar Man. Opened box. Contents unused.

Condition: Good
Dimensions: 14cm x 31cm x 31cm (5.6 x 12.4” x 12.4”)

Create Your Own Stunts With Fall Guy,

Motorized Biplane and Action Figure g g £50-100
chrie ound ]
Guy.Stunt Plans tro th . 5|

407. T-45 Power Armour 1:1 Promotional Statue
M

FALLOUT 3
BETHESDA

A statue of T-45 Power Armour created to promote the 2008 release
of the post-apocalyptic video game Fallout 3. Power armour was
used predominantly by members of the Brotherhood of Steel in the
game. 94.5” high. Made from fibreglass and intentionally distressed.
Arm with blaster is detachable and the statue is displayed on a base
with a Fallout 3 plaque on the front. *Special shipping required; see
special shipping notice pg 258

Condition: Good
Dimensions: 100cm x 100cm x 240cm (40” x 40” x 967)

£2,000-3,000
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408. Captain Scarlet Puppet ™

CAPTAIN SCARLET
UNKNOWN

1:1 scale replica Captain Scarlet puppet dressed in a black uniform, red
tunic, peaked cap, belt with holster and red boots. Gun is missing from

holster. Displayed on black base.

Condition: Good
Dimensions: 60cm x 17cm x 15cm (24”7 x 6.8” x 67)

£200-300

409. Troy Tempest Puppet ™

STINGRAY
UNKNOWN

1:1 scale replica Troy Tempest puppet dressed in grey W.A.S.P uniform
with matching hat and white holster. Comes with removable pistol.

Displayed on black base with name plaque.

Condition: Good
Dimensions: 22cm x 13cm x 57cm (8.8” x 5.2 x 22.8”)

£300-500

410. Scott Tracy Puppet ™

THUNDERBIRDS
UNKNOWN

Replica Scott Tracy puppet dressed in blue Thunderbird 1 uniform
with matching hat and white holster. Removable rescue pistol and

two canisters in holsters. Displayed on black base with name plaque.

Condition: Good
Dimensions: 18cm x 14cm x 61cm (7.2” x 5.6” x 24.4”)

£150-250

FALLOUT
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411. Sonny Bust ™

I, ROBOT
UNKNOWN

Limited edition 1:1 scale bust of Sonny. Released as part of set with two discs
in 2004 for the arrival of I, Robot on Blu-Ray. Back of head is detachable.
Discs are missing from compartment.

Condition: Good
Dimensions: 26¢cm x 27cm x 26cm (10.4” x 10.8” x 10.4”)

£20-30

412. Royal Charity Premiere Ticket (Signed by
Michael Sheard) ™

INDIANA JONES AND THE LAST CRUSADE

The Royal Charity premiere was held on June 17th 1989 at the Empire
in Leicester Square. Autographed by Michael Sheard and initialled
A.H. standing for Adolf Hitler (the character he played in the Last
Crusade).

Condition: Excellent
Dimensions: 21cm x 10cm x 0.1cm (8.4” x 4” x 0.04”)

£80-120

413. RM Auctions Aston Martin DB5 Set Ltd
Edition 120 Worldwide ™

JAMES BOND: GOLDFINGER
UNKNOWN

Limited edition Sotheby’s/RM Auctions catalogue set released for
their 2010 Automobiles auction, which included the Aston Martin
DBS5 driven by Sean Connery in Goldfinger. Includes leather folder
with catalogue and “confidential dossier” booklet detailing the Aston
Martin car, a 1:36 scale die-cast Aston Martin DB5 model (No.052 of
100) and mini gear control presented in black box. Complete with RM
Auctions white gift bag.

Condition: Excellent
Dimensions: 32cm x 26cm x 12cm (12.8” x 10.4” x 4.8”)

£500-700
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414. 1:1 Scale Homer Transmitter Device Replica
Model ™

JAMES BOND: GOLDFINGER
FACTORY ENTERTAINMENT

Made from metal. Smaller gold-coloured device adheres to larger device
via a magnet. Makes beeping sound effect when right side of large device
is slid up. Complete with display stand, plaque labelled artist proof #09
and booklet. Opened but contents unused.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 30cm x 30cm (127 x 127 x 127)

£150-250

415. Special Edition James Bond Aston Martin
M

JAMES BOND: GOLDFINGER
CORGI

1:43 Scale Special Edition Gold Aston Martin by Corgi. Complete in
original packaging

Condition: Good
Dimensions: 16cm x 8cm x 8cm (6.4” x 3.2” x 3.2”)

£20-30

416. Thunderball James Bond Scuba Diver
Action Figure m

JAMES BOND: THUNDERBALL
SIDESHOW

Sealed. Comes with Thunderball display stand and accessories.

Condition: Good
Dimensions: 38cm x 26cm x 11cm (15.2” x 10.4” x 4.4”)

£50-100

JAMES BOND
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417. Toyota 200GT (336) ™

JAMES BOND: YOU ONLY LIVE TWICE
CORGI

No. 336. Opened and comes with James Bond and Aki figures. Features
inner pictorial stand.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 13cm x 5cm x 5cm (5.2 x 2”7 x 27)

£150-250

418. James Bond Moon Buggy (811) ™

JAMES BOND: DIAMONDS ARE FOREVER
CORGI

No. 811, bright colour scheme. Comes loose without box.

Condition: Good - Light playwear
Dimensions: 18cm x 19cm x 18cm (7.2” x 7.6” x 7.2”)

£20-30

419. Prop 007 Bullet ™

JAMES BOND: THE MAN WITH THE GOLDEN GUN

A prop brass bullet with “007” engraved on one side. Believed to have
been used for promotional purposes. This bullet is larger in size than
the prop bullets used in the film. Comes with letter of provenance.

Condition: Good
Dimensions: 6¢cm x 1cm x 1cm (2.4” x 0.4 x 0.4”)

£800-1,200
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420. Lotus Esprit ™

421. Lotus Esprit (269) ™

JAMES BOND: THE SPY WHO LOVED ME
CORGI

1:36 scale die-cast model. Opened. Contents unused and includes spare
missiles.

Condition: Good - Slight edgewear and crushing of window
Dimensions: 18cm x 19cm x 12cm (7.2” x 7.6” x 4.8”)

£50-100

422. Corgi 469 James Bond Premiere Issue
Routemaster Bus ™

JAMES BOND: THE SPY WHO LOVED ME
CORGI

No. 269. Opened both sides but contents unused.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 17cm x 10cm x 17cm (6.8” x 4” x 6.8”)

£100-150

423. Licence To Kill Four Vehicle Set ™

JAMES BOND: OCTOPUSSY
CORGI

Opened at both ends and “Premiere” label on one end.

Condition: Good
Dimensions: 16cm x 10cm x 4cm (6.4” x 4” x 1.67)

£30-50

JAMES BOND: LICENCE TO KILL
MATCHBOX

1:64 scale four vehicle gift set. Opened box with wear to edges.

Condition: Fair - Edgewear, creasing to box
Dimensions: 31cm x 23cm x 4cm (12.4” x 9.2” x 1.6”)

£30-50

JAMES BOND
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Prince Amyn Agha Khan

424. Corgi 269 James Bond Gold-Plated Lotus Esprit World Premiere Presentation m

JAMES BOND: THE SPY WHO LOVED ME
CORGI

Only ten 14 carat gold Lotus model vehicles were ever made and the first was handed out at the premiere of The Spy Who Loved Me. Presented
in a gold coloured presentation card box, the gold-plated vehicle is mounted onto a blue and black display base. A hidden drawer adorns
the back of the base and contains bright orange missiles. Includes carded instruction diagram. Front of the base features a plaque reading
“Presented by the METTOY CO LTD 7th July 1977”. The box displays the name “Prince Amyn Agha Khan”, the previous owner of this item.

Condition: Excellent
Dimensions: 18cm x 10cm x 5¢cm (7.2” x 4” x 27)

£9,000-12,000
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425. BMW Dealership Models ™

426. Limited Edition Countdown Watch ™

JAMES BOND: TOMORROW NEVER DIES
BMW

Selection of three BMW Dealership Models from Tomorrow Never Dies
and The World Is Not Enough. One motorcycle and two cars. All in original
packaging.

Condition: Good
Dimensions: 9cm x 7cm x 3cm (3.6” x 2.8” x 1.2”) Small BMW
Model

£80-120

427. BMW Dealership Z8 & Z3 Collectors
Models ™

JAMES BOND: TOMORROW NEVER DIES
UNKNOWN

This Limited Edition Countdown Watch comes in a leather case with the
Tomorrow Never Dies logo on the front. The Watch itself is metal with a
leather wrist strap. Included is an instructions booklet.

Condition: Excellent
Dimensions: 26cm x 6¢cm x 4cm (10.4” x 2.4” x 1.6”)

£30-50

428. 1:12 Die-Cast Aston Martin Vanquish Model
M

JAMES BOND: THE WORLD IS NOT ENOUGH
BMW

Nine 1:87 scale vehicles.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 13cm x 7cm (9.2” x 5.2 x 2.8”)

£50-100

JAMES BOND: DIE ANOTHER DAY
KYOSHO

Opened. 112 scale model die-cast vehicle which features several moveable
parts and built-in gadgets. In original box with inner packaging and
instruction sheet.

Condition: Good - Minor damage to corner
Dimensions: 46cm x 28cm x 20cm (18.4” x 11.2” x 87)

£200-300
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429, Autographed Judi Dench Photograph =

JAMES BOND: SKYFALL
A still of M played by Judi Dench from Sam Mendes’ 2012 Bond Film
Skyfall. The photograph has been autographed by Dench in black ink.

Condition: Excellent
Dimensions: 30 cm x 21 cm x 0.1cm (11.8” x 5.9” x 1/4”)

£60-80

430. 1:6 Scale Action Figures ™

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
SIDESHOW

Set of Three 40th Anniversary James Bond 12” Collectible Figures. Two
from Her Majesty’s Secret Service and one from Dr. No. The figures come

in original packaging and are sealed.

Condition: Excellent
Dimensions: 36¢cm x 24cm x 8cm (14.4” x 9.6” x 3.2”)

£80-120

431. Kyosho Counter Box and Fifteen Models ™

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
KYOSHO

Opened but complete. Counter Box contains fifteen vehicles.

Condition: Good
Dimensions: 22cm x 21cm x 12cm (8.8” x 8.4 x 4.8”)

£100-150

JAMES BOND
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432. Shell Promotional Car Set & Presentation
Case ™

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
UNKNOWN

A complete set of five factory-sealed model cars exclusive to Shell, in a
“The Cars of Bond” presentation case.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 30cm x 10cm (8” x 12”7 x 4”)

£100-150

433. Autographed Twin Set of Gold Plated
Vanquish and DB5 Collectors Models m

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
CORGI

Two 1:36 scale Aston Martin vehicles released by Corgi to celebrate
the 40th Anniversary of their partnership with the Bond film series.

Autographed by Barbra Broccoli and Michael G. Wilson in red ink.

Condition: Excellent
Dimensions: 17cm x 8cm x 8cm (6.8” x 3.2” x 3.2”)

£300-500

434. German Hildeshein Exhibition Poster

JAMES BOND: VARIOUS FILMS

German Hildesheim James Bond Exhibition poster (1998). The Robert
McGinnis illustration depicts the five Bonds to that date: Sean Connery,
George Lazenby, Roger Moore, Timothy Dalton and Pierce Brosnan.
Unrestored, unfolded.

Condition: Good
Dimensions: 58.5 cm x 84 cm x 0.1 cm (23”7 x 33” x 0.03)

£50-100
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435. Autographed Gold Plated Vanquish and
DB5 Collectors Models m

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
CORGI

Two gold-plated vehicles in original box. Outer card sleeve signed by
Barbra Broccoli and Michael G. Wilson in red ink.

Condition: Excellent
Dimensions: 16cm x 16cm x 9cm (6.4” x 6.4 x 3.6”)

£100-150

436. Carrera James Bond Vehicles m

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
CARRERA

Thirteen assorted Bond vehicles from Carrera, Hot Wheels and Corgi.
Punched cardback.

Condition: Fair - Minor edgewear and signs of wear
Dimensions: 15cm x 14cm x 7cm (6” x 5.6” x 2.8”) Vanquish Model

£100-150

437. Ken and Barbie Collectors Edition Dolls ™

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
MATTEL

Ken and Barbie Bond gift set from Pop Culture collection released in 2002.
Opened but contents unused. Octopussy Barbie from Barbie Loves Bond
collection released in 2010. Sealed.

Condition: Good - Slight edgewear

Dimensions: 34cm x 30cm x 9cm (13.6” x 12” x 3.6”’) Ken and

Barbie

£30-50

JAMES BOND
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438. Vehicles & Trading Cards ™

439. BMW Dealership Models

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
DALEON

Selection of eleven James Bond die-cast model cars from Corgi and
Johnny Lighting. All sealed in original punched cardbacks. Also included
is a box of James Bond Bubble Gum Trading Cards.

Condition: Good - Minor edgewear and bending of card
Dimensions: 23cm x 38cm x 15¢cm (9.2” x 15.2” x 6”)

£20-30

440. James Bond Ultimate Collection Models
M

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
BMW

Selection of four BMW Dealership Models. All in original packaging.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 6¢cm x 5¢cm (4”7 x 2.4” x 2”’) Small BMW Model

£100-150

441. James Bond Models From The Definitive
Bond Collection ™

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
CORGI

Five James Bond Ultimate Collection vehicles in original packaging.
Condition: Good
Dimensions: 13cm x 11cm x 8cm (5.2 x 4.4” x 3.2”) Blue Alpine

Model

£20-30

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
CORGI

Eight 1:36 scale vehicles from the 007 Definitive Bond Collection. All in
original packaging.

Condition: Good
Dimensions: 18cm x 14cm x 8cm (7.2 x 5.6” x 3.2”) 2CV Model

£30-50

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



442. The James Bond Collection Vehicles ™

PROP STORE | SESSION 2 | 27TH NOVEMBER 2019

443. Snow Globe ™

JAMES BOND: VARIOUS FILMS
CORGI

Includes six die-cast model vehicles from various Bond films, five are
accompanied by figures of James Bond, Blofeld, Oddjob, Hugo Drax and
Naomi. All in original boxes.

Condition: Good
Dimensions: 22cm x 10cm x 7cm (8.8” x 4” x 2.8”) Aston Martin

£50-100

NIGHTMARE BEFORE CHRISTMAS, THE
DISNEY

A musical snow globe featuring the characters from Tim Burton’s Nightmare
Before Christmas. Moon lights up when two AA batteries are inserted.
Plays the tune of “This is Halloween”. Opened. Comes in original box. Glue
remnants present on the top where Zero has been adhered to the globe.

Condition: Good
Dimensions: 28cm x 32cm x 28cm (11.2” x 12.8” x 11.2”7)

£30-50

444, Planet of the Apes Stunt Cycle - Sealed m™m

445. Rock Launcher ™

PLANET OF THE APES
AHI

Unpunched cardback. Unopened and includes stunt ramp.

Condition: Fair - Unpunched, damage to the bubble, edgewear
Dimensions: 22cm x 16cm x 6cm (8.8” x 6.4” x 2.4”)

£200-300

PLANET OF THE APES
PALITOY

Opened. Contents complete.

Condition: Fair - Box has wear
Dimensions: 30cm x 16¢cm x 16¢cm (127 x 6.4” x 6.4”)

£100-150

JAMES BOND
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446. Ford Capri ™

THE PROFESSIONALS
CORGI

Opened. Box contains 1:36 scale Ford Capri and three figures of Cowley,
Bodie and Doyle. One of the figures has come loose.

Condition: Fair - Heavy wear to corners, creasing
Dimensions: 18cm x 13cm x 9cm (7.2” x 5.2” x 3.6”)

£50-100

447. Set of Eight Action Figures - Sealed ™

ROBIN HOOD PRINCE OF THIEVES
KENNER

Eight sealed figures. Punched cardback. Kenner created this line by
largely recycling figure parts from their old Super Powers Green Arrow,
Hawkman, Batman, Shazam, Lex Luthor, Robin and Desaad figures.
For Friar Tuck, Kenner almost directly copied their old Gamorrean
Guard figure from Return of the Jedi. This complete set is a fun and
underrated bit of Kenner history.

Condition: Good
Dimensions: 36cm x 7cm x 29cm (14.4” x 2.8” x 11.6”)

£50-100

4438. Sleepy Hollow Action Figures ™

SLEEPY HOLLOW
MCFARLANE

Set of four packaged figures including Ichabod Crane, The Headless
Horseman, The Crone and The Headless Horseman deluxe set. Three
are punched cardbacks. All complete with accessories. Bubble has
yellowed on Headless Horseman.

Condition: Good - Edgewear
Dimensions: 33cm x 21cm x 5cm (13.2” x 8.4” x 2”) Ichabod Crane

Figure

£50-100
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449, USS Enterprise NCC-1701 Model
Replica ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
MASTER REPLICAS

A replica of the USS Enterprise NCC-1701 from the Original
Series. The model was made by Master Replicas as part
of a limited edition run celebrating 40 years of Star Trek.
A plaque that accompanies the piece indicates that this
is number 88 of 1,250. When powered the model lights
up and the engines appear to spin. The model sits on a
display stand in the shape of the Starfleet insignia.

Condition: Good
Dimensions: 37cm x 34cm x 85cm (14.8” x 13.6”" x

347)

£1,000-1,500

450. Replica Communicator ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
MASTER REPLICAS

A limited-edition replica communicator. Features flip
up gold-coloured grill section, three small LEDs and
produces a classic sound effect. Electronics remain
untested. Includes plaque which indicates this is
number 147 of 1,500 and comes with a certificate of
authenticity. Presented in original packaging.

Condition: Excellent
Dimensions: 24cm x 24cm x 31cm (9.6” x 9.6 x

12.47)

£300-500
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451. Replica Phaser Rifle ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
UNKNOWN

A replica Phaser Rifle from Star Trek: The Original Series. Made from a
combination of metal, wood, plastic and resin. Features a pale blue main
body, “Turret” tubes with interior copper coils and extending aerial. The
piece is not functional. Complete with black display stand with name
plague on front.

Condition: Good
Dimensions: 43cm x 15cm x 82cm (17.2” x 67 x 32.8”)

£200-300

452, Replica Tricorder ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
ROADHOUSE

A light-up replica tricorder made by Roadhouse. It is made from milled
aluminium parts with a black vacuum-formed body. When powered
by a battery the top compartment can be opened, activating the
lights and classic tricorder sound. The tricorder has a strap so it can
be worn over the shoulder.

Condition: Good - Shows signs of wear at hinges
Dimensions: 13cm x 8cm x 18cm (5.2” x 3.2” x 7.2”7)

£100-150

453. Replica Communicator ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
UNKNOWN

A replica of a communicator from the original Star Trek series. It
is made of hard plastic and features a metal flip top which reveals
the three faux lights and speaker. It has some minor discolouration
from age.

Condition: Good
Dimensions: 8cm x 5cm x 15¢cm (3.2” x 2” x 6”7)

£200-300
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454, Autographed William Shatner Phaser ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
MASTER REPLICAS

A limited-edition replica phaser autographed by William Shatner. The
phaser comes with a custom-built display stand and features a plaque
bearing Shatner’s signature. The plaque says that this is number 202/500
and the phaser is also accompanied by a accompanied by a certificate
of authenticity.

Condition: Excellent
Dimensions: 27cm x 21cm x 12cm (10.8” x 8.4” x 4.8”)

£600-800

455, Replica Phaser ™

STAR TREK: THE ORIGINAL SERIES
RICHARD COYLE

Made by Richard Coyle, detailed to look like an original set used
phaser. Painted in third season colours the smaller phaser can

separate from the larger and has its own functional lights and noise.

Condition: Good
Dimensions: 15cm x 5¢cm x 21cm (67 x 27 x 8.47)

£300-500

456. Ice Lolly Promotional Poster ™

STAR TREK: THE MOTION PICTURE
LYONS MAID

Poster promoting pineapple and orange flavoured Star Trek ice lollies.

Condition: Excellent
Dimensions: 47cm x 32cm x 0.1cm (18.8” x 12.8” x 0.04”)

£100-150

STAR TREK

163



VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES LIVE AUCTION

164

457. Klingon Cruiser ™

458. Replica Cardassian Disruptor Pistol ™

STAR TREK: THE MOTION PICTURE
MEGO

The series of ships by Mego were released in limited quantities within the
US, but were easier to find in Canada, UK and Germany. Opened. Contents

unused. Decals not applied to Cruiser.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 17cm x 7cm (9.2” x 6.8” x 2.8”)

£100-150

459. Replica TR590-X Tricorder m™m

STAR TREK: DEEP SPACE NINE
FRANKLIN MINT

A replica Cardassian disruptor pistol made to celebrate the 30th
anniversary of the series. Made by Franklin Mint, this pewter disruptor
has golden plating and comes with a display stand. Part of the acrylic on
the stand has chipped away.

Condition: Good - Minor scratch
Dimensions: 15cm x 8cm x 21cm (6” x 3.2” x 8.4”)

£80-120

460. Replica TR990-XSL Tricorder ™

STAR TREK: VOYAGER
ENDGAME REPLICAS

A replica 24th Century TR-590 Science Tricorder from Star Trek: Voyager.
The piece is functional with LED lights and sound. Accompanied is a plaque

with the items description.

Condition: Good - Minimal wear
Dimensions: 14cm x 8cm x 4cm (5.6” x 3.2” x 1.6”)

£200-300

STAR TREK: VOYAGER
ENDGAME REPLICAS

A replica 25th Century TR990-XSL Tricorder from Star Trek: Voyager.
This piece is fully functional with LEDs and four selectable sound modes.

Accompanied is a plaque with the items description.

Condition: Good, Minimal wear
Dimensions: 14cm x 8cm x 4cm (5.6” x 3.2” x 1.6”)

£200-300
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461. Set of 3 Starfleet Pin Badges m

462. Insignia Badges & Display Case ™

STAR TREK
UNKNOWN

Set of three metal replica pin badges including a comm badge from Next
Generation, comm badge from Voyager and a Starfleet officers badge
first seen in The Wrath of Khan.

Condition: Excellent
Dimensions: 6cm x 2cm x 6cm (2.4” x 0.8” x 2.4”)

£20-30

STAR TREK
FRANKLIN MINT

Released in 1992. Set of sterling silver and gold-plated insignia badges,
each with a descriptive plaque. The set is mounted on crushed blue velour
and displayed within a glass case with a wooden frame.

Condition: Excellent
Dimensions: 58cm x 44cm x 8cm (23.2” x 17.6” x 3.2”)

£100-150

463. Collector’s Pocket Watch1 ™

464. Collector’s Pocket Watch2 ™

STAR TREK
FRANKLIN MINT

An official Star Trek pocket watch by Franklin Mint. The blue and faux-gold
plastic case is decorated with the Star Trek insignia. The inside gold-plated
clock face features a USS Enterprise-D emblem and a quartz clock. Comes
with a chain and an embossed leather pouch.

Condition: Good - Wear to protective case
Dimensions: 8.7cm x 4cm x 10cm (3.48” x 1.6” x 4”)

£20-40

STAR TREK
FRANKLIN MINT

An official Star Trek pocket watch produced by Franklin Mint. The mint
green plastic case is decorated with The Klingon Empire logo. The inside
gold-plated clock face features a Klingon Bird-of-Prey emblem and a quartz
clock. Comes with a chain and an embossed leather pouch.

Condition: Excellent
Dimensions: 8.7cm x 4cm x 10cm (3.48” x 1.6” x 4”)

£20-40

STAR TREK
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465. Christie’s 40th Anniversary Auction Badge
M

466. Collector’s Pocket Watch3 ™

STAR TREK

UNKNOWN

A gold and black coloured “Christie’s” 40th Anniversary Auction Badge.
This piece is in the shape of the Starfleet Insignia from Star Trek. Written
across it is the word “Christie’s”.

Condition: Good - Scratches to front
Dimensions: 3.2cm x 2cm x 4cm (1.28” x 0.8” x 1.6”)

£40-60

467. Michael Shanks Signed Zat Gun Prop
Replica ™

STAR TREK
FRANKLIN MINT

An official Star Trek pocket watch produced by Franklin Mint. The bronze
coloured plastic case is decorated with the Star Trek insignia. The inside
gold-plated clock face features a USS Enterprise NCC-1701 emblem and
a quartz clock. Comes with a chain and an embossed leather pouch.

Condition: Good - Wear to protective case
Dimensions: 8.7cm x 4cm x 10cm (3.48” x 1.6” x 4”)

£20-40

468. Replica Portal Miniature m

STARGATE SG-1
ARTISTS PROOF (17 OF 35)

Made from resin. Comes with display stand with plaque on front. Labelled
Edition Number 17 of 35. Autographed by Michael Shanks in silver coloured

ink on front of stand.

Condition: Excellent
Dimensions: 22cm x 8cm x 26¢cm (8.8” x 3.2” x 10.4”)

£200-300

STARGATE SG-1
LEGENDS IN TIME MEMORBILIA

9” hand-painted miniature stargate portal mounted onto an aluminium
base. Labelled Limited Edition #26 of 2,010. Contained in wooden box

with the Stargate insignia on top. Includes booklet.

Condition: Excellent
Dimensions: 24cm x 6¢cm x 24cm (9.6” x 2.4” x 9.67)

£50-100
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469. Assorted Batman Collectables m™m

470. Super Heroes Tattooze & Display Box ™

BATMAN
VARIOUS

Sealed. Two punched cardback figures and two versions of the Batmobile.
Condition: Good
Dimensions: 25cm x 20cm x 4cm (9.8” x 7.8” x 1.5”’) Bob the Joker

Goon

£50-100

BATMAN (TV SERIES)
LETRASET (1977)

Collection of ten superhero character tattoo transfer packs in original
display box.

Condition: Good
Dimensions: 17cm x 10cm x 9cm (6.8” x 4” x 3.6”)

£100-150

471. Batmobile (267) ™

472. Batboat and Trailer (107) m™m

BATMAN (TV SERIES)
CORGI

No. 267. Opened and comes with Batman and Robin figures. Features
inner pictorial stand. One flap on the box has carefully been repaired.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 6¢cm x 15cm x 5cm (2.4” x 67 x 2”7)

£150-250

BATMAN (TV SERIES)
CORGI

No. 107. Opened. Marshall Field & Company retail price sticker on one
end. Tear along inner flap on box.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 14cm x 5cm x 5¢cm (5.6” x 2”7 x 27)

£100-150

STARGATE SG-1
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473. The Incredible Hulk Ice Lolly Store Displays
M

THE INCREDIBLE HULK
WALLS

Four cardboard displays promoting The Incredible Hulk ice lolly.

Condition: Excellent
Dimensions: 34cm x 24cm x 0.1cm (13.6” x 9.6” x 0.04”)

£200-300

474. Iron Man Maquette m™m

IRON MAN 2
SIDESHOW

Iron Man Mark VI maquette. Includes elaborate display base and US
5 V.D.C power supply. Underside of base labelled 0320/2000. Chest
emblem, hands and eyes light-up. Powered by three AA batteries or
plug which comes with item. Comes in original box which remains
fragile.

Condition: Excellent
Dimensions: 37cm x 32cm x 53cm (14.8” x 12.8” x 21.2”)

£200-300

475. War Machine Maquette ™

IRON MAN 2
SIDESHOW

Includes elaborate display base, name plaque, a detachable shoulder
cannon and a US 5 V.D.C power supply. Underside of base labelled
213/400. Chest emblem, hands and eyes light-up. Only illuminates
when powered by plug, batteries no longer work. Comes in original
box.

Condition: Excellent
Dimensions: 40cm x 32cm x 56¢cm (16" x 12.8” x 22.4”)

£300-500
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476. Prototype Sample Spider-Man m™m

SPIDER-MAN (TV SERIES)
HASBRO

A Hasbro hand sample prototype of Spider-Man. Hand-painted. The final
version of this toy features different jointed positions.

Condition: Good
Dimensions: 8cm x 7cm x 2cm (3.2 x 2.8” x 0.8”)

£300-500

477. Fist Fighting Spider-Man AFA90 ™

SPIDER-MAN TOYS
MEGO / PALITOY

Exclusive to the UK. Loose 8” Spider-Man figure.

Grade: 90
Dimensions: 22cm x 10cm x 5cm (8.8” x 47 x 2”7)

£100-150

478. Superman Ice Lolly Shop Display Sticker
M

SUPERMAN
LYONS MAID

Promoting the Coca Cola flavour ice lolly.

Condition: Excellent
Dimensions: 17cm x 11cm x 0.1cm (6.8” x 4.4” x 0.04”)

£100-150

SUPERHEROES
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479. Cardboard Supermarket Promotional
Display m™m

UNKNOWN PRODUCTION
MCVITIES

Cardboard display showing various Superheroes promoting different
McVities biscuit products.

Condition: Good
Dimensions: 55cm x 38cm x 0.1cm (227 x 15.2” x 0.04”)

£200-300

480. Replica Flying Hunter Killer Miniature m

b &
FEC TN LN -—f-c L S

TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY
LEGENDS IN 3 DIMENSIONS

A replica Flying Hunter Killer made from hand-painted porcelain.
Released in 1996. Comes mounted on a display stand and complete
with original packaging.

Condition: Excellent
+ HAND.PAINTED Dimensions: 24cm x 24cm x 32cm (9.6 x 9.6” x 12.8”)
= cafp cAST po_:‘_('uam

BY GREC ARONOWITZ £30-50

481. Terminator Figures m™m

TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY
KENNER

Eighteen figures from series 1 collection, punched cardback. One
figure features J.J. Toys £5.99 retail sticker. Includes various weapons
and accessories.

Condition: Excellent - Minimal edgewear
Dimensions: 30cm x 18cm x 4cm (11.8” x 77 x 1.5”’) Average

Cardback

£80-120
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482. Replica Terminatrix Endoskull Bust ™

TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES
SIDESHOW

Sideshow Collectibles 1:1 replica “Terminatrix Endoskull” Bust. The
Endoskull has a black chrome finish and sits on a base with the Terminator
3: Rise of the Machines logo. This piece features a pulsing light mode. The
back of the base has the on/off switch for the light mode. This “Terminatrix
Endoskull” 1:1 replica comes opened with original packaging.

Condition: Excellent
Dimensions: 28cm x 24cm x 48cm (11.2” x 9.6” x 19.2”)

£500-700

483. Optimus Prime Collectable Statue mm

TRANSFORMERS
POPBOX

A limited edition 12” Optimus Prime statue. Complete with display
base, a pair of swords and pair of detachable hands. Underside
of display base labelled 083 of 500. This statue comes in opened
original packaging.

Condition: Good - Wear to the box
Dimensions: 27cm x 18cm x 38cm (10.8” x 7.2” x 15.2”)

£200-300

484. Frankenstein ™

UNIVERSAL MONSTERS
AZRAK-HAMWAY INTERNATIONAL

8” action figure featuring Kresge cardback design. This cardback was
exclusively produced for Kresge (company became KMart) stores.

Sealed. Punched cardback.

Condition: Good - Plastic blister has some crushing
Dimensions: 31cm x 15cm x 4cm (12.4” x 6” x 1.6”)

£150-250

TERMINATOR
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485. Wolfman ™

486. Wolfman & The Mummy Figures m™m

UNIVERSAL MONSTERS
AZRAK-HAMWAY INTERNATIONAL

8” action figure featuring Kresge cardback design. This cardback was
exclusively produced for Kresge (company became KMart) stores. Sealed.

Punched cardback.

Condition: Good - Plastic blister has some crushing
Dimensions: 31cm x 15cm x 4cm (12.4” x 6” x 1.6”)

£150-250

M TORISE

487. 3 G.l. Joe Accessories M

UNIVERSAL MONSTERS
AHI

Loose Wolfman and The Mummy 8” action figures.

Condition: Good
Dimensions: 21cm x 7cm x 7cm (8.4” x 2.8” x 2.8”)

£50-100

488. Goldorak Turbo Copter & Energy
Generator ™

VINTAGE TOYS
HASBRO

Sealed. Punched cardback. French packaging.

Condition: Good - Tears and creasing to cards
Dimensions: 25cm x 15cm x 4cm (10” x 6” x 1.6”) Mine Detector

£50-100

VINTAGE TOYS
CEJI ARBOIS (1978)

Both toys are sealed.

Condition: Fair - Minor tear to front, edgewear and creasing
Dimensions: 28cm x 23cm x 4cm (1.2 x 9.2” x 1.6”) Goldorak

£30-60

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



PROP STORE | SESSION 2 | 27TH NOVEMBER 2019

Y . sTARSKY
Jf%ﬂ”ﬁ muu?a A

V

489. 3 Group Action Joe Accessory Packs ™

490. Johnny Lightning American Flashbacks In
Time ™

VINTAGE TOYS
CEJI ARBOIS

French 1976 release. In original packaging. Orange retail sticker on one.

Condition: Fair - Generateur D’Energie card has wear and the
plastic blister is lifting. Pirate De L'Espace has been opened and
the box has some tears and cellotape repairs. Grand Chef Indien is
in excellent condition

Dimensions: 35cm x 31cm x 6¢cm (147 x 12.4” x 2.4”’) Space Pirate
Kit

£100-150

VARIOUS PRODUCTIONS
PLAYING MANTIS

Two Johnny Lightning American Flashbacks In Time die-cast vehicle
scenes. One James Bond Scene and one Starsky & Hutch Scene. All in
original packaging.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 10cm x 10cm (8” x 4” x 4”)

£20-30

491. Assorted Dinky and Corgi Diecast Vehicles
M

492. Plastic Masks ™

VINTAGE TOYS
CORGI/DINKY

Three vehicles by Dinky and six vehicles by Corgi. All in opened original
boxes.

Condition: Fair - Unpunched, crushing, multiple cellotape repair,
creasing, multiple flaps broken or coming loose

Dimensions: 41cm x 18cm x 9cm (16.4” x 7.2” x 3.6”)

£30-50

STAR WARS: A NEW HOPE
BEN COOPER INC.

Made in Hong Kong. Set of five vac-formed plastic masks. Includes Darth
Vader, C-3PO, Stormtrooper, Chewbacca and Tusken Raider.

Condition: Good
Dimensions: 24cm x 19cm x 12cm (9.6” x 7.6” x 4.8”)

£50-100

VARIOUS PRODUCTIONS
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493. Luke Skywalker AM Headset Radio m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

One of the first recycled Kenner concepts, originally developed for The
Six Million Dollar Man and repurposed for Star Wars. Opened both sides.
Includes instruction sheet and features partially removed unidentified
sticker on box.

Condition: Good - Box has slight edgewear, POP has been
removed
Dimensions: 23cm x 21cm x 7cm (9.2” x 8.4” x 2.8”)

£200-300

494. 3-Position Laser Rifle (ESB Sticker) ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Sealed in plastic. Partially removed JCPenney retail sticker on front
of box.

Condition: Fair - Inner tray has slight water damage
Dimensions: 66cm x 25cm x 7cm (26.4” x 10” x 2.87)

£200-300

495, Laser Pistol UKG 75 - Sealed m™m

2 STARWARS s=rs0. | | STAR WARS: A NEW HOPE

KENNER
Still twist-tied into box.

Grade: UKG 75
Dimensions: 35cm x 26cm x 7cm (14” x 10.4” x 2.8”)

£400-600
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496. ESB Give-A-Show Projector AFA 85 -
Sealed wm™m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Sealed. Shrink-wrapped box complete with 112 color slides (sixteen strips).

Grade: AFA 85
Dimensions: 37cm x 26cm x 8cm (14.8” x 10.4” x 3.2”)

£300-500

497. Special Offer Darth Vader Collector’s Case
UKG70 ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Case carries up to 31 Star Wars toys. Unused. This Special Offer
version includes Darth Vader, Yoda and Luke Skywalker in Bespin

Fatigues figures.

Grade: UKG 70
Dimensions: 46cm x 42cm x 12cm (18.4” x 16.8” x 4.87)

£800-1,200

498. Vinyl Figure Carry Case ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Released in 1982, this was the second vinyl case released by Kenner
with updated artwork. Includes back sticker which shows the case

can hold 24 figures. May have been opened.

Condition: Good - Marks to back sticker
Dimensions: 31cm x 22cm x 8cm (12.4” x 8.8” x 3.27)

£150-250

STAR WARS: NON-ACTION FIGURE TOYS
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499. Display Arena ™

500. Yoda The Jedi Master Magic 8-Ball ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Available only via a U.S. Mail-in promotion. Comes with instruction sheet
and backdrops, but no box is included.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 20cm x 6¢cm (8” x 8” x 2.4”)

£30-50

501. Laser Pistol ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

A Yoda Magic 8-Ball from 1981 in original packaging.

Condition: Fair - Box has wear
Dimensions: 12cm x 18cm x 8cm (4.8” x 7.2” x 3.2”7)

£30-50

502. Darth Vader Carry Case, 32 Action Figures
& Vehicle Maintenance Energizer ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
KENNER

Loose pistol with Empire Strikes Back stickers on both sides.

Condition: Good - Minor scratches
Dimensions: 27cm x 18cm x 7cm (10.8” x 7.2 x 2.8”)

£20-30

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Case contains 32 action figures and a few accessories. Vehicle
maintenance energizer is in opened box and is missing some tools. £3.95

retail price sticker on box.

Condition: Fair - Rip and crushing on box
Dimensions: 44cm x 40cm x 12cm (17.6” x 16” x 4.8”)

£100-150
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504. Laser Rifle Carry Case ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Opened. Contents unused and stickers not applied. Partially removed
retail price sticker.

Condition: Good - Contents unused, box has edgewear, creasing
and rips

Dimensions: 42cm x 24cm x 4cm (16.8” x 9.6 x 1.6”)

£30-50

_"‘""’-_‘ amsii SCOUT.
U1 JLASER PISTOL.

505. Biker Scout Laser Pistol ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Case carries up to nineteen Star Wars action figures.

Condition: Poor - Tears and edgewear
Dimensions: 64cm x 30cm x 14cm (25.6” x12” x 5.67)

£30-50

506. The Force Lightsaber (Green) m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Still in original box. Electronics untested. This toy never had a window.

Condition: Fair - Edgewear and creasing
Dimensions: 26cm x 18cm x 10cm (10.4” x 7.2” x 47)

£100-150

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

The Force lightsabers were first produced in 1980. The green variation was
introduced to the line when Return of the Jedi was released.

Condition: Good - Minor denting to the blade
Dimensions: 125cm x 8cm x 8cm (50” x 3.2” x 3.27)

£30-50

STAR WARS: NON-ACTION FIGURE TOYS
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507. The Force Lightsaber (Red) ™

508. Ewok Collectables ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

The Force lightsabers were first prodcued in 1980. Red and yellow were
the original colour variations to be introduced.

Condition: Good - Minor denting to the blade
Dimensions: 130cm x 8cm x 8cm (52” x 3.2” x 3.27)

£30-50

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
VARIOUS

From the Kenner Preschool range. Includes a bubble bath soap, set of
magnets, an eraser, a money bank and a Wicket the Ewok musical box

radio.

Condition: Fair
Dimensions: 18cm x 9cm x 1cm (7.2 x 3.6” x 0.4”) Magnets Box

£30-50

509. Star Wars The Arcade Game UKG 80 -
Sealed ™

510. Star Wars Jedi Arena UKG 75 - Sealed ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
ATARI

Released in 1983 for the Atari 2600. Unopened.

Grade: UKG 80+
Dimensions: 24cm x 18cm x 4cm (9.6” x 7.2 x 1.6”)

£50-100

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
ATARI

Released in 1983 for the Atari 2600.

Grade: UKG 75+
Dimensions: 24cm x 18cm x 4cm (9.6” x 7.2” x 1.6”)

£50-100
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511. Yoda Collectables m™m

STAR WARS TRILOGY
VARIOUS

Yoda themed collectables including two flasks, a bubble bath and a hand
puppet.

Condition: Poor - Paint chips
Dimensions: 16cm x 7cm x 7cm (6.4” x 2.8” x 2.8”) Small Yoda
Collectable

£30-50

512. Battery Operated Lightsaber (Red) m™m

STAR WARS: DROIDS
. KENNER
ﬂ\ STARWRRS
-
i e — Opened. Unpunched cardback. Red variation. Features clip allowing
L : lightsaber to be attached to belt and extendable blade which glows
when batteries are inserted.

Rariiey

LIGHTSABER e Condition: Fair - Unpunched and minor tear to front
Dimensions: 49cm x 14cm x 7cm (19.6” x 5.6 x 2.8”)

£100-150

513. Deagostini Replica Millennium Falcon

STAR WARS: A NEW HOPE
DEAGOSTINI

1:1 scale replica resin and plastic model constructed from parts that
came with weekly issues of De Agostini Build the Millennium Falcon
magazine. Removable upper panel reveals the interior, a remote
control powers the ramp and lights. Wall mount bracket and remote
in a white card box.

Condition: Excellent
Dimensions: 80cm x 60cm x 23cm (32”7 x 24” x 9.27)

£800-1,200
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514. Greedo Bust ™

515. Action Figure Display Diorama ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LEGENDS IN 3 DIMENSIONS (1997)

A ceramic Greedo bust. Accompanied by a certificate of authenticity which
notes it is number 175 of 2500.

Condition: Excellent
Dimensions: 15cm x 15cm x 26¢cm (6” x 67 x 10.4”)

£20-30

1997 Commemorative Edition ﬂ]

i

i

516. 1997 Commemorative Limited Hong Kong
Edition Figures m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
PRIDE DISPLAYS

Released in 2005, this UK-made display features a composite environment
based on the Kenner Land of the Jawas and Creature Cantina Playsets.
Includes 50 figure stands.

Condition: Good
Dimensions: 60cm x 18cm x 31cm (24” x 7.2” x 12.4”)

£30-50

517. TIE Fighter Pilot Action Figure Kit ™

STAR WARS: A NEW HOPE
KENNER

Commemorative Edition |, Edition Il and three large action figure set.

Sealed.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 48cm x 34cm x 6¢cm (19.2” x 13.6” x 2.47)

£40-60

STAR WARS: A NEW HOPE
MARMIT

A poseable TIE Fighter Pilot action figure kit by Marmit. Contents Unused

Condition: Good - Small crease and slight edgewear
Dimensions: 31cm x 9cm x 38cm (12.4” x 3.6” x 15.27)

£30-50
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518. Sandtrooper Action Figure Kit m

519. Boba Fett Action Figure Kit ™

STAR WARS: A NEW HOPE
MARMIT

A poseable Sandtrooper action figure kit by Marmit. Contents unused

Condition: Good - Small rip
Dimensions: 31cm x 9cm x 38cm (12.4” x 3.6” x 15.2”)

£30-50

ACTION FIGLH

520. Stormtrooper Action Figure Kit m

STAR WARS: A NEW HOPE
MARMIT

A poseable Boba Fett action figure kit by Marmit. Contents unused

Condition: Good - Slight edgewear
Dimensions: 31cm x 9cm x 38cm (12.4” x 3.6” x 15.27)

£30-50

521. Y-Wing Store Display a

STAR WARS: A NEW HOPE
MARMIT

A poseable Stormtrooper action figure kit by Marmit. Contents unused

Condition: Fair - Creases and corner damage
Dimensions: 31cm x 9cm x 38cm (12.4” x 3.6” x 15.27)

£30-50

STAR WARS: A NEW HOPE
LEGO

Y-Wing Lego store display in plexiglass case. Features built Y-Wing vehicle
with accessories, a weapons loader vehicle and Stormtrooper and Moroff
figures. A motion sensor triggers red and white lights. A yellow Lego
button which when twisted causes the weapons loader to move forwards
or backwards.

Condition: Excellent
Dimensions: 65cm x 48cm x 45cm (267 x 19.2” x 18”)

£100-150

STAR WARS: 90°’S ERA AND BEYOND
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522. Original Trilogy Collection Large Size
Action Figures m

STAR WARS: A NEW HOPE
HASBRO

Display packaging shows wear and scuffs.

Condition: Good
Dimensions: 40cm x 29cm x 6¢cm (16”7 x 11.6” x 2.4”)

£30-50

523. Complete Unassembled Deagostini R2-D2
Set ™

STAR WARS: A NEW HOPE
DEAGOSTINI

Unassembled 1:2 scale model R2-D2. Includes 97 unopened De
Agostini Build Your Own R2-D2 magazines, hat, pen, mug, R2-D2
USB, build diary and six folders. Assembles a 1:2 working model droid.

Condition: Good
Dimensions: 52cm x 32cm x 75¢cm (20.8” x 12.8” x 307)

£800-1,200

524. Galaxy Empire Bootleg Action Figures ™

STAR WARS: A NEW HOPE
UNKNOWN

Bootlegs based on the Power of the Force figures. Includes Darth
Vader, Luke Skywalker, Han Solo, Boba Fett, and Chewbacca.

Condition: Fair - Fraying and bending to corners with small cracks
Dimensions: 27cm x 20cm x 4cm (10.8” x 8” x 1.6”) Darth Vader

£10-20
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525. Star Wars Pinball Machine (1992) wm

STAR WARS: A NEW HOPE
DATA EAST

A Star Wars-themed pinball machine, manufactured in 1992 by the Japanese electronic engineering company Data East. Designed by John
Borg, the pinball machine features detailed artwork by Markus Rothkranz, iconic music and sound effects by Brian Schmidt and LED screen
and game programming by Neil Falconer. It is made of wood with metal adjustable legs, a glass pane, plastic paddle buttons and pinball launch
lever. The table features a pinball-triggered moving R2-D2, glowing C-3PO eyes, glowing bumper corners, and voices, including Luke, Obi-Wan
and Han Solo. Two Death Star-decorated speakers are on either side of the fold-down front display, which features an LED screen that plays
an animation of Star Destroyers, a “bonus” screen with Jawas disassembling R2, a stormtrooper army screen, and an Obi-Wan “Game Over”
screen. The machine features instruction and maker decals, a key to unlocks the electronics panel, and is powered with a UK mains plug. It
has been carefully professionally refurbished and is set to allow for free play.

Condition: Good
Dimensions: 135cm x 77cm x 70cm (54” x 30.8” x 28”)

£1,500-2,500

STAR WARS: 90°’S ERA AND BEYOND
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526. Yoda 1:6 Scale Action Figure ™

527. Slave 1and TIE Bomber ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
MEDICOM

Poseable vinyl figure with cane in one hand.

Condition: Good
Dimensions: 15cm x 8cm x 5cm (6”7 x 3.2” x 2”)

£30-50

528. C-3PO Action Figure Cases ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
HABRO

Set includes loose Slave 1 vehicle, loose TIE Bomber vehicle and
accessories.

Condition: Good
Dimensions: 38cm x 16cm x 12cm (15.2” x 6.4” x 4.8”) Slave 1

£30-50

529. Darth Vader 1:6 Scale Figure ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Two C-3PO figure collector’s cases. Metallic faux-gold case holds up to
40 figures and is complete with card insert. Matte case says catchphrases

and eyes light up when button on mouth is pressed.

Condition: Good - Minor wear
Dimensions: 39cm x 46¢cm x 20cm (15.6” x 18.4” x 8”)

£30-50

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
MEDICOM

Comes with lightsaber and instruction sheet.

Condition: Good
Dimensions: 28cm x 10cm x 18cm (11.2” x 4” x 7.2”)

£50-100
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530. Jabba’s Palace Action Figures m™m

531. Bend-Ems Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
HASBRO

22 assorted loose figures from Jabba’s Palace.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£50-100

532. Power Of The Force Action Figures ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
JUSTOYS

Includes fourteen individual carded figures and two multi-packs.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 4cm (9.2” x 6” x 1.6”) Individual Figures

£80-120

533. R2-D2 Action Figure Signed by Kenny
Baker ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Set of twenty various collectables from the Power of the Force series.
Includes sixteen punched cardback figures, some with unidentified retail
price sticker on.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 16cm x 4cm (9.2” x 6.4” x 1.6”’) 4-Lom Figure

£30-50

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
HASBRO

Punched cardback. Signed by Kenny Baker in silver coloured marker.
Yellowing on bubble.

Condition: Good
Dimensions: 25cm x 18cm x 7cm (107 x 7.2” x 2.8”)

£50-100
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534. Signed Action Figures m™m

535. Admiral Motti Action Figure Signed by
Richard LeParmentier ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
HASBRO

Punched cardback. Autographed in gold and silver coloured marker by
Michael Carter (Bib Fortuna), Maria De Aragon (Greedo), Garrick Hagen
(Biggs Darklighter) and Femi Taylor (Oola).

Condition: Good
Dimensions: 25cm x 25cm x 6¢m (10” x 10 x 2.4”)

£30-50

536. Red/Orange POTF2 Action Figures -
Sealed ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
HASBRO

Punched cardback. Autographed in silver coloured marker on front of
the cardback.

Condition: Good
Dimensions: 24cm x 16cm x 4cm (9.6” x 6.4” x 1.6”)

£30-50

537. Power of the Force Action Figures ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
HASBRO

31 The Power of the Force Action Figures. Sealed in original packaging.
(eighteen figures shown in photo)

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£80-120

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

32 sealed carded figures. (27 figures shown in photo)

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£80-120

STAR WARS: 90’S ERA AND BEYOND

187



VINTAGE TOYS & COLLECTIBLES LIVE AUCTION

538. Power of the Force Collector Triple Packs 539. Power of the Force 2 Green Carded

M Figures ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE

KENNER KENNER

Three figure collector packs for A New Hope, The Empire Strikes Back Set of sixteen packaged figures from the Power of the Force series.

and Return of the Jedi.

Condition: Good - Minor edgewear and creasing
Condition: Good - Minor creasing Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)
Dimensions: 47cm x 29cm x 5¢cm (18.8” x 11.6” x 2”’) Collector Pack

£50-100
£50-100

540. Power of the Force 2 Action Figures m™m 541. Power of the Force 2 Action Figures m™m
STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE

KENNER KENNER

Fifteen figures from the Power of the Force and the Shadows of the Empire Sixteen figures from the Power of the Force series.

series. Punched cardback. One of the packages displays a sticker reading

“Princess Leia and Wicket the Ewok”; however the figures inside are Han Condition: Excellent - Minimal edgewear

Solo and Princess Leia. Dimensions: 23cm x 15¢cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.27)

Condition: Excellent - Minimal edgewear £50-100

Dimensions: 39cm x 34cm x 12cm (15.6” x 13.6” x 4.8”)

£50-100
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542. Collector Series 12” Figures ™

PROP STORE | SESSION 2 | 27TH NOVEMBER 2019

AN SOLO & TAUNTAUN
————

543. Collector Series Twin Packs - Luke vs
Wampa, Han On Tauntaun m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Sealed. Eight 12” figures from the Collector’s series released in 1996/1997.

Condition: Good - Wear to boxes
Dimensions: 33cm x 32cm x 8cm (13.2” x 12.8” x 3.2”’) Han Solo
and Luke Skywalker

£100-150

.. BDI.LEGIDR Il.s 1 1 CIILI.EI:TI]II IES“q

544. Collector’s Series 12” Figures - Set of
Cantina Band Members ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Sealed. Two Twin Packs from the Collector’s series released in 1996/1997.
Condition: Good - Rip to top of box and creases

Dimensions: 39cm x 38cm x 12cm (15.6” x 15.2”” x 4.8”) Luke
Skywalker and Wampa

£50-100

545. Tri-Logo POTF2 Action Figures m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Sealed. Six 12” figures including Nalan, Dookk Na'ta, Tech, Figrin D’an,

Ickabel and Tedn. Five boxes display green Walmart retail price stickers.

Condition: Good - Minimal edgewear and price sticker
Dimensions: 33cm x 15cm x 48cm (13.2” x 67 x 19.27)

£50-100

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

Fourteen Power of the Force action figures. Punched cardback.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 4cm (9.2” x 6” x 1.6”7)

£50-100
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546. Power of the Force Shop Display Diorama
(1995) ™

547. Millennium Falcon Extraordinaire Store
Display m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER

A shop display Diorama promoting the Power of the Force figure series.
The curved plastic display features the Star Wars logo and an image of
the Millennium Falcon. Ten figures and two vehicles have been placed in

battle poses. Figures include Luke, Leia, Han, Vader and more.

Condition: Excellent
Dimensions: 221cm x 31cm x 35cm (88.4” x 12.4” x 14”)

£100-150

548. Naboo Fighter Store Display a

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE
KENNER / HASBRO

Vac-formed sturdy plastic construction. Complete with satellite dish,
cannons, cable hangers and adaptor for lights (electronics untested). Made
for Toys R Us stores. In late 1997, 500 of these “Extraordinaire” Millennium
Falcons were given away in a special charity raffle. Brass plaque is labelled
#156. One of the most impressive and largest toy displays ever created.

Condition: Good
Dimensions: 200cm x 140cm x 40cm (80" x 56 x 16”)

£500-700

549. First Order Snowspeeder Display a

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE

Over 7 ft. in length. Vac-formed plastic construction. Made to hang from
Toys R Us store ceilings during the release of the Phantom Menace.
*Special shipping required; see special shipping notice pg 258

Condition: Good
Dimensions: 200cm x 120cm x 40cm (80 x 48” x 16”)

£100-150

STAR WARS: THE FORCE AWAKENS
LEGO

First Order Snowspeeder Lego store display. Features built vehicle with
two Stormtroopers and complete with accessories. Box situated behind.

Complete with plexiglass case. White label adhered on front reads “348A".

Condition: Excellent
Dimensions: 27cm x 27cm x 27cm (10.8” x 10.8” x 10.8”)

£50-100
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550. Imperial Death Trooper Display

551. U-Wing Shop Display =

STAR WARS: ROGUE ONE
LEGO

Imperial Death Trooper Lego store display. Features built 10” figure with
box situated behind. Complete with plexiglass case. White label adhered

on front reads “347A".

Condition: Excellent
Dimensions: 26cm x 16cm x 27cm (10.4” x 6.4” x 10.8”)

£50-100

STAR WARS: ROGUE ONE
LEGO

U-Wing Lego store display. Features built U-Wing vehicle complete with
accessories, built AT-AT and six small figures. Figures include Cassian
Andor, Jyn Erso, Baze Malbus, Bistan, Rebel Trooper and AT-AT Driver. Box
situated behind. Plexiglass case has a motion sensor at the front triggers
lights inside to illuminate. White label adhered on front reads “305, 15/12/17".

Condition: Excellent
Dimensions: 60cm x 39cm x 38cm (24” x 15.6” x 15.27)

£100-150

552. Action Figures and Wind Up Tin Toy ™

553. Talking Figures ™

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Ten figures from the Episode 1 series and an R2-D2 wind-up toy tin toy
released by Osaka.

Condition: Good - Minor scratches and corner bending
Dimensions: 26¢cm x 12cm x 12cm (10.4” x 4.8” x 4.8”) R2-D2 Tin
Figure

£50-100

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
TOMY

Four talking figures in original boxes. Includes Yoda, Darth Maul, Jar Jar
and a Droid.

Condition: Good
Dimensions: 177cm x 10cm x 10cm (6.8” x 4” x 4”) Yoda Figure

£30-50
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554. Episode 1 Micro Machines m™m

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO/IDEAL

Twenty figure and vehicle sets from the Micro Machines Collection.
Condition: Good - Slight yellowing
Dimensions: 21cm x 28cm x 3cm (8.4” x 11.2” x 1.2”) Pod Racer

Pack

£50-100

555. Jar Jar Binks 1:1 Scale Promotional Model
M

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
PEPSI/FRITO-LAY

Limited edition life-size models were produced by Pepsi/Frito to
promote the release of The Phantom Menace in 1999. Made from resin
and dressed in leather clothing. Stands on a plastic display base with
a name plaque on the front. Film logo artwork is missing from front of
base. *Special shipping required; see special shipping notice pg 258

Condition: Fair - Scuffs and missing display plate
Dimensions: 203cm x 86¢cm x 43cm (81.2” x 34.4” x 17.2”)

£150-250

556. Darth Maul 1:1 Scale Promotional Model
M

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
PEPSI/FRITO-LAY

Limited edition life-size models were produced by Pepsi/Frito to
promote the release of The Phantom Menace in 1999. In full costume
complete with leather boots. Comes with the Sith Lord’s unique
lightsaber hilt, but blades are missing. Stands on a plastic display
base with a name plaque and film logo artwork plaque on the front.
There is damage to the back of the base. *Special shipping required;
see special shipping notice pg 258

Condition: Fair - Damage to stand
Dimensions: 178cm x 63cm x 35cm (71.2” x 25.2” x 14”7)

£300-500
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557. Watto 1:1 Scale Promotional Model m™m

558. Carded Figures and Accessories M

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
PEPSI/FRITO-LAY

Limited edition life-size models were produced by Pepsi/Frito to promote
the release of The Phantom Menace in 1999. Dressed in fabric clothing
and leather bags. Mounted on display stand and base which features a
brass name plaque and film logo artwork. *Special shipping required; see
special shipping notice pg 258

Condition: Good
Dimensions: 122cm x 85cm x 60cm (48.8” x 34” x 24”)

£150-250

559. Action Figure Two Packs m™m

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Nineteen assorted figures and accessories from the Episode 1 series.
(sixteen figures shown in photo)

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 20cm x 7cm (9.2” x 8” x 2.8”) Obi-Wan

£50-100

560. Large Size Action Figures ™

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Eighteen figure two packs

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15cm x 3cm (9.2” x 67 x 1.2”)

£50-100

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Thirteen large poseable action figures in their original boxes. Includes
Anakin, Mace Windu, Boss Nass, Obi-Wan, Padme, Sebula, Jar Jar, Watto,

Battle Droid Commander, two Darth Maul and two Qui-Gon figures.

Condition: Fair - Some edgewear
Dimensions: 34cm x 18cm x 5cm (13.6” x 7.2 x 2”) Jar Jar

£50-100
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561. Electronic Blasters ™

562. Queen Amidala Large Size Action Figures
M

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Four blasters including Tatooine Blaster Pistol, Naboo Foam-Firing Blaster,
Battle Droid Blaster Rifle and Battle Droid Sound & Light Blaster. All still
tied to original display boxes.

Condition: Good - Minor edgewear

Dimensions: 27cm x 26cm x 11cm (10.8” x 10.4” x 4.4”) Tatooine
Blaster Pistol

£30-50

563. Attack of the Clones Action Figures ™

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Set of five 12” portrait edition Queen Amidala action figures, dressed in
various costumes. One box is a Defence of Naboo twin pack featuring
Queen Amidala and Qui-Gon Jinn.

Condition: Good
Dimensions: 36cm x 28cm x 12cm (14.4” x 11.2” x 4.8”) Queen
Amidala Box

£50-100

564. Large Size Prequel Trilogy Action Figures
M

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
HASBRO

Collection of eleven carded Attack of the Clones Action Figures. All in
original packaging.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 20cm x 5¢cm (9.2” x 8” x 2”) Anakin Skywalker

£30-50

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
HASBRO

Set of fifteen opened action figures.
Condition: Good
Dimensions: 30cm x 10cm x 5cm (12”7 x 4” x 2”’) Average Figure (Jar

Jar)

£50-100
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565. Republic Gunship ™

STAR WARS: ATTACK OF THE CLONES
CODE 3 COLLECTABLES

Detailed die-cast gunship model with miniature Clone troopers and Yoda
figure. Comes with a cleaning tool, official collectors patch and certificate

of authenticity, labelled 248 of 2500. Packaged in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 42cm x 22cm x 46cm (16.8” x 8.8” x 18.4”)

£80-120

566. Clone Wars Vehicles & Action Figures ™

STAR WARS: THE CLONE WARS
HASBRO

Set includes three vehicles and seven figures, all in sealed original
packaging.

Condition: Good
Dimensions: 33cm x 26¢cm x 10cm (13.2” x 10.4” x 4”) V-19
Starfighter

£50-100

567. The Force Awakens Action Figures ™

STAR WARS: THE FORCE AWAKENS
HASBRO

Twenty loose action figures in assorted sizes, with various accessories.
Condition: Good
Dimensions: 16cm x 5cm x 5¢cm (6.4” x 2” x 2”) Average Figure

(Kylo Ren)

£50-100
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568. Stormtrooper 1:1 Statue m

STAR WARS: REBELS

A life-size “RE-STO-2” Stormtrooper statue with bent arm pose. Two
versions of the Stormtrooper statues were created by Muckle Mannequins
to promote the animated series Star Wars Rebels. Features detailed helmet
and armour, made from fibreglass. Complete with blaster in right hand.
Displayed on black base, plaque is missing. *Special shipping required;
see special shipping notice pg 258

Condition: Fair - Scuffs and scratches
Dimensions: 192cm x 70cm x 54cm (76.8” x 28” x 21.6”)

£1,000-1,500

569. E-11 BlasTech Standard Imperial Sidearm
with Hand ™

STAR WARS: REBELS

An Imperial E-11 blaster with hand, made to attach to 1:1 scale
Stormtrooper statues created by Muckle Mannequins to promote the
animated series Star Wars Rebels. Made from fibreglass, resin and
features an internal metal armature.

Condition: Fair
Dimensions: 60cm x 23cm x 19cm (24” x 9.2 x 7.6”7)

£100-150

570. Stormtrooper 1:1 Statue ™

STAR WARS: REBELS

A life-size Stormtrooper statue with straight arm pose. Two versions
of the Stormtrooper statues were created by Muckle Mannequins to
promote the animated series Star Wars Rebels. Features detailed
helmet and armour, made from fibreglass. Complete with blaster in
right hand. Displayed on black base with plaque which reads “No.
190 of 333” and named “Stormtrooper RE-STO-1". *Special shipping
required; see special shipping notice pgxxx

Condition: Fair - Scuffs and scratches
Dimensions: 192cm x 70cm x 54cm (76.8” x 28” x 21.6”)

£1,000-1,500
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571. Boba Fett & Stormtrooper Wind-Up Tin
Toys ™

PROP STORE | SESSION 2 | 27TH NOVEMBER 2019

572. Micro Machines Collection ™

STAR WARS TOYS
OSAKA

Made in Japan. 10” tin figures with mechanical walking function and
moveable arms.

Condition: Good
Dimensions: 26¢cm x 13cm x 10cm (10.4” x 5.2 x 47)

£50-100

573. Action Fleet Toys ™

STAR WARS TOYS
GALOOB

21 vehicle and figure sets from the Micro Machines Collection.

Condition: Fair - Edgewear and bending
Dimensions: 21cm x 18cm x 7cm (8.4 x 7.2 x 2.8”) Rebel Crusier

£80-120

574. Collector Fleet Star Destroyer, Super Star
Destroyer and Rebel Transport ™

STAR WARS TOYS
GALOOB

Twelve models in their original boxes from the Action Fleet series.
Condition: Fair - Minimal edgewear
Dimensions: 20cm x 24cm x 6¢m (8” x 9.6” x 2.4”) Landspeeder

Set

£50-100

STAR WARS TOYS
KENNER

A boxed electronic Fleet Star Destroyer and loose Super Star Destroyer
and Rebel Transport.

Condition: Good
Dimensions: 42cm x 15cm x 21cm (16.8” x 6” x 8.4”) Star Destroyer

£100-150
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575. Star Tours Speeder & Figures ™

576. X-Wing Fighters m™m

STAR WARS TOYS
DISNEY

A Starspeeder 3000 and Star Tours Boarding Party five figure set. Both
were exclusive to Disney Parks.

Condition: Fair - Some edgewear
Dimensions: 38cm x 15cm x 5¢cm (15.2” x 6” x 2”’) Star Tours Vessel

£40-60

577. Vintage Collection Figures m

STAR WARS TOYS
HASBRO

Three loose X-Wing fighter models, complete with figures and accessories.

Condition: Good
Dimensions: 36cm x 31cm x 9cm (14.4” x 12.4” x 3.6”) X-Wing

£50-100

AGES 4+
ROCKET-FIRING BOBA FETT™
T

578. Vintage Collection Rocket Firing Boba Fett
M

STAR WARS TOYS
HASBRO

Set of fourteen figures from the Vintage Collection series. Mix of punched
and unpunched cardback.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 15¢cm x 3cm (9.2” x 6” x 1.2”)

£100-150

STAR WARS TOYS
HASBRO

Released in 2010 as part of the vintage collection, Hasbro decided to
release a recreation of the original Boba Fett figure with the rocket firing
feature 30 years later. The rocket was secured in place on the original figure
due to safety issues. Punched cardback. Packaged in white mailer box.

Condition: Excellent
Dimensions: 23cm x 16cm x 3cm (9.2” x 6.4” x 1.27)

£50-100
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579. Three Large Size Figures with Books ™

580. Force Unleashed Action Figures m™m

STAR WARS TOYS
KENNER

Complete set from the Masterpiece Edition series, Unopened. 12” figures
include Anakin Skywalker, C-3PO and Aurra Sing, all with hardback
reference books in display boxes.

Condition: Good
Dimensions: 41cm x 41cm x 8cm (16.4” x 16.4” x 3.2”) C-3PO

£20-30

581. Clone Trooper Action Figures m

STAR WARS TOYS
HASBRO

34 loose assorted figures with various accessories.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

582. Disney Star Tours Figures ™

STAR WARS TOYS
HASBRO

36 loose action figures in various colour variations, accompanied by
multiple weapons.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”) Average Figure

£80-120

STAR WARS TOYS
DISNEY

Seven loose figures which were exclusively available at Disney theme
parks.

Condition: Fair - Minor marks
Dimensions: 13cm x 13cm x 6¢cm (5.2” x 5.2” x 2.4”7)

£20-30
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583. Large Size Action Figures - Sealed ™

584. Limited Edition Statues m™m

STAR WARS TOYS
HASBRO

Six 12” boxed figures. Sealed. Includes Han Solo (in Stormtrooper Disguise),
Death Star Trooper, Death Star Droid, IG-88, Bossk and 4-LOM.

Condition: Good
Dimensions: 50cm x 38cm x 18cm (20”7 x 15.2” x 7.2”)

£50-100

585. Holidays & Fathers Day Figures Sets m

STAR WARS TOYS
APPLAUSE

Four limited edition statuettes from the Classic Collectors series. Includes
Shadows of the Empire, Racor, Sandtrooper on Dewback and Luke

Skywalker in Bacta Tank.

Condition: Good
Dimensions: 16cm x 14cm x 12cm (6.4” x 5.6” x 4.8”) Rancor

£30-50

586. Metal Collectors Cards ™

STAR WARS TOYS
HASBRO

Four Holiday Edition figure sets and a special edition Father’s Day two-pack
figure set with greeting card. Sealed.

Condition: Good
Dimensions: 19cm x 16cm x 9cm (7.6” x 6.4” x 3.6”) Yoda Figure

£30-50

STAR WARS TOYS
METALLIC IMPRESSIONS

Five tins of limited edition metal collectors cards. The two smaller tins
remain in their original plastic packaging. The tins are accompanied by
certificates of authenticity from Metallic Impressions which detail which
number in the limited run each box is.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 12cm x 11cm (8” x 4.8” x 4.4”) Largest

£20-30
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587. Rebel Ships ™

588. Prototype Epic Force Obi-Wan Kenobi m

STAR WARS: VARIOUS PRODUCTIONS
VARIOUS

Four loose Rebel ships, includes Y-Wing (complete), Cloud Car, Snow
Speeder and B-Wing.

Condition: Good
Dimensions: 40cm x 24cm x 8cm (16” x 9.6” x 3.2”) Y-Wing

£50-100

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Painted first shot prototype. Features prototype grey fabric tunic extension
which was not carried forth to the production toy.

Condition: Good
Dimensions: 21cm x 12cm x 7cm (8.4 x 4.8” x 2.87)

£100-150

589. Prototype C-3PO ™

590. Prototype Han Solo in Carbonite ™

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE
HASBRO

Unpainted first shot prototype.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 2cm (4” x 1.6” x 0.8”)

£100-150

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 1lcm x 6cm x 2cm (4.4” x 2.4” x 0.8”)

£100-150
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591. Prototype C-3PO ™

592. Prototype Princess Leia (Hoth Outfit) ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Non vac-metalised body first shot prototype.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 5cm x 2.5cm (47 x 27 x 17)

£100-150

593. Prototype Han Solo (Hoth Battle Gear) ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype.

Condition: Good
Dimensions: 9cm x 3cm x 2cm (3.6” x 1.2 x 0.8”)

£100-150

594. Prototype Luke Skywalker (Hoth Battle
Gear) ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 5cm x 2cm (47 x 2” x 0.8”)

£100-150

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4.5cm x 3cm (4” x 1.8” x 1.27)

£100-150
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595. Prototype Han Solo (Hoth Battle Gear) #2
M

596. Prototype Princess Leia (Combat Poncho)
M

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 5cm x 2.5cm (47 x 27 x 17)

£100-150

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours. This is the
Millennium Mint version and includes a prototype coin stand.

Condition: Good
Dimensions: 11cm x 12cm x 4cm (4.4” x 4.8” x 1.6”)

£100-150

597. Prototype R5-D4 m™m

598. Prototype Han Solo (Trenchcoat) Large
Size Action Figure m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 9cm x 7cm x 3cm (3.6” x 2.8” x 1.2”7)

£100-150

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours featuring non-
production colour accessories.

Condition: Good
Dimensions: 32cm x 14cm x 7cm (12.8” x 5.6 x 2.8”)

£150-250
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599. Prototype Mara Jade ™

600. Prototype Space Trooper ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 2cm x 4cm x 10cm (0.8” x 1.6” x 4”)

£100-150

601. Prototype ASP-7 ™

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 4cm (4” x 1.6” x 1.6”)

£100-150

602. Prototype Tatooine Skiff m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 12cm x 6.5cm x 3cm (4.8” x 2.6 x 1.27)

£100-150

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
HASBRO (1999)

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 35cm x 10cm x 9cm (147 x 4” x 3.67)

£200-300
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603. Prototype Kabe and Muftak m™m

604. Luke Skywalker Prototype m™m

STAR WARS: THE POWER OF THE FORCE 2
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 4cm x 3cm (4” x 1.6” x 1.2”)

£200-300

605. Grand Admiral Thrawn Prototype m™m

STAR WARS EXPANDED UNIVERSE
KENNER

Unpainted first shot prototype in non-production colours.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 5cm x 2.5cm (47 x 27 x 17)

£100-150

606. Party ltems ™

STAR WARS EXPANDED UNIVERSE
KENNER

Unpainted first shot prototype of Admiral Thrawn. Non-production colours.

Condition: Good - Minor scratches
Dimensions: 9cm x 4.5cm x 2cm (3.6” x 1.8” x 0.8”)

£100-150

STAR WARS: A NEW HOPE
DEKA/DEEKO

All items are unused. Set includes four paper plates, plastic bowl, plastic
cup, four paper cups and twelve napkins.

Condition: Good
Dimensions: 19cm x 19cm x 15cm (7.6” x 7.6 x 67)

£30-50

STAR WARS: 90°’S ERA PROTOTYPE
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608. Artoo-Detoo Bath Bubbles ™

STAR WARS: A NEW HOPE
CLIRO

Opened. In original box. Bubble bath container is empty.

Condition: Excellent
Dimensions: 23cm x 7cm x 4.5¢cm (9.2” x 2.8” x 1.87)

£50-100

"SOAP MODEL - i

609. Soap Models m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
CLIRO

Opened. In original box. Bubble bath container is empty.

Condition: Excellent
Dimensions: 16cm x 7.5cm x 6¢cm (6.4” x 3”7 x 2.47)

£50-100
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610. R2-D2 Ceramic Bank ™

STAR WARS: A NEW HOPE
CLIRO

Unused contents. Both in original boxes.

Condition: Excellent
Dimensions: 16cm x 10cm x 5¢cm (6.4 x 4”7 x 27)

£30-50

STAR WARS: A NEW HOPE
ROMAN CERAMICS

A ceramic R2-D2 bank from 1977 made by Roman Ceramics. It is
missing the rubber stopper on the bottom.

Condition: Fair
Dimensions: 19cm x 22cm x 13cm (7.6” x 8.8” x 5.2”7)

£20-40

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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611. Shreddies Cereal Box and Transfers ™

STAR WARS: A NEW HOPE
NABISCO

Shreddies released four different Star Wars themed cereal boxes in 1978
and each box came with a set of Letraset transfers. This set includes a 15
oz size box which features scene #3 “Breakout at Prison Block” and two
sheets of transfers.

Condition: Fair - Rip to front of cereal box and minor corner
damage

Dimensions: 26cm x 20cm x 5.5cm (10.4” x 8”7 x 2.27)

£200-300

612. Shreddies Cereal Box ™

STAR WARS: A NEW HOPE
NABISCO

Shreddies released four different Star Wars themed cereal boxes in 1978
and each box came with a set of Letraset transfers. 10 oz size box which

features scene #4 “Escape from the Death Star”.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 17cm x 5.5cm (9.2” x 6.8” x 2.27)

£300-500

613. Bento Lunchbox ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TAKARA

Opened. Wear to corners of box.

Condition: Good - Box shows wear
Dimensions: 0.1cm x 16¢cm x 12cm (0.04” x 6.4” x 4.8”)

£30-50

STAR WARS: APPAREL & HOUSEWARES
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614. Micro Tins Set & Display ™ 615. Toothbrush Set ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK STAR WARS: RETURN OF THE JEDI

METAL BOX LTD ORAL-B

A cardboard store display and set of six micro tins placed inside dividers. Set of six toothbrushes in original packaging. Unused.
Tins include Lando, Luke fighting Darth Vader, Luke on tauntaun, Yoda,

Boba Fett and AT-AT’s. Condition: Excellent

Dimensions: 17cm x 9cm x 3cm (6.8” x 3.6” x 1.27)
Condition: Good
Dimensions: 39cm x 16cm x 20cm (15.6” x 6.4” x 8”) £50-100

£80-120

616. Biscuit Wrappers m™m 617. Darth Vader Roller Skates ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI STAR WARS: RETURN OF THE JEDI

BURTON'’S BROOKFIELD ATHLETIC

Set of two wrappers from Burton’s range of Star Wars biscuits released A pair of Darth Vader roller skates from 1983. Labelled as size “2”.
in 1983.

Condition: Fair - Scratches and marks to underside and wheels
Condition: Excellent Dimensions: 25cm x 20cm x 17cm (10” x 8” x 6.8”)
Dimensions: 23cm x 11cm x 0.5cm (9.2” x 4.4” x 0.27)

£20-30
£80-120
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618. Darth Vader Speakerphone ™

619. Ewok Talking Telephone m™m

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
ATC

Made in Hong Kong. In opened original box, missing instructions.
Speakerphone loose in box.

Condition: Fair - Edgewear and creasing, corner damage
Dimensions: 38cm x 22cm x 18cm (15.2” x 8.8” x 7.27)

£20-30

620. Child’s Table and Chair Set ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Part of the Kenner Preschool series. Opened. Contents unused.

Condition: Good - Minor edgewear
Dimensions: 20cm x 18cm x 30cm (8” x 7.2” x 12”)

£30-50

621. R2-D2 Toy Toter ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
AMERICAN TOY & FURNITURE CO.

Includes round table and two blue chairs with printed Return of the Jedi
logo.

Condition: Fair - Shows age and scratches
Dimensions: 60cm x 40cm x 36¢cm (24” x 16” x 14.4”) Chair

£30-50

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
AMERICAN TOY & FURNITURE CO.

An R2-D2 toy box created in 1983. Made of wood with vinyl exterior.
Removable dome lid to reveal interior and the item is on wheels allowing

it to be rolled around.

Condition: Fair - Paint damage to top dome and some scratches
Dimensions: 76cm x 48cm x 48cm (30.4” x 19.2” x 19.2”)

£100-150

STAR WARS: APPAREL & HOUSEWARES
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622. Wicket the Ewok Toothbrush ™

623. Yoda Porcelain Tabatiere ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
KENNER

Part of the Kenner Preschool series. Opened. Complete in original baggie
packaging.

Condition: Good - Box edgewear
Dimensions: 21cm x 16cm x 7cm (8.4” x 6.4” x 2.8”)

£30-50

624. C-3PO Hoth Turret Music Box ™

STAR WARS TOYS
THE ROCHARD

Hand-painted porcelain figure in original box.

Condition: Excellent
Dimensions: 11cm x Mlcm x 1lcm (4.4” x 4.4” x 4.47)

£30-50

625. Yoda Ceramic Vase ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
SIGMA

A porcelain C-3P0 music box in working order. Plays a clockwork version
of the Star Wars theme. Comes in two pieces which fit together.

Condition: Good
Dimensions: 31cm x 18cm x 14cm (12.4” x 7.2” x 5.6”)

£100-150

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
SIGMA

Hand-painted ceramic vase of Yoda created by Sigma.

Condition: Excellent
Dimensions: 24cm x 12cm x 10cm (9.6” x 4.8” x 4”)

£50-100

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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627. Sy Snootles and the Rebo Band Rotating
Music Box ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
SIGMA

Three hand-painted Sigma porcelain figurines of C-3PO and R2-D2, Boba
Fett, and Bib Fortuna.

Condition: Good - Boxes have slight edgewear, figures in excellent
condition

Dimensions: 17cm x 11cm x 8cm (6.8” x 4.4” x 3.2”) C-3PO and
R2-D2

£30-50

628. Stormtrooper Pot ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
SIGMA

Hand-painted ceramic rotating musical in previously opened box, by Sigma.
Remains in good working order.

Condition: Good
Dimensions: 16cm x 14cm x 15¢cm (6.4” x 5.6” x 6”)

£50-100

629. Yoda Salt and Pepper Set ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

Hand-crafted ceramic pot created by Sigma.

Condition: Good - Small marks to back and front
Dimensions: 11.5cm x 10cm x 10cm (4.6” x 4” x 47)

£50-100

STAR WARS TOYS
SIGMA

Ceramic salt and pepper shakers of the Jedi Master, created by Sigma.

Condition: Excellent
Dimensions: 10cm x 11cm x 12cm (4” x 4.4” x 4.8”)

£50-100

STAR WARS: APPAREL & HOUSEWARES
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630. Snowspeeder Toothbrush Holder

M

631. Luke Skywalker on Tauntaun Teapot ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

Ceramic toothbrush holder created by Sigma.

Condition: Good
Dimensions: 17cm x 13cm x 6¢cm (6.8” x 5.2” x 2.4”)

£30-50

632. Yoda CoinBank ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

Ceramic teapot of Luke Skywalker riding a Tauntaun, created by Sigma
in 1980.

Condition: Excellent
Dimensions: 25cm x 25cm x 9cm (10” x 10” x 3.6”)

£150-250

633. R2-D2 and R5-D4 Salt and Pepper Set ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

Ceramic Yoda money bank created by Sigma.

Condition: Excellent
Dimensions: 9cm x 10cm x 20cm (3.6” x 4” x 87)

£20-40

STAR WARS TOYS
SIGMA

Ceramic salt and pepper shakers created by Sigma.

Condition: Excellent
Dimensions: 11cm x 8cm x 6¢cm (4.4” x 3.2” x 2.4”) R2-D2 Pot

£50-100

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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634. C-3PO Tape Dispenser ™

635. C-3PO Picture Frame ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

A licensed ceramic tape dispenser created by Sigma.

Condition: Excellent
Dimensions: 21cm x 15cm x 11cm (8.4” x 6” x 4.4”)

£50-100

636. Darth Vader Cookie Jar ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

Released in 1982. Hand-painted 3D ceramic frame created by Sigma.

Condition: Good
Dimensions: 19cm x 13cm x 3cm (7.6” x 5.2” x 1.2”)

£30-50

637. Chewbacca Money Box m™m

STAR WARS TOYS
SIGMA

A licensed ceramic cookie jar created by Sigma.

Condition: Good
Dimensions: 23cm x 12cm x 28cm (9.2” x 4.8” x 11.27)

£30-50

STAR WARS TOYS
SIGMA

Ceramic money bank created by Sigma in 1982.

Condition: Excellent
Dimensions: 26cm x 12cm x 14cm (10.4” x 4.8” x 5.67)

£30-50

STAR WARS: APPAREL & HOUSEWARES
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638.C-3PO Tray ™

639. R2-D2 Cookie Jar ™

STAR WARS TOYS
SIGMA

Hand-painted ceramic tray created by Sigma.

Condition: Excellent
Dimensions: 27cm x 17cm x 3cm (10.8” x 6.8” x 1.27)

£30-50

640. Gamorrean Guard Money Bank ™

STAR WARS TOYS
ROMAN CERAMICS

Ceramic cookie jar made in 1977. Comes with no interior liner.

Condition: Good
Dimensions: 35cm x 23cm x 17cm (147 x 9.2” x 6.8”)

£80-120

641. Backpacks ™

STAR WARS TOYS
ADAM JOSEPH

Vinyl bank created by the Adam Joseph Company. The Gamorrean Guard
was the only one out of the seven created to not be released in the US.

Condition: Good
Dimensions: 22cm x 12cm x 9cm (8.8” x 4.8” x 3.6”)

£80-120

STAR WARS TOYS
VARIOUS

A set of five Star Wars themed backpacks, includes original tags.
Condition: Good
Dimensions: 30cm x 26cm x 20cm (12 x 10.4” x 8”) C-3PO

Backpack

£30-50

ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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643. Character Cups & Toppers ™

STAR WARS TOYS
VARIOUS

Twelve Star Wars themed watches and clocks. Majority in original
packaging.

Condition: Fair - Edgewear and creasing to all. Rips to certain cards
Dimensions: 14cm x 13cm x 11cm (5.6” x 5.2 x 4.4”) Vader Watch
Stand

£30-50

STAR WARS TOYS
VARIOUS

Large collection of Star Wars themed cups, toppers and straws.
Condition: Fair - Shows signs of ageing

Dimensions: 31cm x 18cm x 10cm (12.4” x 7.2” x 4”) Average Cup
and Straw

£20-30

644. Darth Vader & R2-D2 Telephones ™

645. Hallmark Keepsake Ornaments ™

STAR WARS TOYS
TELEMANIA

Without original boxes. Both phones in good working order.
Condition: Good
Dimensions: 30cm x 27cm x 21cm (127 x 10.8” x 8.4”) Darth Vader

Telephone

£50-100

STAR WARS TOYS
HALLMARK

Set of five keepsake ornaments in original boxes. Includes Princess Leia,
Darth Vader, Boba Fett, Ewoks and X-Wing.

Condition: Good
Dimensions: 10cm x 9cm x 3cm (4” x 3.6” x 1.2”) Ewok Ornaments

£30-50

STAR WARS: APPAREL & HOUSEWARES
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646. Emperor Palpatine Cold-Cast
Porcelain Bust ™

STAR WARS: VARIOUS PRODUCTIONS
LEGENDS IN 3 DIMENSIONS

Limited edition 9.5” hand-painted bust. Complete in
original box, with white unidentified retail price sticker
on one side.

Condition: Excellent
Dimensions: 28cm x 26cm x 35cm (11.2” x 10.4” x

14”)

£30-50

647. R2-D2 Drinks Cooler Signed by
Kenny Baker ™

STAR WARS: VARIOUS PRODUCTIONS
PEPSI

R2-D2 drinks cooler created by Pepsi with adjustable
“Select-A-Pack Iceman Cooler” interior built by Paul
Flum Ideas Inc. Transparent soft plastic dome with
opening at front allowing drinks to be stored inside
and cooler is on wheels. Autographed by Kenny Baker
on the back in silver-coloured ink.

Condition: Fair - Minor damage marks and
yellowing. Signs of ageing

Dimensions: 126cm x 71cm x 51cm (50.4” x 28.4” x
20.4”)

£100-150
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The Letraset business was founded in London in 1959, introducing innovative media for commercial
artists and designers. Their original product was the Letraset Type Lettering System. By 1961, Letraset’s

dry rub-down Instant Lettering was perfected. This was to be its core product for many years to come.
Starting in 1964, Letraset also applied the dry rub-down transfer technique to create a children’s game
called Action Transfers. The Star Wars ranges were an unexpected hit and were probably the most
successful transfer sets ever made with the art done by David Clark.

WARS

Stationery and Transfers
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648. Transfer Sets ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LETRASET/THOMAS SALTER

Five transfer sets. Unused. Three with WHSmith retail price stickers.

Condition: Excellent
Dimensions: 29cm x 21cm x 1cm (11.6” x 8.4” x 0.4”)

£100-150

649. Promotional Notebook m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
LETRASET

Letraset were known for their rub-down transfers and gained the
licence to creating Star Wars products in the late 1970’s. This notebook
was given away to potential retailers at Harrogate Home & Gift Trade
Show in 1977.

Condition: Excellent
Dimensions: 15cm x 11cm x 0.2cm (67 x 4.4” x 0.08”)

£200-300

STAR WARS: APPAREL & HOUSEWARES
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650. Stationary Books ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LETRASET

Seven assorted Star Wars stationary books. Unused.

Condition: Excellent
Dimensions: 20cm x 16.5cm x 2.5cm (8” x 6.6 x 17)

£80-120

651. Space Writing Set ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LETRASET

Contents unused. Includes fifteen envelopes, a writing
pad, transfers and a notebook.

Condition: Excellent
Dimensions: 27.5cm x 16.5cm x 2.5cm (117" X 6.6” x

)

£100-150

PROPSTORE.COM/TOYAUCTION
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Helix was established in 1887 under the name The Universal Woodworking Company Ltd. It manufactured
wooden rulers and metal laboratory apparatus. In 1894, it patented the drawing compass and launched
the Helix brand. In 1912, the company’s first mathematical set was created; and, in 1935, the brand “Helix

Oxford” was launched. 1955 saw the company become known as the Helix Universal Company. In 1969
the name again changed to Helix International Ltd. In 2012 Helix became part of the Maped Group and
the company changed its name to Helix Trading Ltd. Today, Helix exports to over 65 countries with
offices in the USA, Hong Kong and UK Head Quarters in the West Midlands. Vintage Helix Star Wars
items are very popular with collectors and as a result Helix reintroduced some products for the 40th

anniversary in 2017.
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652. School Set m

STAR WARS: A NEW HOPE
HELIX

Complete school set including coloured pencils, pencils, compass, ruler,
eraser, protractor, set squares and stencil. Unused contents.

Condition: Excellent
Dimensions: 24cm x 20cm x 2cm (9.6” x 8” x 0.8”)

£200-300

653. Twelve Coloured Pencils ™

STAR WARS: A NEW HOPE
HELIX

Helix released Star Wars themed stationery in 1977 in the UK to
promote the release of A New Hope. Full set of coloured pencils in

original packaging.

Condition: Good
Dimensions: 18cm x 9cm x 1cm (7.2” x 3.6 x 0.4”)

£150-250

STAR WARS: STATIONERY & SCHOOL SUPPLIES
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654. Death Star Pencil Sharpener ™

655. Pencil Pot Display & Pencils ™

STAR WARS: A NEW HOPE
HELIX

Considered as one of the most well-known school supply items released
by Helix. A 3D brightly coloured Death Star pencil sharpener made from tin.

Condition: Excellent
Dimensions: 5cm x 4.5cm x 4.5cm (2”7 x 1.87 x 1.87)

£100-150

656. Stamp Collecting Kit - Sealed ™

STAR WARS: A NEW HOPE
HELIX

Helix released Star Wars themed stationery in 1977 in the UK to promote
the release of A New Hope. The design on the pencil pot features
Stormtroopers with the Star Wars logo. Set includes 26 pencils, one used.

Condition: Good
Dimensions: 20cm x 8cm x 8cm (8” x 3.2” x 3.2”) Each

£400-600

657. Rub Down Action Transfers and Display
Box ™

STAR WARS: A NEW HOPE
H.E. HARRIS

Sealed. Contains stamp album, seals, postage stamps, stamp hinges and
a magnifier.

Condition: Excellent
Dimensions: 29cm x 23cm x 2cm (11.6” x 9.2”” x 0.8”)

£20-30

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
THOMAS SALTER

Includes six sealed transfer packs and cardboard display with diagrams
showing how to use the transfers.

Condition: Good
Dimensions: 32cm x 13cm x 12cm (12.8” x 5.2” x 4.8”)

£100-150
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658. Stormtrooper and Boba Fett Model Kits ™

659. Set of 3 Italian Board Games - Sealed m™m

STAR WARS: A NEW HOPE
SCREAMIN’

1:4 scale Stormtrooper and Boba Fett figures. Both model kits are
unassembled and come in original boxes.

Condition: Good
Dimensions: 36cm x 26cm x 12cm (14.4” x 10.4” x 4.8”)

£30-50

STAR WARS TOYS
MONTECARLO

Sealed.
Condition: Good - Minor edgewear

Dimensions: 51cm x 26cm x 3cm (20.4” x 10.4” x 1.2”’) Un Nueava

Esperanza

£20-30

660. Model Kits - Sealed ™

661. Board Games & Jigsaw Puzzle m™m

STAR WARS TOYS
VARIOUS MANUFACTURERS

Sealed and unassembled. Unidentified retail price sticker on one box.

Condition: Good
Dimensions: 25cm x 18cm x 5cm (10 x 7.2 x 27) AT-ST

£20-30

STAR WARS TOYS
HASBRO/PARKER

Includes three variations of Monopoly, Trivial Pursuit and a puzzle. Two
boxes remain factory sealed.

Condition: Good
Dimensions: 26¢cm x 20cm x 4cm (10.4” x 8” x 1.6”) Puzzle Box

£30-50

STAR WARS: STATIONERY & SCHOOL SUPPLIES
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662. Painted Models ™

663. CD Box Set, Cast and Crew List, Poster
Magazine and Press Invite ™

STAR WARS TOYS
UNKNOWN

Three painted models, adhered to display bases.
Condition: Good
Dimensions: 26¢cm x 14cm x 14cm (10.4” x 5.6” x 5.6”) Brass Han

Solo

£20-30

STAR WARS: A NEW HOPE
VARIOUS

CD box set includes track list booklet.

Condition: Good
Dimensions: 31cm x 22cm x 4cm (12.4” x 8.8” x 1.67)

£50-100

664. Star Wars Chronicles Book (1997) m

665. Two Sets of Trading Cards ™

STAR WARS: A NEW HOPE

Limited edition of The Star Wars Chronicles. The hardcover book features
an extensive collection of photographs, production stills, sketches, outtakes
and more taken from the Lucasfilm archives. Presented in a black and
gold decorative protective case. Comes in opened cardboard packaging.

Condition: Good
Dimensions: 40cm x 28cm x 5¢cm (16”7 x 11.2” x 2”)

£50-100

STAR WARS: A NEW HOPE
TOPPS

Sets of Series 2 and Series 3 trading cards, released in 1977.

Condition: Good - Slight edgewear
Dimensions: 13cm x 17cm x 6cm (5.2” x 6.8 x 2.4”)

£20-30
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666. Dutch Comic Books ™

667. Palitoy Promotional Leaflets m

STAR WARS: A NEW HOPE
STAR COMICS

Set of thirteen issues of Star Comics, printed in Dutch. Some issues come
in sealed plastic packaging.

Condition: Fair - Edgewear, creasing
Dimensions: 22cm x 17cm x 1cm (8.6” x 6.6” x 0.3”) Average Comic

Book

£20-30

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
PALITOY

Three leaflets are promoting the launch of the Return of the Jedi figure
line from Palitoy with a competition to win the chance to see the film. One

leaflet is promoting a painting competition.

Condition: Excellent
Dimensions: 24cm x 18cm x 0.1cm (9.6” x 7.2”” x 0.04”)

£30-50

668. Trading Card Set ™

669. Portfolio by Ralph McQuarrie ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
MONTY GUM

Complete set of 100 trading cards, released in 1983.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 16cm x 3cm (12”7 x 6.4” x 1.27)

£20-30

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
BALLANTINE

A Return of the Jedi portfolio published in 1983. Presented in fold-out
cardboard folder. Includes twenty full colour production prints of paintings
by concept Ralph McQuarrie and a sheet featuring a biography of
McQuarrie.

Condition: Fair - Rips to front of portfollio cover
Dimensions: 40cm x 29cm x 1cm (16” x 11.6”” x 0.4”)

£20-30

STAR WARS: BOARD GAMES & MODELS
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670. Set of 15 Spanish Comics ™

STAR WARS TOYS
VARIOUS

Issue one to fifteen of Comics Bruguera, identified by blue stripe down
left side. Comes in opened plastic packaging.

Condition: Good
Dimensions: 27cm x 19cm x 2cm (10.8” x 7.6 x 0.8”)

£100-150

671. French Photo Sets ™

STAR WARS TOYS

Includes three brown envelopes each containing coloured photos showing
scenes from the original trilogy, The Phantom Menace and Attack of the
Clones. 25 photos in total.

Condition: Excellent
Dimensions: 26cm x 37cm x 0.5cm (10.4” x 14.8” x 0.27)

£50-100

672. Collecting Books ™

STAR WARS TOYS
P BRIAR WARS'
fiiks @ 3 Set of three books about Star Wars collectables.
ﬁﬁ" g Condition: Fair

Dimensions: 30cm x 24cm x 1.5cm (11.8” x 9.4” x 0.5”) Largest

£20-30
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673. Star Wars Books ™

STAR WARS TOYS

30 assorted Star Wars books.

Condition: Fair
Dimensions: 51cm x 31cm x 16¢cm (20.4” x 12.4” x 6.4”)

£30-50

674. Collection of Dark Horse Comics ™

STAR WARS TOYS
DARK HORSE

51issues of Dark Horse comics.
Condition: Good
Dimensions: 26cm x 17cm x 0.1cm (10.4” x 6.8” x 0.04”’) Average

Comic

£30-50

675. Dutch Comic Books ™

STAR WARS TOYS
JUNIORPRESS

Set of eight.
Condition: Good
Dimensions: 27cm x 17cm x 0.2cm (10.8” x 6.8” x 0.08”’) Comic

Book

£30-50

STAR WARS: PUBLISHING & POSTERS
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DID YOU KNOW? | CONVENTION EXCLUSIVES

Few things excite the Sci-Fi convention goer more than exclusives. They can be a huge draw for fans
and collectors chasing limited edition items and are offered by various licensees or created for specific
programmes in a convention. Most are available for purchase, but some convention exclusives are

given away at no cost. For Star Wars Celebration specifically, some of the most coveted exclusives are
distributed freely by The Collecting Track to attendees of the various collecting-related presentations.
As a bonus, often a holder of some type is created to house the full set of giveaways for that year. Even
scarcer are the special gift items created for contributing associates of the Collecting Track program. In
this auction we have several examples of each from a few different Celebrations as noted.

676. Celebration Europe 2016 Medallion Set &
Display m™m

STAR WARS TOYS

Released at the Star Wars Celebration Europe event which took place
in 2016. Includes fifteen limited-edition medallions and a Star Destroyer
cardboard display base. Also includes Hoth backdrop which was an
exclusive gift for Collecting Track Associates.

Condition: Excellent
Dimensions: 5cm x 5cm x 0.1cm (2”7 x 2” x 0.04”’) Medallion

£400-600

677. Celebration Europe 2016 Medallion Set &
Display m™m

STAR WARS TOYS

Released at the Star Wars Celebration Europe event which took
place in 2016. Includes twelve limited-edition medallions and a Star
Destroyer cardboard display base. Also includes Hoth backdrop which
was an exclusive gift for Collecting Track Associates.

Condition: Excellent
Dimensions: 5cm x 5cm x 0.1cm (2”7 x 2” x 0.04’) Medallion

£150-250
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678. Celebration Exclusive Lego Set ™

TR WARE
CELEBRATION

STAR WARS TOYS
LEGO

Detention Block Rescue set exclusive to Star Wars Celebration 2017.
Sealed. Contains figures of Luke Skywalker and Han Solo in Stormtrooper

uniforms.

Condition: Excellent
Dimensions: 18cm x 16cm x 6cm (7.2” x 6.4 x 2.4”)

£100-150

679. Celebration V Cereal Box Set ™

STAR WARS TOYS

Star Wars themed mini boxes of cereal were given out as part of the
Collecting Track exclusive to the Star Wars Celebration V event which
took place in 2010. Complete set of sixteen parody cereals. Boxes
still contain food. *Contains food; please seen food notice on pgxxx

Condition: Excellent
Dimensions: 44cm x 31cm x 5¢cm (17.6” x 12.4” x 27)

£150-250

680. Celebration V Collecting Track Associate
Lunchbox m™m

STAR WARS TOYS

This set was an exclusive gift for Collecting Track Associates at Star
Wars Celebration V which took place in Orlando in 2010. Includes
metal lunchbox with colour artwork, a ceramic bowl, a glass milk bottle
and spoon, each featuring custom printing.

Condition: Good - Scratches to back of box and slight dent
Dimensions: 27cm x 22cm x 8cm (10.8” x 8.8” x 3.2”) Lunch Box

£100-150
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681. Celebration VI Star Tots Set Display &
Medallion ™

PROP STORE | SESSION 2 | 27TH NOVEMBER 2019

682. Celebration VI Star Tots Uncut Proof
Sheets ™

STAR WARS TOYS

Part of the Collecting Track exclusive to Star Wars Celebration VI which
took place in Orlando in 2012. Includes full set of die-cast metal Star Tots,
display bin, and poster. Also includes the Star Tots logo on stand which
was an exclusive gift for Collecting Track Associates.

Condition: Excellent
Dimensions: 15cm x 10cm x 1cm (6”7 x 4” x 0.4”) Jawa Tot

£200-300

STAR WARS TOYS

Two proof sheets for the Star Tots which were exclusive for Star Wars

Celebration VI held in Orlando in 2012.

Condition: Excellent
Dimensions: 39cm x 8cm x 8cm (15.6” x 3.2” x 3.2”)

£80-120

683. Comic Con Exclusive Figures M

684. Rancho Obi-Wan Guinness World Record
Set ™

STAR WARS TOYS
HASBRO

Three 6” figures from the Black Series, released exclusively at San Diego
Comic Con and Celebration. Includes Jyn Erso, Kylo Ren and Obi-Wan
Kenobi. All in original boxes and complete with accessories.

Condition: Excellent - Minimal wear
Dimensions: 23cm x 12cm x 6¢m (9.2” x 4.8” x 2.4”) Jyn Erso

£100-150

STAR WARS TOYS

Includes Guinness World Records 2014 book, Luke Skywalker unpunched
cardback figure, Darth Vader plush toy, T-shirt (size Large) and an assortment
of patches and badges. Letter and card inside book addressed to Prop
Store CEO Stephen Lane. Contents comes inside white drawstring bag.

Condition: Excellent
Dimensions: 34cm x 24cm x 10cm (13.6” x 9.6 x 4”)

£50-100

STAR WARS: CONVENTION COLLECTIBLES
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685. Star Wars Trading Cards ™

STAR WARS TOYS

Sealed Hobby box of Jedi Legacy Trading cards, full set of Celebration Ill
Collecting Track Trading Cards and fourteen of the Movie Props collector
card from the Collecting Track set. These trading cards mark the first
time giveaways were created for The SW Celebration Collecting Track.

Condition: Excellent
Dimensions: 10cm x 7cm x 1.8cm (4” x 2.8” x 0.72”) Set Of Cards

£50-100

686. Authentic Film Prop Trading Cards ™

STAR WARS: A NEW HOPE
TOPPS

Four film prop trading cards featuring Boba Fett, Widdle Warrick, Ewok
and Chewbacca, from the Jedi Legacy series. Features samples of

fur, hair and fabric from Jabba the Hutt’s sail barge.

Condition: Excellent
Dimensions: 9cm x 7cm x 0.2cm (3.6” x 2.8” x 0.08”) Set Of Cards

£100-150

687. Speeder Bike Gun Part Prop ™

STAR WARS: THE PHANTOM MENACE

A piece of vehicle dressing used as part of a speeder bike gun from
Star Wars: Episode | - The Phantom Menace. Made from fibreglass,
the piece is finished in grey and features two cut-outs at the front.

Condition: Good
Dimensions: 12cm x 24cm x 20cm (4.8 x 9.6” x 8”)

£100-150
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688. Ralph Mcquarrie Signed Framed
Print (X-Wing & TIE Fighter) ™

STAR WARS: A NEW HOPE

A framed colour print depicting TIE Fighters shooting at
an X-Wing Fighter. Signed by Ralph Mcquarrie in 1997 at
the NEC, Birmingham.

Condition: Excellent
Dimensions: 46cm x 32cm x 1cm (18.4” x 12.8” x

0.47)

£300-500

689. Star Wars Comic Colour Guide
M

STAR WARS TRILOGY

Hand-painted comic book artwork on thick paper. Has
“14” and “22” handwritten in the bottom right corner.
Condition: Good

Dimensions: 31cm x 21cm x O.1cm (12.4” x 8.4” x

0.04”)

£100-150

STAR WARS: PROPS
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DID YOU KNOW? | CAST AND CREW ITEMS

“Cast and Crew Items” is a broad phrase referring to any collectibles produced and made available
exclusively to the cast and crew of a movie or TV production. Common examples of such items include
hats, shirts and jackets branded with production logos.

Screening tickets and similar items that were issued to production crews are also considered cast and
crew items. These pieces were primarily custom-made in low humbers and sometimes featured creative
in-jokes or references to the working title of a production. Due to their limited supplies, cast and crew
items are now among the most treasured items available to collectors.

690. May The Force Be With You Lucite Star
Crew Gift ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LUCASFILM

\ Acrylic stars like this were given to crew members as gifts upon completion
\ of the film.

Condition: Excellent

Dimensions: 14cm x 14cm x 3cm (5.6” x 5.6” x 1.2”7)

£500-700

691. Lucite Star Crew Gift ™

STAR WARS: A NEW HOPE
LUCASFILM

TAR WARS -
i\ |‘:'§ /' a1 \ LY Acrylic stars like this were given to crew members as gifts upon
completion of the film.

Condition: Good
Dimensions: 14cm x 14cm x 3cm (5.6” x 5.6” x 1.2”7)

£500-700
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692. European Royal Charity Premiere
Programme ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK

The European Royal Charity Premiere was held on May 20th 1980 at the
Odeon in Leicester Square. Programmes were exclusive to guests of the
event. Features detail about cast and crew.

Condition: Good
Dimensions: 30cm x 21cm x 1cm (12 x 8.4” x 0.4”)

£150-250

693. Empire/Jedi 35mm Special Edition Film
Trailer m

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
LUCASFILM

Roll of 35mm film. Labelled as copy 467. Original green “National
Service” wrapper with rubber band around outside.

Condition: Good
Dimensions: 1lcm x 11cm x 4cm (4.4” x 4.4” x 1.6”)

£50-100

694. Ewok Design and English Ewok Actor List
M

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI

Ewok artwork production copy dated May 211981 and a list of actors
who played Ewoks. The list features their names, character name,
number, colour of fur and design number. Both pieces were obtained
from renowned make-up artist Stuart Freeborn. Artwork copy features
pinholes in all corners.

Condition: Excellent
Dimensions: 30cm x 21cm x 0.2cm (12” x 8.4” x 0.08”)

£300-500

STAR WARS: CAST & CREW ITEMS
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695. 1984 Lucasfilm Cast & Crew Christmas
Card ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
LUCASFILM

Designed by Ralph McQuarrie. Reads “May all your dreams come true,
Happy Holidays, The Lucasfilm Family”.

Condition: Excellent
Dimensions: 18cm x 13cm x 0.1cm (7.2” x 5.2” x 0.04”)

£150-250

696. 1985 Lucasfilm Cast & Crew Christmas
Card ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
LUCASFILM

Designed by Ralph McQuarrie. Reads “May the spirit of the holiday
season be with you throughout the year. The Lucasfilm Family”.

Condition: Excellent
Dimensions: 18cm x 13cm x 0.1cm (7.2” x 5.2” x 0.04”)

£150-250

697. 1986 Lucasfilm Cast & Crew Christmas
Card ™

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
LUCASFILM

Printed on heavyweight paper and illustrated by David Craig. Reads
“Season’s Greetings, May the special joy of the Holidays fill your
heart, The Lucasfilm Family”.

Condition: Excellent
Dimensions: 18cm x 13cm x 0.1cm (7.2” x 5.2” x 0.04”)

£150-250

234 ADDITIONAL PHOTOS IN ONLINE CATALOGUE | PROPSTORE.COM/TOYAUCTION



PROP STORE | SESSION 2 | 27TH NOVEMBER 2019

698. Obi-Wan Lightsaber Crew Gift & Press Kit -

STAR WARS: THE CLONE WARS
HASBRO

A press kit for the animated television series Star Wars: The Clone Wars.
Presented in a white cardboard box with Jedi Insignia on top. Inside
features a Hasbro Obi-Wan Kenobi toy lightsaber with instructions, a
booklet showing various stills from the series and two discs containing
pressing material and episode screeners.

Condition: Good
Dimensions: 46cm x 21cm x 11cm (18.4” x 8.4” x 4.4”)

£300-500

699. The Empire Strikes Back Crew T-Shirt ™

STAR WARS: THE EMPIRE STRIKES BACK
LUCASFILM

The white poly-cotton t-shirt is marked as a size large and features
the Darth Vader in flames artwork printed in colour with the Empire

Strikes Back logo situated underneath. Remains unworn.

Condition: Excellent
Dimensions: 37cm x 28cm x 8cm (14.8” x 11.2” x 3.27)

£100-150

700. Revenge of the Jedi Crew Blue Sweatshirt
M

STAR WARS: RETURN OF THE JEDI
LUCASFILM

The navy sweatshirt was issued to the crew of “Revenge of the Jedi”
before its subtitle was changed to Return of the Jedi. It is marked as

a size medium. Remains unworn.

Condition: Excellent
Dimensions: 37cm x 28cm x 8cm (14.8” x 11.2” x 3.27)

£100-150

STAR WARS: CAST & CREW ITEMS
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1. Condition Terminology

MIB, MIMB (Mint in Box, Mint in Mint Box)

Typically refers to a mint condition toy in its original packaging. Does not
mean factory sealed. MIMB denotes contents in mint condition inside a mint
condition package.

MISB (Mint in Sealed Box)
Refers to a toy that is still factory-sealed. Being untouched, the contents are
in mint condition.

MIP (Mint in Package)
Essentially the same as MIB (Mint in Box) and MOC (Mint on Card). It means only
that the toy inside of the box is mint inside of the original packaging or box.

MOC, MOMC (Mint on Card, Mint on Mint Card)

Denotes toys that remain sealed on their original blister cards where the
figure or toy is generally in unused condition. MOMC denotes that the card
and bubble are also mint.

Heat-Sealed

Generally refers to how the bubble is affixed to the cardback. An ultrasonic
welder compresses the plastic blister to the cardback and friction causes the
pre-glued perimeter to bond to the cardback.

Waffle Pattern

The cross-hatched pattern seen on the sealed perimeter of an action figure
bubble. The cross-hatching is created by the ultrasonic fixture used to seal
the bubble to the card.

NOS (New Old Stock)
Refers to items that are in new and unused condition but are items from the
period that they were originally manufactured.

YB, SYB (Yellow Bubble and Slightly Yellow Bubble)

Used to denote action figure bubbles (or blisters) that are no longer clear and
have a yellow tint to them. The tinting can vary from slightly yellow to brown
in some extreme instances.

Shipper / Shipping Box / Case / Shipping Case

Refers to cardboard boxes (or sometimes cardboard sleeves) that the toy
company used to ship product to retail stores or distributors. Generally
marked with appropriate logos and names.

Mail-away

ltems offered by toy companies as premiums, usually in some type of
redemption program. The item is often in a generic mailing box ships directly
to the customer’s home.

NRFB (Never Removed From Box)
Often refers to a toy that, while not being sealed, contains the original unused
contents in their original sealed baggies with original inserts and paperwork.

Sealed / Tape Seal / Factory Sealed
Notation for a toy that retains its original glued or taped packaging. Contents would
be mint and unused, although the outer packaging may not be in mint condition.

2. Grading Terminology

AFA (Action Figure Authority)

A US company which grades toys. Parent company is CGA (Collectibles
Grading Authority). Toys are sealed in acrylic cases and feature
a holographic label with the grade displayed. Other sub-companies are DGA
(Diecast Grading Authority), DGA (Doll Grading Authority), and VGA (Video Game
Authority). Each grading those respective types of items.

CAS (Collectors Archive Service)

A US grading company. CAS has expanded beyond grading, to custom cases
and enclosed displays for showing off groups of items or unique ways to display
single items. The also grade packaged and loose toys, similar to AFA.

UKG (UK Graders)
A grading company based in the UK. Typically UKG is used for grading
packaged and loose action figures.

Sub-Grades

Graded action figures have sub-grades for the cardback, bubble, and the figure.
The overall grade is not an average of the 3 sub-grades, but a determination
of the overall condition. The sub-grades help show the weight of the individual
contributions to the overall grade.

U Grade / U Grading

“U”, for “Uncirculated”, refers to a toy opened from its original
packaging by the grading company and graded as loose. A
controversial grading practice, opinions vary on the ethics of this
practice. In some instances, U designates an item pulled from a sealed
shipping case, which is generally more acceptable to collectors.

Y Designation

The letter Y appended to a grade (ex: AFA85Y) denotes that the blister/
bubble has yellowed to a degree. The level of discolouration is not noted and
can range from a slight tint to almost brown.

3. General Toy Manufacturers

+ Mattel (USA) — Manufacturer and distributor best known for
Big Jim, Barbie and Hot Wheels

+ Hasbro (USA) — Manufacturer and distributor best known for Gl
Joe and Mr. Potatohead

+ Mego (USA) — Manufacturer and distributor best known for
SuperHero action figures

« Ideal (USA) — Best known for Evel Knievel

« Dapol (UK) — Dr. Who

* Remco (USA) — Best known for Universal Monsters

» West End Games (USA) — manufacturer of Role Playing Games
and game pieces
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» Don Post (USA) — maker of masks and helmets beginning in 1977

« Playmates (USA) — Star Trek, Teenage Mutant Ninja Turtles, Simpsons

« Galoob (USA) — Star Trek, Blackstar, Star Wars Micro Machines

* LUN (USA) — WWF, Thundercats, Temple of Doom figures, Adv
D&D, Dune, TigerSharks

4. General Toy Collecting Terminology

Baggie

Action figures that were available via mail order, catalog order, and included in
some toys were packed in small, clear plastic bags or “baggies”. These were
tape sealed or heat sealed and vary widely in style, printing, and sealing styles.

Bootleg

Unlicensed products typically sold in secondary markets or gray-area
primary markets. These are inexpensive copies of a licensed item, often with
noticeable design differences.

Bubble / Blister

The clear covering that holds a toy to its cardback. Bubbles are vac-formed
from plastic sheets and vary widely in size and shape depending on the toy
it is designed to hold.

Cardback / Card / Backer / Backer Card
Refers to the flat piece of cardboard or cardstock onto which a plastic blister (or
bubble) containing an action figure or toy would be attached.

Error

Anything denoting a notable mistake by the factory. For action figures,
sometimes an incorrect accessory could be included, the figure could be in
the bubble backwards, or there could be missed paint applications or a robe
put on backwards.

Footer

The small piece of cardboard placed under the feet and/or between the legs
of an action figure in its bubble or blister card packaging. This practice (and
expense) was later eliminated from many toy lines of the 1980’s.

Hanger Hole / Hang Tab / Tab / Punch Tab

The hole on the toy packaging that is designed to be hung on store pegs.
Often hanger holes are diecut and cleanly removed or still resting in place.
Some are perforated on one side so that the hanger tab does not fall off and
create litter.

Insert / Cardboard Insert

An internal cardboard structure component that helps the box retain its shape
and holds the contents in place on the toy’s journey from the factory to the
buyer’s home.

In-Pack Catalog

A mini-catalog inserted into a boxed toy which shows off forthcoming product.
These catalogs can vary by year and style and were designed to help sell
additional products to excited children as they opened a new toy. Sometimes
these catalogs show early prototypes of toys since they are printed well
advance of future sales.

Knock-off
Typically confused with ‘bootleg’, a knock-off is an unlicensed item that
is created in the style or theme of a known toy or licensed property.

Mis-card

A toy that has been packaged (typically an action figure) on the wrong
cardback. This is generally the result of a factory error. Often confused for
prototypes, mis-cards are production mistakes, not pre-production pieces.

Play Wear
Often used to describe more noticeable signs of wear that occur from playing
with or roughly handling and storing toys.

POP (Proof of Purchase)

A small printed graphic/seal on toy packaging. Used in mail-in redemption
programs, the customer would cut out this seal and mail one or more to the
company for a promotional item. After the mid-1990’s the UPC code would
often serve as the POP.

Shelf Wear

A general description of overall damage on a toy’s packaging. Usually corner
nicks or scratches associated with being handled and moved in its original
retail environment.

Short Shot / Short Pour

A term taken from the injection molding industry, a short shot is literally a
“short” or reduced volume of plastic that is shot (injected) into the production
mold. This can lead to improper fill of the mold and yield a deformed toy or
accessory. Sometimes the item may appear short as the plastic fills all but
the end, and sometimes deformation occurs. The term “short pour” is used
by collectors to describe this issue. However, it is incorrectly used since the
plastic is not poured into the mold.

Toy Fair
The American International Toy Fair is the annual event in New York City
where toy manufacturers display their upcoming product lines for retailers
to order.

Toy Toni
Figures that were not factory assembled, they were produced from 1990
onwards using all original components by Antoni Emchowicz aka Toy Toni.

UP, P (Unpunched, Punched)

In reference to blister cards made for hanging on retail pegs.
This denotes the presence or absence of the cardboard making up the
perforated or punched hanger hole.

Variation

A difference in the appearance of a toy as compared to a standard version.
Variations can be any differences in such qualities as molding, design
changes, colour, painting, paint application, accessory changes, and/or
packaging differences.

Waffle Pattern

Typically seen on vintage Star Wars action figures, the waffle pattern is the
distinctive pattern around the perimeter of the bubble where it is sealed to
the cardback. The pattern is pressed into the plastic by the steel press used
to attach it in production.

Window/Cel/Cellophane

The clear cellophane sheet used to display the inner contents of a packaged
toy. This allows for the toy to be completely sealed while remaining visible to
the consumer.

5. Toy Manufacturing and
Production Terminology

COO / Country of Origin
Where the toy was made. For instance: Hong Kong, Taiwan, Macau, China,
Mexico. There are also cases where there is no COO present.

Deco
Decorating a part, usually with paint or printing.

Die

A die is the steel tooling used to stamp out or shape metal. Things like coins
and small metal parts are made with dies. They are made of hardened steel
for long use.

Duplicating Aid

Cast in a hard resin material, directly from a hardcopy or pattern,
this item is a negative of the part (a cavity) and is used to create
the production mold. The duplicating aid is then used as an aid to
cut the steel production mold and that is achieved by tracing the
contours of the duplicating aid with a pantograph that is tied to the cutting
head of a milling machine.

Factory Painting / Spray Op / Production Painted

A “spray operation” denotes the process of applying a single colour
onto a toy. The colours are sprayed on using a paint mask. Production
paint is done by hand with a small paint gun or airbrush gun.
Very small and fine features like eyeballs and eyelashes on dolls are often
applied by hand with a paint brush.
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Mold Cavity / Cavity Lettering

The hollow area in the mold that produces the shape of the plastic part is the
mold cavity. Often molds have multiple cavities and they are numbered for
traceability during production. Because the cavities are made and finished
individually by hand there can be differences which lead to what collectors
call “molding variations”.

Paint Mask

A paint mask is used to cover all areas of a part except those that are to be
painted a certain colour. A different paint mask is used for each colour
required.

There are 2 basic types — a plate mask and a book mask.

Produced / Production
Denotes an item that was created for mass production and sold at retail
stores.

Overspray
Excess paint that goes around a paint mask. Generally overspray will be faint
and around the edges of the particular colour that’s being applied.

Pantograph

A pantograph is used to trace the contours of a tooling master (in the case of
coins) or duplicating aid and scale it as the shape is cut into steel to create
the production mold.

Protomold / Protomolded

A protomolded (PM) item is a part or figure that was created totally in-house
during development. The mold was made of aluminum, made in-house and
the part was injection molded in-house as well. The plastic used on these
parts was fairly ductile and was almost always white. With the ability to create
PM samples in-house, a company can more easily translate their ideas into
plastic. Internal First Shot is a collector-derived term for the same.

Plastic Injection Molding

The manufacturing process by which plastic pellets are melted and injected
into a mold under high temperature and pressure in order to create a
plastic part. There is much ancillary equipment required for this process and
generally requires a production environment.

Roto-mold / Rotational Mold

Process that uses a power or liquid vinyl poured into a mold that is heated and
rotated in many axes so that the vinyl coats the inside of the mold. After partial
solidification, the warm and flexible part is pulled from the bottom of the
mold. Baby doll heads are the most common example of a roto-molded part.

Silicone (RTV) Mold

Silicone molds are made from the original wax sculpting of the figure in order
to produce hard copies. The molds are made by hand and each part of the
figure requires a 2-part mold to be made which allows for easy removal of the
cast part once it has set. RTV stands for “room temperature vulcanisation”
which just means that the mold material itself (usually some type of silicone)
will cure, at room temperature, without requiring external heat.

Sonic Welding / Ultrasonic Welding

A process that uses high-frequency sound waves to melt 2 plastic parts
together to form a bond. The clamped parts are subjected to focused
vibrations which cause friction and heat which melts or welds the item
together. For action figures the front and back torso halves are welded
together using this process.

Steel Mold / Production Mold

The injection mold used to create a plastic part. These molds are used in
production facilities and often create multiple parts at once in individual “cavities”.
The cavities are usually feature numbers or letters that transfer to the final
part. These include copyright information and cavity IDs. Due to the high heat,
temperature, pressure, and longevity, steel molds are required for production.

Unproduced

Any item that was developed with the intent to be sold in stores, but was
canceled for reasons such as forecast changes, cost, or approval problems.
Generally, toys that went all the way to the production mold phase, but still
went unmade are considered unproduced. Sometimes small run concept
items are considered unproduced since their design was never used.

Vacu-Formed / Vacu-Formed

Creating a plastic part by pulling a heated sheet of plastic around a form by
using a vacuum. This process is generally low-cost and limits design potential.
Old Halloween masks are good examples of vac-formed pieces.

Variation / Variant

Denotes a difference between two toys of the same type. A variation can be
obvious or small and the significance of the variation is often in the eye of the
beholder. Major variations may constitute noticeable changes to a sculpting,
paint colours, fabric colours or types, cardback photo or artwork differences,
accessory colours, and plastic colour differences. More subtle variations may
include small details in molding differences, copyright location differences,
etc... It is important to recognise that time and environmental conditions can
cause colour changes in toys and that these are not actual variations, but
artifacts of the aging process.

Vendor

Most toys are often actually manufactured contract manufacturing companies,
generally in low cost countries. The toy company (Kenner,Hasbro,etc) does
the development and distribution and the vendors make the actual product.
These company names are largely kept secret and never appear on the
consumer goods.

6. Prototype Terminology

2-up
An item made at two times the intended size of the production item. Generally
to facilitate ease of sculpting. Some action figures were sculpted as 2-ups.

4-up

An item made at 4 times the intended size of the production item. The Micro
Collection figures were exclusively sculpted at this scale in order to capture
the proper detailing and to make parting lines easier to determine given the
action poses involved.

6-up

An item made at six times the intended size of the production item. The Power
of the Force coins were sculpted at this scale in order to capture fine details
like fur, hair, and facial and clothing features.

Acetate

A hard, plastic-like material used for the sculpting of toys and model kits.
Working with the hard material required cutting machines and was a removal
process, as opposed to the additive and removal process of working in
traditional wax. Acetate was also used to make patterns in some cases
for lines like Kener’s Fast111’s. Most acetate sculptings are fashioned from
numerous individual parts.

Bench Shot

A Bench Shot is a figure that was injection molded at the shop where the mold
was being made and predates those figures that are molded at the production
factory. Whenever a mold is being made and/or worked on they say it’s “on
the bench” meaning the workbench in the shop, hence the term. It means
that it was “shot” (industry slang for injection molded) on the bench, but not
literally on the bench.

Carbalon

2-part epoxy resin used to make hardcopies. It is identified by its tan
to brown colour range. Added pigment dictates the depth of colour.
It can be lighter tan as well. Carbalon is a trade name of the material and it
features a smooth finish.

Carded Sample

Action figures were often placed on proof or production cards to represent
the appearance of the final product. Often, the figures did not match the
cards used, since employees would often use whatever was on hand at that
moment. Carded samples can contain regular production figures or various
pre-production figures such as first shots that may have been on hand.

Colour Bars

Colour bars are the square coloured blocks seen on the sides of uncut
printing sheets and are a way to monitor the progressive colour builds and
keep the colours accurate across a large print run. The bars usually consist
of C MY K (Cyan Magenta Yellow and Black) plus any spot colours and also
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the “progressive build” of the individual colours. All are useful for debugging
printing problems.

Cromalin

A Cromalin is a printing proof made for colour management and layout
corrections and are often hand marked. Cromalin is a trade name for is special
DuPont paper in which the individual colours are printed on separate films
and bonded together. It is heavy like photo paper, has a slight texture and
a vibrant image which makes it ideal for proofing the colours in the actual
design.

Dynacast

Dyncast is the trade name of a type of material used to make hardcopies.
Its most noticeable characteristic is its green colour which makes it easy to
identify. It is a 2-part urethane material that was widely used by Kenner and its
contractors during the late 1970s and early 1980s. The colour was a pigment
added in order to show off a figure’s detailing and can vary in shade. The
material itself dries to be very hard, but also very brittle. It almost feels like a
type of ceramic.

Engineering Pilot (EP)

An EPis among the first toys made in a production environment with production
tooling. The term “pilot” means first, like the pilot episode of a TV show.
Generally the figureisindistinguishable from a production figure since itismade
the same way. The primary indicating feature of an EP is the presence of hand-
written numbers or letters on the feet denoting their use as test specimens.
Some known abbreviations are “A” (aged) and “U” (unaged). Meaning that
they were baked to accelerate environmental impacts.

First Shot (FS)

One of the early injection-molded prototype toys. First Shots sometimes lack
copyright dates or foot holes; might be molded in odd colours; and can be
unpainted and even non-sonically-welded.

Hand Painted

Hand-painting on toy prototypes almost always is done in-house at the toy
company. These can be painted hardcopies made internally or even painted
First Shots that have been received by the overseas factory. Often the paint
used is of different type than production paint and can be identified by brush
strokes and irregular edges.

Hardcopy (HC)

A hardcopy is a (hard) resin copy of the original sculpting and made from
silicone molds taken from the sculpting. They are cast, painted, finished, and
assembled by hand at the toy company. Holes are drilled in each part and the
limbs and head are held on with steel dowel pins. Hardcopies are used as
approval samples and also serve as tooling aids for creating the production
steel molds. Painted hard copies serve as paint masters to relay colour
schemes. Because there is no shrinkage involved in casting a hardcopy, it is
dimensionally identical to the original wax sculpting and will be slightly larger
than the final production toy.

Internal First Shot (IFS)
A term coined by collectors. For the proper term see Protomolded
or Protomolded.

Kit-bash

This is a model-maker’s term, used to refer to anything that’s been built using
parts culled from other sources — toys, model kits and frequently used during
the conceptual stages of development to help flesh out the idea of a toy in
three dimensions. For quick concepting purposes a model maker may take
apart some pre-existing toys, cannibalize some old model kits, or simply root
through his tool box, looking for appropriate-looking parts with which to build
the model.

Paint Master

A paint master is a figure that is fully painted in the correct scheme and in
the correct colours. The figure itself can be a hardcopy, internal first shot,
or first shot. This master shows the manufacturing vendor how the final toy
should look. The vendor creates the proper paint masks and makes sure
the paint that will be used is the correct colour. The paint master usually is
accompanied by a set of paint swatches.

Paint Swatch / Paint Chip

Paint swatches are small plastic wafers which are hand painted a solid colour
on one side and corresponds to one of the colours to be used on an action
figure. Each different colour present on an action figure must be accounted
for by an individual swatch. On the backside of each wafer you will typically

find a small handwritten sticker noting the figure’s name and sometimes the
part of the body which will receive that particular colour. Paint swatches are
generally found, linked as a group, on small chains to keep them together.

Pattern

Whereas sculptings are used to capture the essence of organic objects,
patterns are used to create weapons, ships, or other mechanical things. Wood
or synthetic material is meticulously crafted to represent the final shape and
includes every small detail and protrusion seen on a toy. Once the basic
shape is established, the pattern makers begin the tedious process of adding
the minute details in small wood or shaping filler putty. From the pattern, an
epoxy “duplicating aid” is cast which is directly traced (like an LP record) to cut
the steel production mold.

Photoart

This term refers to any photograph that has been modified or enhanced using
manual techniques, such as painting or airbrushing, in order to make it easier
to reproduce in printed form. These days, most photo manipulation is done
via computer programs such as Adobe Photoshop. During the vintage Star
Wars era, Kenner employed photoart for almost all of the images used on
their toy packages and advertising signage. This iis the master image used on
packaging for a specific toy.

Photo Sample

Term used to describe the toy example that was used by a photographer to
create packaging or marketing materials for a toy line. Typically these are
sourced directly from the original photographer and can often be matched
to a specific image by close examination to paint or molding flaws found in
the figure. Also, sometimes remnants of wax are found in the hands or foot
holes from the original photoshoot. Some photo samples have had paint or
colour retouching by the photo studio in order to enhance edges or to provide
contrast. Generally speaking, the toy itself is not an actual prototype.

Plastic Swatch

A plastic swatch is a sample piece that is used to relay the look and feel of the
material being chosen to determine whether or not it is suitable for a particular
use. A sticker affixed to the sample would show manufacturer name and the
material code and are produced by the actual plastic resin manufacturer. One
or more of these swatches could be used to describe the requirements of a
single action figure or toy.

Proof Card

A proof card (or proof) is an early printing of an action figure cardback.
Generally proofs are printed on slightly thinner cardstock and the bottom
corners remain square. Often proofs do not have glossy backs as they are
mainly for showcasing the front image of the card and some proofs are not
printed on the back at all. All proofs are printed on a large sheet and individually
cut. Sometimes proofs are found that have not been die-cut from the sheet and
have much of the white bordering around them. These were usually the result
of a person hand cutting an entire sheet just to separate the individual cards.

Proof Sheet

A proof sheet is an entire sheet that is printed with several individual proof
cards. The sheets usually were printed with 8 cards shown front and back.
There is quite a bit of white space between adjacent cards so that there
were no problems with separating them. Around each proof image small grid
lines and tick marks can be seen which allows the printer to know the exact
placement of the image. Typically, on the edge of a proof card you will see
colour bars which show the basic colours used for printing which are cyan,
magenta, yellow,and black.

Protomolded / Protomolded Figure (PM)

An prototype sample made from low yield molds in the company model shop.
Often the plastic is of a different type and the toy would be handpainted.
Protomold is the industry term whereas IFS was developed by collectors and
sometimes still used.

Prototype / Pre-production

A loosely defined and general term used to denote the various output created
during the development of the toy line and can span a wide array of different
items such as mock-ups, drawings, proofs, molds, etc...

Repro-10
An polyurethane type of material used to make hardcopies. It can be identified
by it's dark black colouring.
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Sculpting / Wax Sculpting / Wax

Typically action figures sculptings are made of wax which is a malleable
material that can be formed, removed from, and added to with ease. Often
an original action figure sculpting is done over an internal brass armature and
the limbs are attached with steel pins into embedded plastic discs so that
the joints are smooth. Colours and consistency may vary due to sculptor or
company preferences. Some sculptings are done completely in wax if they
are for items that are posed or otherwise static in their final form.

Softcopy (a “Rubber”)

Collectors coined this term to describe the byproduct of one step in the
process of tooling the Power of the Force coins. The Kenner employees
called these “rubbers”. In essence, a softcopy is a thin silicone positive. From
the sculpting, a hardcopy would be directly cast and would be the negative
image of the coin. It is from this negative hardcopy that a positive softcopy
would be produced. Only the coin image would be present on these steps
as the text would be added in at the very last stage when the steel die is cut.

Spec Sheet / Product Sheet

A Kenner product sheet, usually referred to as a “spec sheet” would normally
be part of a 3-ring notebook containing early photography and descriptions of
Star Wars toys. Each sheet has the same format with typed information about
the product and a pasted-on glossy photo. Most photos are representations of
the toys but they often differed from their released counterparts which makes
it quite unique to look at. These were generally mock-ups of sorts created
because the toys weren’t ready in time for photography and early marketing.

Squeezing

A “squeezing” is the industry term for the earliest 1:1, three-dimensional figure
made from the production tooling for the Star Wars Micro Collection line. The
name derives from the process of making them— a resin paste is pressed into
the mold cavity and the two halves are squeezed together to form the figure.
Squeezings were used to test the molds and to make early samples that were
often painted by hand.

Styrene Model

Conceptual 3D representation of a proposed vehicle, playset, or other
mechanical accessory. Hand built from sheets of styrene plastic as well as
other plastics that could be cut or machined. This type of item has largely
given way to 3D printing due to speed and efficiency, but can be found in
cases where the toy or mechanism is constructed from scratch rather than
being computer modeled first.

Test Shot
This is a term used by collectors, but the proper industry term is actually First Shot.

Tooling Master

The tooling master is the hardcopy that will be used as the pattern for cutting
the production steel molds. This hardcopy would be in perfect condition
without any noticeable flaws. The tooling master would be used to create
epoxy duplicating aids and the steel production mold would be cut using the
duplicating aid as a guide.

Vendor Supplied Prototype (VSP)

A vendor supplied protoype is another term for a first shot. This term comes
from the fact that the piece is a prototype manufactured by the vendor and
supplied to the toy company. Since the vendor’s only purpose is to create the
production molds and run production of a toy, the only type of prototype that
they could produce is a first shot. Generally VSP’s are not painted. The term
VSP has been used more for 1990’s items and not so much for vintage items.

Wax Cast / Casting

A casting made by pouring liquid wax into a silicone mold made from the
original sculpting. A wax cast could be used as a copy to rework a design or
it could be simply extra wax that was poured into the mold to help the mold
retain its shape. Or more benignly, was just an interesting way to use up extra
wax. Often castings are rough and unfinished, often with excessive flashing
at the parting line.

7. Store Display Terminology

Bin
A cardboard display box the manufacturer ships filled and ready for display.

A colourful header card helped advertise the visible product. Used on store
shelves and counters.

Hanger / Bell Hanger / Bell / Mobile

A 2-sided cardboard display sign that hung from the ceiling or from a bracket
attached to a high rack or shelf. Sometimes these were also clamped at the
top of wire racks.

Header / Header Card

The largest type of Kenner store display, they are flat and usually made of
heavy cardboard and could be either hung from a ceiling fixture or mounted
to a shelving unit.

Point of Purchase (POP)
Used to describe store displays that are intended to be displayed next to the
product — essentially, at the point (location) of purchase.

Shelf Talker

Plastic or paper advertisement that overhangs the edge of a shelf. Thin paper
ones fit in a standard plastic holder and plastic or thick paper ones adhere
directly to the shelf.

8. Star Wars Collecting Terminology

When collecting Star Wars you will inevitably come across some abbreviations
or terms that you may not recognise. Below is a list of common ones you
should learn. Some are easy to figure out and others not so much.

Vintage — In the Star Wars collecting world, “vintage” refers to items produced
before 1990 and corresponds with items made surrounding the marketing
campaigns of the original Trilogy.

« ANH — A New Hope (a.k.a. Star Wars or SW)

« ESB — Empire Strikes Back (also TESB)

+ ROTJ — Return of the Jedi

+ POTF — Power of the Force

« Ewok Preschool / Wicket the Ewok — 1984 Kenner preschool-age toy lines
- Droids — 1985/86 cartoon series and toy line

« Ewoks — 1985/86 cartoon series and toy line

- Caravan of Courage — 1984 live action made for TV movie

- Battle For Endor— 1985 live action made for TV movie

Back

This is a way of identifying action figure packaging by referring to how many
figures are displayed on the back of the card. When the figures first came out,
there were only 12 different figures available for purchase. As they produced
different figures, more became available and the backs were changed to
reflect that. 12, 20, 21, 31, 32, 41, 45, 47, 48, 65, 77, 79, 92 and 93 are all the
different backs you may find. You may also find suffixes with the number such
as 12C. The letter denotes a change in the card and is a designation created
by collectors in order to differentiate the packaging. This can be as simple as
a sticker being added at the factory or a description being slightly changed.

Double-Telescoping (DT) Lightsaber

This refers to the two-piece lightsabers for the action figures of Darth Vader,
Obi Wan Kenobi and Luke Skywalker. These figures are often valued at
thousands of dollars.

Early Bird Kit

The first Star Wars action figure product for Christmas 1977. It was a cardboard
sleeve and stand with a coupon that you mailed in to receive 4 action figures
between Feb-May 1978. The figures were Luke Skywalker, Princess Leia,
Chewbacca, and R2-D2 and were sent in a plain white box with a vac-formed
tray. The set also included a bag of white pegs that fit into the base of the
cardboard stand.

First 12
This refers to the first 12 characters produced in the line. The packaging back
shows 12 action figures.

Last 17

This refers to the last 17 characters produced. The last 17 was the end of the
line for Vintage Star Wars action figures and as such not as many of them were
produced. This makes them a little more desirable than many of the other
figures simply because most children had aged out of toys by the time these
were released in 1985.
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Micro Collection

From 1980-1982 Kenner created 1.25” scale figures that featured action poses
and were made of diecast metal. They were part of small diorama-style sets
that connected together formed small “worlds”. The Death Star, Hoth, and
Bespin worlds included multiple playsets and accompanying figures. There
was also a mail-away set of 6 Snowtrooper and Rebel Soliders available as
army builders. There were several other sets planned for the Micro Collection
which were unproduced and included a Jabba the Hutt Dungeon. The earliest
Micro Collection development included a Dagobah set that never went
beyond the concept stage.

Tri-Logo / Bi-logo / Tri-POTF

Tri-Logo cards have the Return of the Jedi (ROTJ) logo in English, French and
Spanish. Theywerelargelyavailablein Europe, butwere alsoimportedintothe
United States at Kaybee Toys, as close-outitems during the end of the run. The
Bi-Logo packaging featuredthe ROTJlogoinFrenchand Spanish. Thereisalso
a Tri-logo style of Power of the Force (POTF) packaging which also features
English, French, and Spanish languages.

Vintage

In the world of Star Wars and Star Wars collecting, vintage refers to the time
period of the original trilogy of films and their associated products. The vintage
time is typically said to begin in 1977, although there are pre-release materials
from 1976. The Kenner trilogy film toy line ended in 1985 but 1986 ushered in
their wave of Ewoks and Droids cartoon figures which featured carryovers like
Boba Fett and A-Wing Pilot. 1987 and 1988 saw the unlicensed line of action
figures Turkey and the true end of the vintage period is 1989 which saw the last
products released in Brazil (Power of the Force and Droids action figures). It is
for these reasons that the definition of vintage is anything made before 1990.

Vinyl Cape (VC) Jawa

The original release of the Jawa action figure was fitted with a light
brown vinyl cape similar to the other vinyl capes used at the time.
The figure was a limited release and was changed to a cloth cape to give more
value to customers. The bubble used is very narrow and there is a plastic
sheet behind to protect from colour transfer from the yellow background. The
cape is a tan colour and lighter than the Ben Kenobi cape. There is a rare
Australian (Toltoys) version that was available during the ESB era that featured
a darker brown cape. The Toltoys VC Jawa figure itself is made of a type of
plastic that shows green age spots.

Vlix
This action figure was originally part of a planned, but unproduced, second
series of Droids action figures. It was only available in 1988 and 1989.

UDE
This collector-defined term is shorthand for Unproduced Droids and Ewoks and
is used to describe the unreleased second series of those toy lines from Kenner.

9. Star Wars Trademarks (Copyright, ©)

One of the following trademarks should be found on all vintage Star Wars
toys in some form.

* LFL — LucasFilm Limited

* GMFGI — General Mills Fun Group Incorporated (General Mills
was the owner of Kenner)

» CPG — Consumer Product Group (only used on Boba Fett action
figure) Licensed Worldwide Star Wars Toy Manufacturers

* Basa (Peru) — Manufacturer and distributor

« Clipper (Netherlands) — Manufacturer and distributor in Belgium,
Holland and Luxembourg

» Denys Fisher (UK) — Primarily licensed the large action figures for
the UK market

* Glasslite (Brazil) — Manufacturer and distributor (1988-1989)

+ Harbert (Italy) — Manufacturer and distributor

« Irwin Toys (Canada) — Distributor

» Kenner (USA) — The primary vintage toy licensee, originally based
in Cincinnati, Ohio

+» Kenner Canada — Manufacturer

+ Lily Ledy (Mexico) — A toy company in Mexico that produced and
distributed Star Wars toys.

* Meccano — The French licensee for Kenner toys

« Palitoy (UK) — Manufacturer and distributor, originally based in
Leicester England

+ Parker (Germany) — Manufacturer and distributor

* PBP / Poch (Spain) — Manufacturer and distributor

* Popy (Japan)

« Takara (Japan) — Manufacturer and distributor

* Tsukuda (Japan)

« Toltoys (Australia) — Manufacturer and distributor

« TopToys (Argentina) — Manufacturer and distributor
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created. At Prop Store, we consider these “products” to be testaments to the craft and artistry of their creators, designers,

Given the ubiquity of action figures as pop-culture mementos, few people besides the experts actually know how they are
and manufacturers.

But how are action figures made, exactly? Well, thanks to Chris Georgoulias of 12Back.com and Tommy Garvey of the Star Wars Collectors
Archive blog, we have a clearer look at this process than ever. While not every action figure is made with precisely the same tools or goals,
Garvey explains that “toy production is a pretty standard enterprise, no matter the character or line.” With that in mind, here is a digestible
overview of the incredible engineering feats required to make our favorite toys (with major, um, props to Georgoulias and Garvey):

Step 1: Creating The Character

“If you wish to make [an] action figure from scratch, you must first create” the character on which the figure is based, says Garvey. The
“birth” of any original toy begins with a series, film, or book; or with “a few simple photos or drawings” from which a sculptor pulls a 3-D
representation. A Luke Skywalker toy made by Kenner, for example, would not exist without the creation of Skywalker and the casting of
Mark Hamill by George Lucas, the mastermind behind Star Wars. Sometimes a character is well-developed during pre-production, which may
inform its appearance and behavior before any script is even written. In the case of Star Wars, toy companies were among the first to receive
such details so they could prepare promotional action figures.

Step 2: Mock-Ups

Some toys and action figures are conceptualised with the “kit bash” method. This term is taken from modeling where one would use parts
from different kits in order to build a model vehicle. These “bashed” figures are generally used as design concept mock-ups and offer
a method for designers to clarify details in their molds without having to spend a large amount of time developing the basic figure or toy.
Depending on quality, sometimes these mock-ups are utilised in early product photography.

Step 3: Character Designs & Concept Art
Toy companies often rely on early sketches and designs when crafting their action figures. But just as often, a team of in-house character
designers and artists will produce design sheets for potential toys.

Step 4: Original Sculpting

Once the design and reference images are available work can begin to create the 3-D representation of the figure. Often sculptors will
use clay to rough out a general shape and then make a quick silicone mold of the clay step. This mold is filled with a proprietary wax blend
and it is at this point where the fine sculpting can begin in wax. Some sculptings have a embedded armature or “buck” which is created by
engineering to help align the major joints. Often the sculptor will embed plastic discs at the joints to create smooth mating surfaces. Using
various tools the sculptor shapes the wax until the final desired shape is achieved. Also, it should be noted that sculptings are created larger
than the intended size due to plastic shrinkage. Typically for action figures the sculptings are approximately 3% larger.

Step 5: Silicone Mold

Because the wax sculpting is very fragile and multiple copies need to be created for successive stages, it is necessary to create a mold
to make them. Silicone molds of each individual figure piece are made by hand from the original wax sculpting of each figure. The
2-part silicone mold is made entirely by hand and if done carefully, the original sculpting can be removed and retained. The mold halves
come together at the “parting line” which is established by the sculptor, often by tracing on the sculpting itself. This is also first step to
verifying that the part can be extracted from a mold for production. The two halves are created with keying features to aid in alignment
during pouring and curing. These molds can usually only yield a small number of cast parts before they become damaged or degrade.

Step 6: Hard Copy

A “hard copy” is a polyurethane copy of the original sculpting made from a silicone mold. The polyurethane is typically harder and heavier
than the plastic used on production figures (hence, hard copy). Per Georgoulias, “All hard copies are hand-cast, hand-painted, and hand-
assembled by the people involved in the design process.” Each part of a hard copy must be cleaned up and sanded at the joints, and holes
must be drilled in them, so that the limbs and head can be individually prepped for assembly. Hard copies are primarily used as “approval
samples and, more importantly, the unpainted ones serve as tooling aids for creating steel molds. Painted hard copies [also] serve as paint
masters so the production folks will know what part gets painted a certain color, or what plastic base color to use.” Painted hardcopies are
also used in early Marketing and catalog photography and have even been used for television commercials.

Step 7: Protomolded Samples

Because action figures and toys are typically made of plastic and need durability, flexibility or simply require many pieces to be made, another
method to create prototypes was sometimes used. The company model shop or contract shop would make low-yield aluminum prototype
molds so that they could create samples that were more like the final, production version of the toy. Aluminum would be used because it is
easy to machine and even though it is quite soft compared to tool steel, it is robust enough to withstand the pressures and wear of injection
molding for the short time it will be used. In the case of a ship or playset component, a protomolded part would fit the bill as it could have the
same material properties to validate true end function. In the case of action figures, it allowed multiples to be easily made and these figures
were much more durable than a hardcopy. Typically the plastic used was a natural (off-white) color which was cheap and allowed for it to be
easily painted. Sometimes the joint style would vary from a production figure and parts might be removable, but for photography or sample
purposes these were perfect ways to validate a design by being that much closer in material and manufacture to the final version of the toy.
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Step 8: Production Molds

Each part of any figure requires a 2-part steel mold to be made. Several “sub molds” or “cavities” are created and placed inside a larger mold
“frame”. This also allows for the use of generic-sized frames and cavities that fit many different parts of the figure. Multiple molds can then be
made in order to increase production yields; as a result, different steel molds or mold cavities are sometimes used for identical figures. There
is an interim step between the hardcopy and the production mold to create the “duplicating aid” which is essentially a urethane negative
made from the hardcopy. The duplicating aid is a negative much like the silicone mold. Durable tool steel is cut using a 3-D pantograph which
traces the duplicating aid and relays its contours to a milling machine, which then uses fine cutting tools to remove material and create the
mold. For some parts like heads where fine detailing is difficult to capture via material removal, the production mold can be cast. Kenner, for
example, often used Beryllium Copper to create these types of molds.

Step 9: First Shots

“First shots” are the very first plastic figures to come from the production molds. While they may be hand painted or factory painted, many
first shots are not painted or even unassembled. First shots are made by an injection molding process where tiny plastic pellets of plastic
are compressed under heat and pressure and forced into the mold. After the plastic is shot into the mold it is allowed to cool and it shrinks
a small amount. Once fully cooled, ejector pins in the mold push the figure out of the mold cavity and the cycle continues. Because they are
preliminary pieces, any color of plastic can be used to mold them. First shots are essentially identical to production figures, but not all of them
are “sonic welded” together or even painted. Often they are produced from the mold before the copyright information has been added to it
making them easier to identify. Due to the fast pace of development at this phase, first shots can vary widely in terms of look and completeness.

Step 10: Hand-Painting and Factory Painting

Once the first shots have completely cooled, they can be hand-painted for sampling purposes and that is typically done at the toy company
rather than at the factory. Factory painting is also done by hand, but with air brushes and paint masks to isolate different areas for color. For
every different color that is put on a part, a different paint mask is used. Some hand painting like fine details is often done by hand at the
factory.

Step 11: Sonic Welding

Once the molded figure is ready to be assembled, all components are gathered and clamped on the torso through ultrasonic-welding. In this
process, the assembled figure is subjected to high-frequency sound waves which vibrate the seams of the plastic and cause friction, thus
high focused heat which welds the figure together. Once this process is completed, the torso halves are joined and the figure can not be
pulled apart.

Step 12: Package Design

Designing and proofing the packages for action figures is its own art, albeit the largely physical methods used decades ago has largely given
way to faster digital methods. Methods vary widely, but generally in the true copy and paste of yesteryear, physical elements are drawn or
assembled in layers on an art board, often with transparent or translucent overlays. Different aspects of a character’s packaging — photo
art, logo, text, special offers — are laid out on the board and detailed. This layered creation is then photographed to merge all of the various
elements. Next, the approved layout is sent to the printer to color correct and proof text. Once the printer and the designers have collaborated
and corrected imperfections in text or design, a Cromalin print is made to check the color balance and help develop the printing plates. From
these plates, a “proof card” sample can be created which is usually identical to an production cardback and used for further verifications.
Once approved the production printing can begin.

Step 13: Packaging Samples

After the components have been developed it is time to create packaged samples for further review, evaluation and even testing purposes.
Depending upon the desired purpose, sometimes older packaging is used on newer figures. Often these samples can feature bubbles
from other figures which can be factory applied or even hand applied with glue or sometimes two-sided tape. Packaged samples can be
used to test how well figures travel and if they can adequately protect against paint rubs. Packaging samples can also be used for catalog
photography as well as for presentation purposes.

Step 14: Production Release

Once the various phases have been approved, the final step is to put the parts together on a production line and ship them. Generally toys
of this type are made by contract toy manufacturers in Asia and these companies can work for many different toy manufacturers. Shipments
take place, action figures are purchased in stores and a lifetime’s worth of play memories are created by children (and collectors) around
the world.
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Online Resources

The Kellerman Matrices / http://www.rebelscum.com/kellerman.asp

The Kellerman matrices are an updated version of the Front/Back combinations that John Kellerman has identified for
vintage SW figures. People use it to find out how many different versions of figures exist. Many character focus collectors

especially like to try to get every variation around. It’s useful for very detailed people.

AFA Population Report / http://cgagrading.com/ToyGrader/default.aspx
AFA Population Report shows how many of a given item have been graded and what the grades are.

The Star Wars Collector’s Archive / http://theswca.com

The Star Wars Collector’s Archive is a great resource for vintage SW collectibles, especially unique and rare items. Read
about all the unique Star Wars collectible pieces.

Mego Museum - http://www.megomuseum.com

Transformer Land - http://www.transformerland.com

Yojoe (G.l. Joe Line) - https://www.yojoe.com

Kenner Super Powers - http://www.kennersuperpowers.com

Super Toy Archive (Various Vintage Toy Lines) - http://toyarchive.com

He-Man.org - http://www.he-man.org

Printed Resources

Gus and Duncan’s Comprehensive Guide to Star Wars Collectibles
https://www.amazon.com/Duncans-Comprehensive-Guide-Star-Collectibles/dp/0982082606

Gus and Duncan’s Guide to Star Wars Prototypes
https://www.amazon.com/Duncans-Guide-Star-Wars-Prototypes/dp/0982082614

Gus and Duncan’s Guide to Star Wars Cast & Crew Items
https://www.amazon.com/Duncans-Guide-Star-Wars-ltems/dp/0982082622

The Ultimate Guide to Vintage Transformers Action Figures
https://www.amazon.com/Ultimate-Vintage-Transformers-Action-Figures/dp/1440246408

The Ultimate Guide to G.l. Joe 1982-1994: Identification and Price Guide, 2nd Edition
https://www.amazon.com/Ultimate-Guide-G-I-1982-1994-Identification/dp/0896899225

The Ultimate Guide to Vintage Star Wars Action Figures, 1977-1985
https://www.amazon.com/Ultimate-Vintage-Action-Figures-1977-1985/dp/1440240590

Mego 8” Super-Heroes: World’s Greatest Toys!
https://www.amazon.com/Mego-Super-Heroes-Worlds-Greatest-Toys/dp/1893905829

Documentary Resources

The Toys That Made US
https://www.netflix.com/title/80161497

Plastic Galaxy
http://www.plasticgalaxymovie.com
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Kenner recognized the benefit of the “collect them all” message as a powerful sales tool and showed the entire
action figure line on their toy backs. Collectors have developed nomenclature to identify the various iterations

of cardbacks, which are primarily based on the number of characters shown on the back.

SW12A

Artwork of first 12 figures and the
X-Wing, TIE Fighter and Landspeeder
vehicles. It also includes artwork
demonstrating how to work the
(double) telescoping lightsaber. The
Collector’s Action Stand is offered for
$2.00 plus 2 Proof of Purchase seals.

SW12B

Additional paragraph is present
between the mail-in address and
expiration date. It reads: “Collector’s
Action Stand FREE with proofs-
of-purchase from 12 STAR WARS
Action Figures.”

Sw12C

Identical to 12B except the description
for working the telescoping lightsaber
is different.

SW12D

Identical to 12C except for a larger
sticker on the bottom showing the
next 20 figures.

SW12E

Identical to 12C except for a larger
sticker on the bottom showing the
Secret Figure offer.

SW20A
This card has the eight new figures
above the original 12 figures.

a0 ren; |
peamr,

SW20B

The card back has a different picture
of the Creature Cantina and a different
description for it and the Land of
the Jawas.

SW20C
The front of this card announces
the free rocket-firing Boba Fett offer
and the back explains how to get
him along with a couple pictures of
the figure.

SW20D

This card is identical to 20C except
that the rocket-firing Boba Fett picture
is covered by a blaclk sticker.

SW20E

This card is identical to 20C except
the Boba Fett picture on the back
is covered by a yellow and black
sticker containing a description of the
bounty hunter.

SW20F

This card is identical to 20D but with
an additional red circular sticker
extending the offer's deadline
to 3/31/80.

SW20G
This card is the same as 20E
but with an additional red circular
sticker extending the offer’s deadline
to 3/31/80.
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SW20H

This card is the same as 20G but with
an additional red circular sticker on
top of the round sticker extending the
offer’s deadline to 3/31/80.

SW20I

This card is the same as 20D but
with an additional red rectangular
sticker extending the offer's deadline
to 12/31/80.

SW20J

This card is identical to 20E with
an additional red rectangular sticker
extending the offer's deadline
to 12/31/80.

SW20K

The front of the card has a sticker over
the Boba Fett offer that announces the
Secret Figure promotion. The back has
a sticker over the entire top of the card
with details of the offer.

SW21A
This card back shows the first 21 figures.

SW21B
This is identical to 21A except that the
toy pictures are in a different placement.

Image
not
available

—

SW21C

The front of this card has a sticker
with the Secret Figure offer. The back
would be the same as 21A except that
the sticker for the free figures covers
the bottom half of the card.

SW21D

This card is the same as 21C except for
ared rectangular sticker extending the
offer to 12/31/80.

SW21E

This card is the same as 21C for a red
ciruclar sticker extending the offer and
revealing the secret figure as Bossk.

SW21F

This card is like 21C except with both
the round and rectangular stickers
from 21E and 21F.
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ESB21G
This card is identical to 21C except
for the ESB header and the Secret
Figure offer is printed instead of being
a sticker.

ESB21H

Same as 21G except for a red
rectangular sticker extending the
offer to 12/31/80.

ESB21I

Same as 21G except for a red circular
sticker extending the offer and
revealing the secret figure as Bossk.

ESB31A
The first thirty-one figures are shown
on the back.

ESB31B
Identical to 31A except for the
toys pictured.

ESB31C
Identical to 31A or 31B with a larger
sticker showing the Survival Kit offer.

ESB32A

Identical to 31B with Yoda and the
Imperial Attack Base added and the
Imperial Transport removed.

ESB32B

Identical to card 31A except for the
addition of Yoda in the upper left
hand corner and slightly different
toy pictures.

ESB32C
Identical to 32A or 32B with a large
sticker showing the survival kit offer.

ESB41A

The bottom of this card has the action
figure survival kit offer and the top
shows the 41 figures.

ESB41B
41 figures are shown on the back.

ESB41C
This card is the same as 41A except for
the toys shown.
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ESB41D

The figure pictures are shown on a
blue background instead of in the small
boxes. Otherwise the same as 41A.

ESB41E

This figure pictures are shown on
a blue background instead of in the
small boxes. Otherwise the same as 41B.

ESB45A
ThiscardhastheDisplayArenaoffer. The
card back has the figures pictured on
a yellow background and the offeris on
the bottom third of the card.

104 VS ESB45B
@i & This is the same as 45A but with
a sticker extending the offer’s expiration.

ESB47A
The card offers the free 4-lom figure
on the back and front. The top shows
47 figures.

ESB48A

This card has 48 figures on the back.
First lin of text at top of card says
‘STAR WARS'. Second line of text says
‘ACTION FIGURES Collect all 48"

ESB48B
Same as 48A except for a sticker on
the bottom third explaining the offer.

ESB48C
Same as 48B except the offer is printed,
not a sticker.

ESB48G

Same as 48A except first line of text at
top of card says ‘STAR WARS ACTION
FIGURES’. Second line of text says
‘Collect all 48"".

FREE ADMIRAL ACHDAR

pRGR R,

ESB48H
Same as 48G except for a sticker on
the bottom third explaining the offer.
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RETURN OF THE JEDI
ROTJ48D
The bottom third of the card has the
ROTJ65C

Nien Nunb offer. First line of text at top
of card says ‘STAR WARS’. Second line
of text says ‘ACTION FIGURES Collect
all 48!".

The same as 65B except for the
bottom third of the card explaining the
Emperor offer.

ROTJ48E
Same as 48D except first line of text at

top of card says ‘STAR WARS ACTION ROTJ65D
FIGURES'. Second line of text says The same as 65B except for the offer
‘Collect all 48", for Anakin on the bottom of this card.
! ‘: PRRL |
S VIR E
Reinpt et ol
8 0A: unfiot
ROTJ48F

Same as 48D except first line of text at
top of card says ‘STAR WARS’. Second
line of text says ‘Collect all 48"

ROTJ65A
This card shows 65 figures except two,
Logray and Chirpa, are blacked out.

ROTJ65B
This card is identical to 65A except the
Ewoks are visible.

ROTJ65E
The same as 65C except for the offer
for Anakin on the bottom of the card.

ROTJ77A
The back shows 77 figures.

ROTJ77B

This card is the same as 77A except
that there is a sticker on the bottom
telling about the Anakin offer.
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POWER OF THE FORCE

ROTJ79A
Shows 79 figures.

Image
not
available

ROTJ79B
This is the same as 79A except for a
sticker showing the Anakin offer.

ROTJ79C
The back has printed info on the
Anakin offer.

Tri-Trilogo

This card is actually a 79-back, but it
only appears on Trilogo cards. Notice
the blacked out Ewoks.
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POTF92A

The back adds all the new figures
and the bottom third explains the
Collector’s Coins.

D-Droids
12 Droids figures are printed.

E-Ewoks
The back shows 6 Ewoks figures.
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Privacy Policy

By registering for this auction, you consent to us contacting you regarding your bidding activity and about important updates regarding the running of
the auction. We will not pass your information on to any third parties. You can view our privacy policy at propstore.com/privacy-policy/

Buyer’s Guide

1. Introduction

This Buyers’ Guide contains a brief overview of Prop Store’s auction process and the terms under which Lots are made available for sale at auction.
A more detailed statement of our Terms and Conditions of Sale follows after this Buyer’s Guide. Please read the Buyer’s Guide and the Terms and

Conditions of Sale carefully. By registering to bid and participate in a Prop Store auction, you will be deemed to have agreed to be bound by them.

2. Definitions

2. When the following words are used in this Buyer's Guide, they mean:

Auction A live sale by auction hosted by Prop Store

Any person, properly registered and approved by Prop Store to participate in the Auction who

Bidder makes or considers making a bid to buy a Lot at Auction

The person or organisation making the highest bid or offer for a Lot accepted by the auctioneer,

Buyer including a principal bidding as agent

A fee of 5% (plus VAT if applicable) is applicable to the hammer price of any items won on any

Buyer’s Expen .
uyer's Expenses platform other than propstoreauction.com

A commission of 25% (plus VAT if applicable) of the Hammer Price for a Lot, payable by the Buyer to

Buyer’s Premium Prop Store Conditions of Sale

Prop Store’s terms and conditions of sale at auction, from time to time as may be amended, a copy

Conditions of Sale of which appears in the Buyer’s Guide

Prop Store’s limited guarantee relating to the provenance of each Lot, given to the extent set out in

Guarantee of Attribution Condition 10 of the Terms and Conditions of Sale

. The highest bid for a Lot accepted by the auctioneer at the Auction or the post-Auction sale price of
Hammer Price

that Lot
Each item or group of items consigned by the Seller to Prop Store to be made available for sale at
Lot . -
an Auction, as detailed in the catalogue
Prop Store Limited (company number 08622002) of Great House Farm, Chenies, Rickmansworth,
Prop Store
WD3 6EP
Purchase Price The Hammer Price plus Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses (plus VAT if applicable)
Reserve Price (Where applicable) the minimum price at which the Seller has authorised Prop Store to sell a Lot
Seller The person or organisation offering the Lot for sale, including their agents or personal

3. Before the Auction
3. Bidder Registration
3.11. Every person or organisation wishing to make a bid is required to register with Prop Store before participating at an Auction.

3.1.2. To register, the registration form (available in this Buyer's Guide or online at propstore.com) must be completed in full and Prop Store
provided with valid Visa, MasterCard or American Express credit card details to be held on file; and

3.1.21. atleast one (1) form of ID is required which must include one (1) government-issued photo identification. If this does not state your
current address, proof of address will also be required.

3.1.2.2. an organisation must provide a certified copy or original certificate of incorporation, or, in the case of unregistered entities, other
evidence satisfactory to Prop Store — contact Prop Store on +44 (0)1494 766485 for confirmation of what will be acceptable;

3.1.2.3 a person registering as an agent to bid on behalf of a third party must bring the appropriate identification documents as set out
above for themselves and for the third party on whose behalf they are authorised to make a bid and provide to Prop Store a signed
authorisation from the third party confirming their authority to participate at the Auction on that third party’s behalf.

3.2.Pre-Auction Viewing

3.2.1. During the Pre-Auction Viewing period, as set forth in the Auction catalogue, any Bidder may preview Lots free of charge by appointment
with Prop Store.

3.3. Delivery Costs

3.3.1. Without any liability, Prop Store can provide shipping estimates before the Auction; a Bidder requiring this information should email
shipping@propstore.com including the Lot number and shipping address at least 3 working days before the start of the Auction.

3.4. Bidders outside the U.K.
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3.4.1. If the Bidder is based outside the United Kingdom, the Bidder should ensure in advance of the Auction that the Lot can be exported
from the U.K. and imported into the country of destination. No sale will be cancelled because the Lot may not be imported into the country of
destination.

3.4.2. Prop Store’s recommended third-party independent freight agent, Precision Cargo, can advise Bidders on relevant export licensing
regulations and may submit export licence applications upon request. Neither Prop Store nor its freight agents can guarantee that any licences,
permits or consents will be granted.

4. At the Auction
4. Estimates

4.1.1. Estimates represent Prop Store’s guide to Bidders and do not give any indication or representation of actual values or likely bids. Estimates
do not include any Buyer’s Premium, Buyer’s Expenses or VAT.

41.2. Prop Store reserves the right to amend its estimates from time to time
4.2. Reserve Price

4.2.1. The Reserve Price is the minimum price the Seller will accept for a Lot. The Reserve Price will not be more than the lowest estimate given
by Prop Store. Prop Store may disclose or keep confidential the Reserve Price at its entire discretion.

4.3. Bidding

4.31. All bids are by individual Lot unless the auctioneer states to the contrary during the live Auction. Lots will usually be sold in their
numbered sequence, unless the auctioneer announces otherwise.

4.3.2. All bids must be made in English only.

4.3.3. The auctioneer may accept bids from Bidders present in the sale room, via telephone, online or written bids delivered to Prop Store
before the Auction commences, either using the form in this Buyer’s Guide or the online form at propstore.com.

4.3.4. Telephone Bidders must provide to Prop Store a list of Lots on which they intend to bid at least 24 hours before the start of the Auction.
Telephone bids will only be accepted on Lots with low-end estimate of at least £500 and telephone calls may be recorded by or on behalf of
Prop Store.

4.3.5. Written bids will be executed at the lowest possible price, taking into account the Reserve Price.
4.3.6. Online bids shall be made in accordance with and subject to the terms of the online auction platform access provider.

4.37. The auctioneer may also execute (non-identified) bids on behalf of the Seller up to the Reserve Price only. No bids may be made by the Seller in
excess of the Reserve Price.

4.3.8. Save as expressly stated in this Buyer’s Guide, Prop Store accepts no liability for errors or omission in respect of bids made online, by
telephone or in writing.

4.3.9. The auctioneer may accept or decline bids at his entire discretion.

5. After the Auction
5. Successful bids

5.11. Prop Store will notify successful Bidders and send (by email unless requested otherwise) a payment invoice setting out the Purchase
Price and itemising the Hammer Price, Buyer’'s Premium and Buyer’s Expenses, plus any applicable VAT within 7 calendar days of the end of
the Auction.

5.2. Payment

5.2.1. Payment is due within 7 calendar days from receipt of invoice and must be made by the Buyer. Payments from any other source will not
be accepted and shall be returned by Prop Store.

5.2.2. Payment must be in Pounds Sterling and may be made by electronic transfer, debit card, credit card (up to a maximum of £25,000) bankers
draft or cash (up to a maximum of £5,000). Please quote the Lot number, invoice number and Bidder registration number when making payment to
ensure it can be processed as efficiently as possible.

5.2.3. Credit card payments are only acceptable on the express understanding that the Lot is not returnable, refundable nor exchangeable and
no charge card credit may be issued in the event of any such return. If payment is made by credit card, Buyer will not undertake any action or
effort to stop payment, seek a refund, or attempt a charge back of such amounts — or any Credit Card Fee assessed thereon — by the issuer
of the credit card.

5.2.4.[t] These lots are sold under standard VAT rules. For buyers within the EEC, 20% VAT will be due on the hammer price; 20% VAT will
also be due on the Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses. If EEC based buyer is a business outside of the U.K. who has provided their VAT
number, no VAT will be due. When lots are exported outside the EEC (proof of export required or shipped by Prop Store or through Prop
Store’s authorised shipper), no VAT will be due on the hammer price; 20% VAT will be due on the Buyer’s premium only; unless items are
exported to a registered business outside the EEC, in which case no VAT is due.

[Q] These lots have been temporarily imported from outside the EEC for sale at auction in London. For buyers within the EEC (private
individuals or registered businesses), 5% VAT will be due on the hammer price; 20% VAT will also be due on the Buyer’s Premium and
Buyer’s Expenses. When lots are exported outside the EEC (proof of export required or shipped by Prop Store or through Prop Store’s
authorised shipper), no VAT will be due.

[M] These lots are sold under the margin scheme. For buyers within the EEC (private individuals or registered businesses), no VAT will be
due on the hammer price; 20% VAT will be due on the Buyer’'s Premium and Buyer’s Expenses. When lots are exported outside the EEC
(proof of export required or shipped by Prop Store or through Prop Store’s authorised shipper), no VAT is due.
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[US] These lots are currently located in Prop Store’s Los Angeles facility and will ship directly to the buyer from the Los Angeles facility.
For buyers within the EEC (private individuals or registered businesses), no VAT will be charged by Prop Store on the hammer price;
20% VAT will be due on the Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses. For buyers outside the EEC, no VAT will be charged by Prop Store.

5.2.5. [AR] On certain Lots marked ‘AR’ in the catalogue an Additional Premium will be payable by the Buyer for 50% of any royalties relating to the
Artists Resale Right Regulations 2006. It does not apply on art with a hammer price under €1,000. The current breakdown is as follows:

Hammer Price:
- From €0 to €50,000 - 4%
- From €50,000.01to €200,000 - 3%
- From €200,000.01 to €350,000 - 1%
- From €350,000.01 to €500,000 - 0.5%
- Exceeding €500,000 - 0.25%

Resale royalties are not subject to VAT. Customers will be charged in GBE, however the € currency conversion rate from date of the sale will be
used.

5.3. Export and Import

5.31. Itis the Buyer’s sole responsibility to arrange and obtain all necessary export/import licences, permits and any other necessary consents
before the Lot is shipped.

5.3.2. Prop Store’s third-party independent recommended freight agent will be able to deal with enquiries from Bidders and Buyers on
importing and/or exporting of Lots. Precision Cargo is Prop Store’s freight agent of choice.

5.3.3. With regards to lots exported outside the EEC, if your Lots are shipped by Prop Store or through Prop Store’s authorised shipper, you will
not be required to pay VAT when settling your invoice. If you are using any other shipper, or hand carrying your Lots outside the EEC, then VAT
will be due on the invoice, which will be refunded once acceptable proof of export is provided by your shipper of choice.

5.3.4. To prove export of your Lots, on Q Lots, obtain HMRC form C88 through Prop Store’s authorised shipper, which must be stamped by
HMRC upon leaving the U.K.. On t or margin scheme Lots, obtain Notice 4 07 from Prop Store’s authorised shipper, which must be stamped
by HMRC upon leaving the U.K.. In all cases Lots must be exported within no more than 3 months of the sale date, and proof of export must
be reported via the appropriate form.

5.4. Shipping and storage

5.41. The Buyer is solely responsible for all shipping and delivery costs. Prop Store recommends Lots are custom-packed and recommends
FedEx as its carrier of choice. For oversized Lots, Prop Store recommends Precision Cargo.

5.4.2. In the event of delay in shipping or failure to collect a Lot (for a reason outside Prop Store’s control) within 14 days of the due date for
payment of Prop Store’s invoice (or such other date for shipping or collection agreed by Prop Store a storage fee of 3% of the Hammer Price
per month shall be charged to the Buyer. If the Buyer has failed to pay the Purchase Price and the cost of shipping and handling, Prop Store,
at its option may cancel the sale

Terms & Conditions

Terms & Conditions

These Terms and Conditions of Sale (“Conditions”) set out the legal relationship between the Bidder/Buyer and Prop Store and the Seller. By registering
to bid and participate in a Prop Store Auction, you will be deemed to have read and agreed to be bound by these Conditions and the accompanying
Buyer’s Guide, as set forth in the catalogue for the Auction and online atpropstore.com.

1. Interpretation

These Conditions shall include the terms set out in the Prop Store Live Auction Buyer’s Guide, a copy of which has been made available to the Bidder.
In the event of any conflict between these Conditions and the Buyer’s Guide, these Conditions shall take precedence.

2. Definitions

2. See 2.1 of Buyer's Guide on page 251 of this catalogue

3. Prop Store as agent

3.1. Unless expressly agreed otherwise, Prop Store acts as agent for the Seller. The contract for the sale of the Lot is made between the Seller and
the Buyer.

4. Catalogue descriptions and condition of Lots

4.1. All Lots are sold subject to their condition at the date of the Auction. The nature and age of the Lots means they are often unique and are likely
to have wear and tear, damage and other imperfections and may have been totally or partially restored or repaired. By making a bid, the Bidder
accepts the actual condition of the Lot and acknowledges that if a bid is successful, the Buyer will buy the Lot ‘as is’.

4.2. Prop Store’s staff are not professional restorers so descriptions of Lots, images and statements of condition in Prop Store’s brochure or on its
website are for illustrative purposes only. Poster lots in the auction may have undergone restoration; Prop Store staff will make reasonable efforts
to identify any restoration and this will be disclosed within the lot description. Prop Store cannot guarantee that colours are properly shown. Save
for Prop Store Terms of Guarantee of Attribution all Lots are sold ‘as is’. Save for Prop Store Terms of Guarantee of Attribution all Lots are sold ‘as
is’. Prop Store cannot and does not warranty any restoration the longevity of any restoration work carried out at any point in a lot's lifetime. Bidders
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are encouraged to inspect Lots and satisfying themselves as to condition before bidding, taking independent professional advice where required.
4.3. Condition reports are available for each lot upon request
4.4. Film posters in the sale include condition abbreviations: M = mint; EX = excellent; VG = very good; G = good; F = fair

4.5. Lots are sold only as collectibles and unless stated expressly to the contrary, Prop Store makes no representation or warranty that any Lot is fit
for any other purpose.

4.6. Mannequins, display stands, scale measures and other display equipment are not included with the Lots unless expressly stated in the Lot
description in the catalogue.

4.7. Estimates are simply a guide and should not be relied upon as to advice on value or the ultimate Purchase Price, which could be significantly
higher.

. Before the Auction

5.1. Every Bidder must register with Prop Store (including providing evidence of identity) in accordance with the Buyer’s Guide. Personal information
shall be used only in accordance with Condition 8 below.

5.2. From time to time, Prop Store may offer a Lot which it owns in whole or in part or in which it has a financial interest and any such Lot will be
identified in the catalogue with the symbol A next to its Lot number.

5.3. Bidders are aware that, due to the one-of-a-kind nature of the materials, Prop Store only guarantees the provenance of Lots to the extent set
out in the Terms of Guarantee of Attribution, and Prop Store will not accept returns of any material and will not issue refunds, credits or exchanges
except as provided for in the Guarantee of Attribution.

5.4. As a courtesy to Buyers, Prop Store offers interest free payment plans on all auction Lots (see Condition 7.3 of the Conditions of Sale).

. At the Auction

6.1. Prop Store reserves the right to refuse admission and/or participation at the Auction and to reject any bid. Bids may not be accepted from
unregistered bidders and all Bidders must be 18 or over.

6.2. All bids must be made in GBP Sterling. The auctioneer has the right to exercise reasonable discretion in refusing any bid, advancing the bidding
in such a manner as he may decide, withdrawing or dividing any Lot, combining any two or more Lots and, in the case of error or dispute, and
whether during or after the sale, determining the successful Bidder, continuing the bidding, cancelling the sale or reoffering and reselling the Lot in
dispute. If any dispute arises after the sale, then, in the absence of any evidence to the contrary the sale record maintained by the auctioneer will
be conclusive.

6.3. Unless otherwise indicated, all Lots are offered subject to a Reserve Price. The Reserve Price will not exceed the low estimate printed in the
catalogue. The Reserve Price will not be more than the lowest estimate given by Prop Store. Prop Store may disclose or keep confidential the
Reserve Price at its entire discretion.

6.4. The auctioneer may open the bidding on any Lot below the Reserve Price by placing a bid on behalf of the Seller. The auctioneer may continue
to bid on behalf of the Seller up to the amount of the Reserve Price, either by placing consecutive bids or by placing bids in response to other
Bidders.

6.5. When making a bid, every Bidder acknowledges that such bid is a binding offer to buy the Lot at that price (plus the Buyer’s Premium, Buyer’s
Expenses (if applicable), all applicable taxes and any and all shipping charges, storage and other costs). A successful Bidder will be deemed to be
the Buyer unless it has been explicitly agreed in writing with Prop Store before the start of the Auction that the Bidder is acting as agent on behalf of
an identified third party acceptable to Prop Store (and registered with Prop Store), and only then will Prop Store regard that third party as the Buyer.
In such circumstances, the Bidder acting as agent confirms that he is authorised to bind the third party and that the Buyer has been made aware of
and accepts these Conditions.

6.6. Prop Store will use reasonable efforts to execute written bids delivered before the Auction for Bidders unable to attend the auction in person,
by an agent or by telephone or online. All such written bids must be made on Prop Store’s Absentee Bids Form (in the catalogue).

6.7. If Prop Store receives written bids on a particular Lot for identical amounts, and at the auction these are the highest bids on the Lot, it will be
sold to the person whose written bid was received and accepted first.

6.8. Online bidding at Prop Store Auctions is made available via third party service providers and use of their services and all online bidding is
subject to their respective terms of use. Successful online bids will be subject to payment of Buyer’s Expenses.

6.9. The Auction will be tracked on a video or digital screen, which may display, among other things, a photograph of the Lot offered for sale and the
then-current bid. Bidders understand and agree that errors may occur in its operation and, except as expressly stated in the Buyer’s Guide or these
Conditions, Prop Store shall have no liability arising out of or related to any errors or omission in respect thereto.

6.10. By participating in and/or attending the Auction and signing the registration form, each person consents to be filmed and/or photographed and
agrees and authorises Prop Store to use and publish such film and/or photographs, name and likeness for use in (1) providing online access to the
Auction, (2) recording the results of the Auction, (3) print, digital, online and all other media for marketing purposes (including without limitation, on
Prop Store’s website, YouTube and other online platforms) and (4) in any other Prop Store publications of whatever nature. The participant releases
Prop Store and holds it harmless from any reasonable expectation of confidentiality or privacy associated with such images and releases Prop Store
and any third parties involved in the making, creation or publication of the images or any marketing or other materials from all and any liability for claims
made in respect of such publication. Publication of the images in whatever format confers no right of ownership on the individual or right to royalties
or payment. A designated area will be set aside if you do not wish to be filmed. If you wish to withdraw consent, email support@propstore.com.

6.11. Subject to the auctioneer’s reasonable discretion, the Bidder placing the highest bid accepted by the auctioneer will be the Buyer and the
striking of his hammer marks the acceptance of the highest bid and the conclusion of a contract for sale between the Seller and the Buyer. Risk and
responsibility for the Lot (including frames or glass where relevant) passes to the Buyer on the date seven calendar days from the date of the sale
or on collection by the Buyer if earlier and the Buyer should arrange insurance cover for the Lot if required.

7. After the Auction

7. Prop Store will notify successful Bidders and send (by email unless requested otherwise) a payment invoice setting out the Purchase Price and
itemising the Hammer Price, Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses plus any applicable VAT within 7 calendar days of the end of the Auction.
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7.2. Unless a payment plan (as set out in condition 7.3 below) has been agreed by Prop Store, payment is due within 7 calendar days from receipt of
invoice and must be made by the Buyer. Payments from any other source will not be accepted and shall be returned by Prop Store.

7.22. If the Buyer’s winning bid is made on a 3rd party online platform, an amount equivalent to 5% (plus VAT if applicable) will be payable.
These include (but is not exclusive to) The Saleroom, icollector and Invaluable.

7.3. Payment plans will be available in 1, 2, or 3 month increments. Bidders wishing to utilise the payment plan service, if approved by Prop Store,
will be responsible for paying a 20% deposit on their Lots within 7 calendar days of receiving their invoice. The balance will then be split over 1, 2
or 3 months per the Buyer’s selection. If the 1 month option is selected, the remaining balance on the Lot will be due 30 days after the deposit date.
If the 2 month option is selected, half of the remaining balance will be due 30 days after the deposit date and the remaining half 30 days after that,
and so on.

7.4. Prop Store offers no grace period on payment plan deadlines. If the Buyer does not adhere to payment deadline as agreed under the terms of
the payment plan, the Buyer will have defaulted. In the event of default all funds already paid to Prop Store will be forfeited by the Buyer, and title
of the Lot will not transfer to Buyer. Prop Store and the Seller shall also be entitled to all remedies for non-payment as described below and at law.

7.5. Title in the Lot will pass to Buyer and the Lot will be made available for collection by the Buyer only when Prop Store is completely satisfied that
all monies owing have been paid in full.

7.6. Payment must be in Pounds Sterling and may be made by electronic transfer, debit card, credit card (up to a maximum of £25,000) bankers
draft or cash (up to a maximum of £5,000). Please quote the Lot number, invoice number and Bidder registration number when making payment to
ensure it can be processed as efficiently as possible.

77. Credit card payments are only acceptable on the express understanding that the Lot is not returnable, refundable nor exchangeable and no
charge card credit or refund may be issued in the event of any such return. If payment is made by credit card, Buyer will not undertake any action
or effort to stop payment, seek a refund, or attempt a charge back of such amounts — or any Credit Card Fee assessed thereon — by the issuer of
the credit card.

7.8.[T] These lots are sold under standard VAT rules. For buyers within the EEC, 20% VAT will be due on the hammer price; 20% VAT will also be due
on the Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses. If EEC based buyer is a business outside of the U.K. who has provided their VAT number, no VAT
will be due. When lots are exported outside the EEC (proof of export required or shipped by Prop Store or through Prop Store’s authorised shipper),
no VAT will be due on the hammer price; 20% VAT will be due on the Buyer’'s Premium and Buyer’s Expenses only; unless items are exported to a
registered business outside the EEC, in which case no VAT is due.

[Q] These lots have been temporarily imported from outside the EEC for sale at auction in London. For buyers within the EEC (private individuals or
registered businesses), 5% VAT will be due on the hammer price; 20% VAT will also be due on the Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses. When
lots are exported outside the EEC (proof of export required or shipped by Prop Store or through Prop Store’s authorised shipper), no VAT will be due.

[M] These lots are sold under the margin scheme. For buyers within the EEC (private individuals or registered businesses), no VAT will be due on the
hammer price; 20% VAT will be due on the Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses. When lots are exported outside the EEC (proof of export required or
shipped by Prop Store or through Prop Store’s authorised shipper), no VAT is due.

[US] These lots are currently located in Prop Store’s Los Angeles facility and will ship directly to the buyer from the Los Angeles facility. For buyers
within the EEC (private individuals or registered businesses), no VAT will be charged by Prop Store on the hammer price; 20% VAT will be due on
the Buyer’s Premium and Buyer’s Expenses. For buyers outside the EEC, no VAT will be charged by Prop Store.

[AR] Artist’s Resale Right - On certain Lots marked 'AR' in the catalogue an Additional Premium will be payable by the Buyer for 50% of any royalties
relating to the Artists Resale Right Regulations 2006. It does not apply on art with a hammer price under €1,000. The current breakdown is as
follows:

Hammer Price
- From €0 to €50,000 - 4%
- From €50,000.01to €200,000 - 3%
- From €200,000.01 to €350,000 - 1%
- From €350,000.01 to €500,000 - 0.5%
- Exceeding €500,000 - 0.25%
Resale royalties are not subject to VAT. Customers will be charged in GBEL, however the € currency conversion rate from date of the sale is used.

7.9. The Buyer will not acquire title to the Lot until all amounts due to the Seller and Prop Store from the Buyer have been received by Prop Store in
cleared funds even in circumstances where Prop Store has released the Lot to the Buyer.

710. By registering for this auction the Buyer authorises Prop Store to charge the credit card provided at registration for all Lots purchased at the
auction, and any future auction a Bidder may participate in, if not paid in full within 7 calendar days after the auction close.

711. If the Buyer does not make any payment due to Prop Store by the due date for payment, Prop Store may charge interest on the overdue amount
at the rate of 5% a year above the base lending rate of Lloyds Bank plc from time to time. This interest shall accrue on a daily basis from the due
date until the date of actual payment of the overdue amount, whether before or after judgment. The Buyer must pay Prop Store interest together
with any overdue amount.

712. In addition to its rights in condition 711 and at law, in the event of default by the Buyer, Prop Store may take one or more of the following actions:

712.1. hold the Buyer liable for the total amount due and commence legal proceedings for its recovery together with interest, legal fees and
costs to the fullest extent permitted under applicable law;

712.2. cancel the sale;
712.3. resell the Lot publicly or privately on such terms as Prop Store shall think fit;
712.4. pay the Seller an amount up to the net proceeds payable in respect of the Hammer Price;

712.5. set off against any amounts which Prop Store may owe to the Buyer in any other transactions, some or all of the outstanding amount
remaining unpaid by the Buyer;

712.6. apply any amount paid to discharge any amount owed in respect of any particular transaction, whether or not the Buyer so directs;

7127. reject at any future auction any bids made by or on behalf of the Buyer or to require a deposit from the Buyer before accepting any
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further bids;

712.8. exercise all the rights and remedies of a person holding security over any Lot in Prop Store’s possession owned by the Buyer, whether
by way of pledge, security interest or in any other way, to the fullest extent permitted by the law of the place where such Lot is located. The
Buyer will be deemed to have granted such security to Prop Store and it may retain such Lot as collateral security for such Buyer’s obligations;

712.9. take such other action as Prop Store deems necessary or appropriate. If Prop Store resells the Lot under condition 712.3 above, the Buyer shall
be liable for payment of any deficiency between the total amount originally due to Prop Store and the amount received upon resale as well as all
reasonable costs, expenses, damages, legal fees and commissions and premiums of whatever kind associated with both sales or otherwise arising
from the default. If Prop Store pays any amount to the Seller under condition 712.4 above, the Buyer acknowledges that Prop Store shall have all of
the rights of the Seller, however arising, to pursue the Buyer for such amount.

71210 above, the Buyer acknowledges that Prop Store shall have all of the rights of the Seller, however arising, to pursue the Buyer for such
amount.

713. Prop Store shall be entitled to retain Lots sold until all amounts due have been received in full in good cleared funds or until the Buyer has
performed any other outstanding obligations as Prop Store shall reasonably require. Subject to this, the Buyer shall collect, or have shipped or
collected for shipment, purchased Lots within 7 calendar days from the date of the sale unless otherwise agreed between Prop Store and the
Buyer. Lots can be collected in person by appointment only.

714. Each Lot will require a custom packing service and by bidding on a Lot a Bidder agrees to pay all relevant shipping costs. Prop Store’s carrier
of choice is FedEx, although some Lots will require special freight service. Potential shipping estimates can be obtained by emailing shipping@
propstore.com detailing the Lot number of interest and the shipping address prior to the auction.

715. Prop Store recommends working with its preferred third-party independent freight agent Precision Cargo on any questions regarding
importing and exporting Lots.

716. Although Prop Store shall use reasonable efforts to take care when selecting third parties for these purposes, the Buyer will contract
directly with such third party and Prop Store accepts no liability or responsibility for the acts or omissions of any such third parties. Similarly,
where Prop Store suggests other handlers, packers or carriers, its suggestions are made on the basis of its general experience of such parties
in the past and Prop Store is not responsible to any person to whom it has made a recommendation for the acts or omissions of the third party
concerned.

717. It is the Buyer’s sole obligation and responsibility to be aware of, to comply with, and to pay for all relevant import duties, taxes, VAT,
customs and other fees charged in the Buyer’s local jurisdiction. Prop Store will ship all packages with the full value of the Lot declared. Buyer
understands and agrees that Prop Store shall have no obligation or responsibility for any import duties, taxes, VAT, customs, shipping or other
charges for the Lots shipped. Failure by the Buyer to pay all necessary amounts may result in the relevant authorities returning the Lot to
Prop Store and in those circumstances the Buyer will be charged and will pay storage cost and Prop Store’s additional reasonable costs and
expenses.

718. It is the Buyer’s responsibility to ensure that any Lot purchased from Prop Store enters the shipping location lawfully, that all duties and
taxes have been paid and that all required export procedures, regulations, and laws were properly complied with. Buyer understands and
agrees that Prop Store shall have no obligation or responsibility for complying with any export procedures, regulations, or laws applicable to
the Lot.

719. Unless otherwise agreed by Prop Store in writing, the fact that the Buyer wishes to apply for an export licence does not affect or postpone the
Buyer’s obligation to make payment in accordance with Prop Store’s payment terms nor Prop Store’s right to charge interest or storage charges
on late payment. If the Buyer requests Prop Store to apply for an export licence on his or her behalf, Prop Store shall be entitled to make a charge
and be paid for this service. Prop Store shall not be obliged to rescind or cancel a sale nor to refund any monies paid by the Buyer to Prop Store
as a result of or related to the Buyer’s failure or inability to obtain an export license.

7.20. Where Lots are not collected within 14 calendar days from the due date of payment, whether or not payment has been made, a storage fee
of 3% of the Hammer Price per month shall be charged to the Buyer. If the Buyer has failed to pay the Purchase Price and the cost of shipping and
handling, Prop Store, at its option may cancel the sale.

8. Use of information

8.1. Prop Store will hold all personal information provided by the Bidder at registration and the Bidder agrees and consents to such information being
used by Prop Store to:

8.1.1. make available each Lot for shipping to the Buyer;
8.1.2. process the Buyer’s payment;
8..3. contact credit reference agencies and keep records of any searches carried out on Prop Store’s behalf;

81.4. where explicit consent has been given, inform the Bidder about upcoming auctions and news (please contact Prop Store by email at
support@propstore.com or by phone +44 (0)1494 766485 if you wish to stop receiving these);

8.1.5. inform the Bidder about important auction updates;

9. Liability

9.1. If Prop Store fails to comply with these Conditions it is responsible for loss or damage a Buyer suffers that is a foreseeable result of Prop Store’s
breach or its negligence. Prop Store is not responsible for any loss or damage that is not foreseeable. Loss or damage is foreseeable if an obvious
consequence of Prop Store’s breach or if contemplated by the Buyer and Prop Store at the time the hammer falls on the Lot at the Auction.

9.2. Subject to condition 9.3, Prop Store’s liability shall be limited to the amount actually paid for the Lot by the Buyer. Save to the extent required
by law, in no event shall Prop Store be liable for incidental or consequential damages of any kind.

9.3. Prop Store does not exclude or limit its liability for:
9.3.1. death or personal liability caused by its negligence or the negligence of its employees, agents or subcontractors;
9.3.2. fraud or fraudulent misrepresentation; and

9.3.3. breach of the terms implied by sections 12, 13, 14 and 15 of the Sale of Goods Act 1979 (title, description, quality and fitness for purpose)
save to the fullest extent permissible at law.
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10. Terms of Guarantee of Attribution

10.1. Prop Store warrants the attribution of each Lot as stated in the title block (film title and item title) of that Lot in the Auction catalogue, subject to
any revisions (which may be given in writing or online before or during the Auction at which the Lot is purchased by the Buyer); this is Prop Store's
Guarantee of Attribution. Buyers should be aware that multiple examples of props and costumes are frequently used during production and it is
often impossible to determine whether a specific piece has been used on-camera. Any specific on-camera usage known to Prop Store will be noted
within the description, but no warranties are given by Prop Store on that description.

10.2. If a Buyer demonstrates, to Prop Store’s reasonable satisfaction, that the Guarantee of Attribution is materially incorrect, the sale will be
rescinded if the Lot is returned to Prop Store in the same condition in which it was at the time of sale. In order to satisfy Prop Store that the Guarantee
of Attribution is materially incorrect, Prop Store reserves the right to require the Buyer to obtain, at the Buyer’s expense, the opinion of two experts
in the field, mutually acceptable to Prop Store and the Buyer.

10.3. In the event a sale is rescinded in accordance with condition 10.2, Prop Store shall repay to the Buyer the Purchase Price. Repayment of
the Purchase Price shall be the Buyer’s sole remedy for an incorrect Guarantee of Attribution, to the exclusion of all other remedies to the extent
permissible at law. It is specifically understood that this will be considered the Buyer’s sole remedy under this clause 10.

10.4. The Buyer expressly agrees that Prop Store shall not be liable in whole or in part, for, and the Buyer shall not be entitled to recover, any special,
indirect, incidental or consequential damages including loss of profits or value of investment or opportunity cost.

10.5. Bidders are aware that description revisions may occur on some Lots, and should inquire before the Auction whether any description revisions
have occurred on a given Lot and/or examine a lot before bidding on it. Prop Store will make all reasonable efforts to make description revisions
readily available during the Auction.

10.6. Except as expressly provided in these Conditions Prop Store shall have no liability to the Buyer in respect of a Lot and all and any implied warranties
and conditions are excluded to the fullest extent permitted by law.

11. Intellectual property rights

11.1. The copyright in all images, illustrations and written material produced by or for Prop Store relating to a Lot (including the contents of the
Auction catalogue), is and shall remain at all times the property of Prop Store and shall not be used by the Buyer, nor by anyone else, without Prop
Store’s written consent. Prop Store and the Seller make no representation or warranty that the Buyer of a Lot will acquire any copyright or other
reproduction rights in it.

11.2. In the catalogue descriptions, Prop Store takes steps to identify and provide provenance for Lots offered at auction. In many cases, the
Lots offered were used in or in conjunction with motion pictures or other programmes and information is furnished in order to fully identify and
describe the Lot offered at Auction, including photographs and illustrations. Prop Store in no way claims any connection to or relationship with the
producers of the motion picture or other programme. In all cases, the use of the titles or other elements of a motion picture or other programme is
for informational purposes only.

12. Events outside our control

Prop Store will not be liable or responsible for any failure to perform, or delay in performance of, any of its obligations under these Conditions that is
caused by an event outside its control, that being any act or event beyond Prop Store’s reasonable control, including without limitation strikes, lock-
outs or other industrial action by third parties, civil commotion, riot, invasion, terrorist attack or threat of terrorist attack, war (whether declared or not)
or threat or preparation for war, fire, explosion, storm, flood, earthquake, subsidence, epidemic or other natural disaster, or failure of public or private
telecommunications networks. Prop Store’s obligations shall be suspended and time for performance extended until such time as the event outside its
control is over, following which a new collection or shipping date can be agreed.

13. Other important terms

13.1. If any part of these Conditions is found by any court to be invalid, illegal or unenforceable, that part shall be discounted and the rest of the
Conditions shall continue to be valid to the fullest extent permitted by law.

13.2. The contract is between the Seller, Buyer and Prop Store and no other person shall have any rights to enforce any of its terms.

13.3. If Prop Store fails to insist on performance of any of a Buyer’s obligations under these Conditions, or if it delays in doing so, that will not mean
that Prop Store has waived its rights against the Buyer and does not mean the Buyer no longer has to comply with those obligations.

13.4. These Conditions are governed by English law, without regard to its choice of law provisions. The Parties agree that any dispute or claim
(including non-contractual disputes or claims) arising out of or in connection with this agreement or its subject matter or formation may be brought
in any court of competent jurisdiction located in England or Wales or, alternatively, in any court of competent jurisdiction where Prop Store or the
Bidder/Buyer resides, at the option of the Party bringing the claim, only. The Parties expressly agree to the jurisdiction of such courts and agree
to submit to the jurisdiction of such courts. The prevailing party shall be entitled to an award of all attorneys’ fees, costs and expenses incurred
by it/him/her in connection with the dispute. “Attorneys’ fees and expenses” includes, without limitation, paralegals’ fees and expenses, attorneys’
consultants’ fees and expenses, expert witness’ fees and expenses, and all other expenses incurred by the prevailing party or its attorneys in
the course of their representation of the prevailing party in anticipation of and/or during the course of the litigation, whether or not otherwise
recoverable as “attorneys’ fees” or as “costs” under applicable law; and the same may be sought and awarded in accordance with applicable
procedure as pertaining to an award of contractual attorneys’ fees.

13.5 By registering for this auction, the supplied card will automatically have a sum of £0.01 held and subsequently returned within 30 working days to
verify the validity of the card.

13.6 Thebuyerissolely responsible forascertaining thateachlotsold with copyrightis otherwise cleared for publicationincluding but notlimited to satisfyingany
publicity right that persons appearing in an image may have under any statute or common law. Neither the consignor nor Prop Store Ltd makes any
representation or warranty as to any matters that need to be cleared prior to publication. No representation or warranty is made regarding copyright
outside of the United Kingdom. All publication issues should be referred to the buyer’'s own professional advisors. All representations or warranties as to
copyright or rights to publish are solely made by the consignor and not Prop Store Ltd; the buyer agrees that Prop Store Ltd. will not be liable to Buyer in
any respect for alleged breach of any such representation or warranty.
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VAT Quick Reference Guide

VAT Status Buyer Locati‘or.l / Business VAT on !-Iammer VAT on . VAT on
or Individual Price Buyer's Premium Buyer’s Expenses
EU / Individual 20 20 20
Standard Rules EU Non-UK / Business 0 0] 0]
@) Non-EU / Individual 0 20 20
Non-EU / Business 0 0 0
EU / Individual 5 20 20
Temporary Import EU Non-UK / Business 5 20 20
(Q) Non-EU / Individual 0 0 0
Non-EU / Business 0 0 0]
Margin Scheme EU 0 20 f
(M) Non-EU 0 0 0
Items in Los Angeles EU 0 20 20
(Us) Non-EUS 0 0 0

Special Notices

Notice on Copyright

Lots with this disclaimer are sold without copyright, reproduction rights, licencing agreements or any other type of legal release.

Notice on Lots Requiring Special Shipping

Lots with this disclaimer, due to their size and/or nature will require specialist shipping service with additional cost. Bidders are

strongly advised to contact Prop Store for a shipping quote prior to bidding on these lots.

Notice on Electronics and Mechanics

Some lots in the auction contain electronic and/or mechanical components. While every effort is made to describe them accurately,
no guarantee or warranty is made as to the functionality, lifespan or safety of those components. It is entirely incumbent on the new
owner to satisfy themselves as to their safe use and maintenance.
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Vymura—Star Wars: Episode IV - A New HOPe (1977)......cccoevmmerrneereneeeissennns

Unknown Manufacturer—|, Robot (2004)

Indiana Jones.
Unknown Manufacturer—Indiana Jones and the Last Crusade (1989)

James Bond
Unknown Manufacturer—Goldfinger (1964).
Factory Entertainment—Goldfinger (1964
Corgi—Goldfinger (1964)...
Sideshow-Thunderball (1965
Corgi-You Only Live Twice (1967)..
Corgi—Diamonds Are Forever (1971)
Movie Prop—The Man With The Golden Gun (1974)
Corgi—The Spy Who Loved Me (1977) .
Corgi—Octopussy (1983) ...........
Matchbox-Licence To Kill (1989)
BMW-Tomorrow Never Dies (1997) .....
BMW-The World Is Not Enough (1999)
Kyosho-Die Another Day (2002) .
Skyfall (2012) ...
Sideshow—Various Film:
Kyosho—Various Films.
Corgi—Various Films...
Carrera—Various Films,
Mattel-Various Films..
Daleon—Various Films. .
BMW-Various Films........cc.cccccoueuveuirncivveincnans

The Nightmare Before Chri
Disney—The Nightmare Before Christmas (1993)........cccocveururreneercecenenns
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The Planet of the Apes.
AHI- The Planet of the Apes (1968)
Palitoy— The Planet of the Apes (1968) ....

The Professional
Corgi— The Professionals (1977)........cccceemenneneecneurenens

Robin Hood Prince of Thieves.
Kenner—Robin Hood Prince of Thieves (1991) ........ccuvnineeneninennes

Sleepy Holl:
McFarlane—Sleepy Hollow (1999)

Star Trek.

Master Replicas—Star Trek: The Original Series (1966-69).........cccvrereceveereeneerneoreanes

Unknown Manufacturer—Star Trek: The Original Series (1966-69)
Roadhouse-Star Trek: The Original Series (1966-69).
Richard Colyle—Star Trek: The Original Series (1966-69)
Lyons Maid—Star Trek: The Motion Picture (1979)..
Mego-Star Trek: The Motion Picture (1979)........
Franklin Mint—Star Trek: Deep Space Nine (1993-99)..
Endgame Replicas—Star Trek: Voyager (1995-2001)
Franklin Mint—Star Trek ...

Stargate SG-1.
Artist’s Proof— Stargate SG-1(1997-2007) ...
Legends In Time Memorablia— Stargate SG-1(1997-2007)

Superher:
Assorted Manufacturers—Batma
Letraset—Batman (TV Series) ..
Corgi—Batman (TV Series)
Walls—The Incredible Hulk....
Sideshow—Iron Man 2 (2010)
Hasbro—Spider-Man (TV Series)
Mego-Spider-Man Toys.
Palitoy—Spider-Man Toys
McVities—Various Superheroes

Termir
Legends in 3 Dimensions—Terminator 2: Judgment Day (1991) ......
Kenner—Terminator 2: Judgment Day (1991)
Sideshow—Terminator 3: Rise of the Machines (2003)

Transformer:
Popbox—Transformers..........cvecneeneeenereereenes

Universal Monster:
Azrak-Hamway International-Universal Monsters....

Various Productions.
Hasbro-G.l. Joe.......
Ceji Arbois—G.I. Joe

Vintage Toys.
Corgi—Die Cast Vehicles.........cooveeurrnenerccenenns
Dinky—Die Cast Vehicles..........cvreerrecenceneeneenneens

Star Wars: Non-Action Figure Toys.
Ben Cooper Inc. —Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)..
Kenner-Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).............
Kenner-Star Wars: Episode V - The Empire Strikes Back (1980)
Kenner-Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)...
Various—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)..
Atari—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).......ccccccrmuerenees
Various—Star Wars: Trilogy (1977-83)..
Kenner-Star Wars: Droids (1985).

Star Wars: 90’s Era and Beyond.
Deagostini—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)....
Legends in 3 Dimensions—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Pride Displays—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Kenner-Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Marmit—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Lego—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)....
Hasbro—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Unknown Manufacturer—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Data East—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).......ccccuueeuunee.
Medicom-Star Wars: Episode V - The Empire Strikes Back (1980)..
Hasbro—Star Wars: Episode V - The Empire Strikes Back (1980)..
Kenner-Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)...
Medicom-Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983
JusToys—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).
Kenner—Star Wars: The Power of the Force.
Hasbro—Star Wars: The Power of the Force.........cccccoceuuuceens
Unknown Manufacturer—Star Wars: Episode | — The Phantom Menace

Lego—Star Wars: Episode VIl — The Force Awakens (2015)

260

Hasbro—Star Wars: Episode | — The Phantom Menace (1997)........cccocvunneneueunnns
Tomy-Star Wars: Episode | — The Phantom Menace (1997)...
Ideal-Star Wars: Episode | — The Phantom Menace (1997)...
Pepsi/Frito Lay—Star Wars: Episode | — The Phantom Menace (1997)
Hasbro—Star Wars: Episode Il — Attack of the Clones (2002) ...........
Code 3 Collectables—Star Wars: Episode Il — Attack of the Clones (2002)
Hasbro—Star Wars: The Clone Wars ..............
Hasbro—Star Wars: Episode VII — The Force Awakens (2015).
Unknown Manufacturer—Star Wars: Rebels
Osaka—Star Wars Toys..
Galoob—Star Wars Toys.
Kenner—Star Wars Toys.
Disney—Star Wars Toys.
Hasbro—Star Wars Toys.
Applause—Star Wars Toys
Metallic Impressions—Star Wars Toys

Star Wars: 90’s Era Prototyy
Hasbro—Star Wars: Episode | — The Phantom Menace (1997)........cccocvveveneueunns
Kenner—Star Wars: The Power of the Force 2...
Hasbro—Star Wars: The Power of the Force 2
Kenner—Star Wars: The Expanded Universe..

Star Wars: Apparel & Housewar:
Deka/Deeko—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Cliro—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)..............
Roman Ceramics—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Nabisco—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Takara—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Metal Box Ltd—Star Wars: Episode V - The Empire Strikes Back (1980).........cccccvmeeeene
Oral-B—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)...
Burton’s—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).
Brookfield Athletic—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi
ATC-Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).........ccouecunvevunns
Kenner—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)........c.ccouvvummenuene
American Toy & Furniture Co. —Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)......
The Rochard-Star Wars Toys
Sigma-—Star Wars: Episode V - The Emplre Strikes Back (1980)
Sigma-—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).
Sigma-—Star Wars Toys
Roman Ceramics—Star Wars Toys..
Adam Joseph-Star Wars Toys....
Telemania—Star Wars Toys.
Hallmark—Star Wars Toys..
Legends in 3 Dimensions—Star War: Various Productions.
Pepsi—Star War: Various Productions............c.ceecnes

Star Wars: Stationery & School Supplies.

Letraset—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Thomas Salter—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Helix—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).........
H.E. Harris—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977).
Thomas Salter—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)........cccccccrnevuunees

Star Wars: Board & Model

Screamin’-Star Wars: Episode IV - A New HOpe (1977)......ccouvmermmerenseemsseerineens
Montecarlo—Star Wars Toys..........ceurrereeeeeenns

Various Manufacturers—Star Wars Toys.
Hasbro/Parker—Star Wars Toys..............

Star Wars: Publishing & Poster
Topps—Star Wars: Episode IV - A NeW HOPE (1977)......couccmerenmeernmeeureererssennns
Star Comics—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)..
Palitoy—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)...
Monty Gum-—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).
Ballantine—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)....
Dark Horse—Star Wars Toys.
JuniorPress—Star Wars Toys....

Star Wars: Convention Collectibles.

Lego-Star Wars Toys.
Hasbro—Star Wars Toys.

Star Wars: Props.
Topps—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983).......ccccccumevveneens
Lucasfilm—Star Wars: Episode | — The Phantom Menace (1997)........cccowvveveueuernnes

Star Wars: Original Artwork.

Star Wars: Cast & Crew ltems
Lucasfilm—Star Wars: Episode IV - A New Hope (1977)
Lucasfilm—Star Wars: Episode V - The Empire Strikes Back (1980).
Lucasfilm —Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)
Hasbro—Star Wars: The Clone Wars ...

Star Wars: Cast & Crew Apparel
Lucasfilm—Star Wars: Episode V - The Empire Strikes Back (1980).
Lucasfilm—Star Wars: Episode VI - Return of the Jedi (1983)..........
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Prop Store Live Auction Bidder Registration Form

Sale Name: Vintage Toys & Collectibles Live Auction  Sale Date: 26th & 27th November 2019

BIDDER INFORMATION
(If bidding as agent, complete this form on behalf of the principal for
whom you will be bidding; complete a separate agent form for yourself.
Both forms will be required to register to bid.)

Paddle Number (Prop Store Use Only): Home Phone:
Name: Cell Phone:
Business Name (if applicable): Business Phone:
Mailing Address (include country): Fax:

Email:

Credit Card Type (Visa, MC or AmEX):

Shipping Address (include country): Credit Card Number:

Credit Card Expiration Date:

Company Registration No. (if applicable): Registering as (select one): Private Client D Trade Client D

BIDDER NOTICES - PLEASE READ

1. If you wish to make a bid at a Prop Store Live Auction, you must pre-register and be approved by Prop Store by completing and submitting this
form (also available online at www.propstore.com/auction).

2. If registering as an individual, you must provide Prop Store with at least one (1) up to date, valid government-issued photo identification (e.g.
driver’s license, passport). If the identification does not state your current address, then proof of current address (such as a utility bill or bank
statement dated within the last three months) will also be required.

3. If registering as a company, you must provide a certified copy or original articles of incorporation, articles of organisation, or other documents
satisfactory to Prop Store — contact Prop Store at +1 818 727 7829 for confirmation of what will be acceptable.

4. Any person seeking to participate in an auction as an agent on behalf of a registered principal must complete and submit an Agent Information
Form (available upon request), and provide an up-to-date, valid government-issued photo identification (e.g., passport, driver’s license), as well as
a written authorisation from the principal confirming the agent’s authority to participate at the Auction on the principal’s behalf.

5. BY COMPLETING AND SUBMITTING THIS BIDDER REGISTRATION FORM, YOU ACKNOWLEDGE YOU HAVE READ, UNDERSTAND AND AGREE TO
BE BOUND BY PROP STORE'’S LIVE AUCTION TERMS AND CONDITIONS OF SALE (COPIES AVAILABLE IN THE AUCTION BUYERS’ GUIDE, ON PROP
STORE'S WEBSITE WWW.PROPSTORE.COM OR ON REQUEST FROM PROP STORE).

6. In particular, please be aware of Prop Store’s payment terms, which requires all sums due within 7 business days from receipt of Prop Store’s
invoice, unless you have been approved for a payment plan. PROP STORE WILL ONLY ACCEPT PAYMENT FROM THE BUYER. IT WILL NOT
ACCEPT PAYMENT FROM ANY THIRD PARTIES.

7. Except as required by law, Prop Store accepts no liability for errors or omissions in relation to bids.

Telephone Bidders: Telephone Bidders must complete this form to j [Absentee Bidders: Written bids will be executed at the lowest

provide Prop Store with a list of Lots on which they intend to bid at least possible price. Absentee Bidders must complete this form and provide

24 hours before the start of the Auction. Telephone calls may be Prop' Store with written b@s at Ieas't 24 hogrs before'the start of the
Auction. Only Absentee Bids submitted using the official Prop Store
recorded by or on behalf of Prop Store. ;
form shall be considered.

Select One: Floor Bidder D Telephone Bidder D Absentee Bidder D

I, the undersigned, have read and agreed to the terms and conditions of the sale read and understood the privacy policy and am over 18 years of age

(Signature) (Date)
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Prop Store Live Auction Bidder Registration Form

Sale Name: Vintage Toys & Collectibles Live Auction Sale Date: 26th & 27th November 2019

Bidder Name:

The following are suggested bid increments for the Auction.
Please be advised that they are suggested increments only, are
Bidder Number: not intended to be and shall not be binding, and the Auctioneer
retains the sole and absolute discretion, at the time of the
Auction, to change, modify, or vary the bid increments at any time.

Preferred Telephone No:

- $10 - $50 by $10 - $5,000 - $10,000 by $500
. - $50 - $500 by $25 - $10,000 - $20,000 by $1,000
Secondary Telephone No: - $500 - $1,000 by $50 £ $20,000 - $50,000 by $2.500
- $2,000 - $5,000 by $250  + $50,000 - $100,000 by $5,000
Select One: Telephone Bidder D Absentee Bidder D +$1,000-$2,000 by $100 - $100.000+ at the Auctioneer's discretion
\_ J
Auction Lot # Description of Lot Bid Excluding Premium

(*Absentee Bidders Only)
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Ultimate Collectibles

London - Los Angeles

PROP STORE - LONDON OFFICE

Stephen Lane, CEO

Lizzie Lane, Director — lizzie@propstore.com

Sam Clegg, Director of Operations — samc@propstore.com

Tim Lawes, General Manager — tim@propstore.com

Cathy Dawson, Financial Officer — cathy@propstore.com

Sién Taylor, Project Manager — sian@propstore.com

Sarah Sorkin, Photography Manager — sarah@propstore.com
Miranda McCabe, Marketing Manager — miranda@propstore.com
Graham Terry, Warehouse Manager — graham@propstore.com
Paul Wallis, Facilities Manager — paul@propstore.com

Luke Cozens, Shipping Manager — luke@propstore.com

Viki Merry, Project Leader — viki@propstore.com

Priya Mudgil, Senior Administrator — priya@propstore.com
Brandon Coomes, Administration Assistant — brandonc@propstore.com
Katie Males, Auction Copywriter — katie@propstore.com

Chris Aikman, Listings Copywriter — chrisa@propstore.com

James Chapman, Photography — james@propstore.com

George Dupree, Photography Assistant — george@propstore.com
Robert Aikman, Photography Junior — robert@propstore.com
Evelyn Ivanova, Lead Creative and Graphic Designer — evelyn@propstore.com
Ross Shaw, Graphic and Visual Designer — ross@propstore.com
Jasmin Pearson, Inventory Assistant — jasmin@propstore.com
Sam Dietz, Inventory Assistant — samd@propstore.com

Jamie Dalton, Shipping Assistant — jamie@propstore.com

Sam Woods, Shipping Assistant — samw@propstore.com

Telephone — +44 (0) 01494 766485

Catalogue Creative Team

Catalogue Designer:
Miranda McCabe

Catalogue Assistance:
Evelyn Ivanova and Ross Shaw

Photographers:
Sarah Sorkin, Robert Aikman and George Dupree

Copywriter:
Katie Males

Copywriting Assistance:
Chris Aikman and Brandon Coomes

PROP STORE - LOS ANGELES OFFICE

Brandon Alinger, Global COO & President, North America — brandon@propstore.com
Chuck Costas, VP, Business Development and Operations — chuck@propstore.com
Greg Giroux, Director of IT & Product Manager — greg@propstore.com
Don Barnett, Director of Operations — donald@propstore.com

Dan Hill, Consignment Manager — danhill@propstore.com

Justin Miller, Photography Manager — justin@propstore.com

Marcelles Murdock, Photography Manager — marcelles@propstore.com
Tony Mendoza, Graphics Manager - tony@propstore.com

Matt Truex, Marketing Manager — matt@propstore.com

Christian Allison, Intake Assistant Manager — christian@propstore.com
Paul Gonzalez, Shipping Manager - paulg@propstore.com

Natalie Rocha, Sales & Copywrite Associate — natalie@propstore.com
Tami Garcia, Administration Assistant — tami@propstore.com

Charles Warr, Graphics Senior Designer — charley@propstore.com
Sarah Cierlak, Graphics Associate — sarahc@propstore.com

Sam Koek, Intake Assistant — inventoryla@propstore.com

Andréa Desotell, Intake Associate — inventoryla@propstore.com

Sean Malin, Senior Copywriter — sean@propstore.com

Ethan Teller, Copywrite and Research Associate — ethan@propstore.com
Steve Brown, IT/Development Associate — steven@propstore.com
Adam Woodring, Shipping Associate — adamw@propstore.com

Kyle Richardson, Intake Assistant — kyle@propstore.com

Jenn Suhy, Intake Assistant - jenn@propstore.com

Shauna Caldwell, Intake Assistant - shauna@propstore.com

Jaret Blankenship, Warehouse Associate — jaret@propstore.com
Michael Schmidt, Warehouse Associate - michaels@propstore.com
Devin Lofti, Photography Assistant — devin@propstore.com

Lori Sandoval, Photography Assistant — lori@propstore.com

Tanner Burghardt, Photography Assistant — tanner@propstore.com
Shay Delgado, Intake Associate - shay@propstore.com

Brennan Mann, Shipping Assistant — shipping@propstore.com

Ronald Stillwell, Client Service Representative - ronny@propstore.com

Kirsten Rast, Receptionist/Special Projects

Telephone — +1 818 727 7829

BACK COVER IMAGE
Lot #545 Light-Up T-800 Terminator Endoskeleton
TERMINATOR 2: JUDGEMENT DAY (1991)

Printed & bound by Eclipse Print Solutions www.eclipseprintsolutions.com
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